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Numizmatikai tartásfokok
Fémpénzek, érmék, plakettek:

PP       - "Proof", az érménél a tükrösített alapfelületből kiemelkedő részek mattírozottak
    ex PP  - PP-ből (néhány kis karccal)
    1          - verdefényes/stempelglanz - az érme forgalomban gyakorlatilag nem volt, hibátlan
    2          - kiváló/vorzüglich - a legkiemelkedőbb részeken kopott vagy picit karcos
    3          - nagyon szép/sehr schön - a kiemelkedő részek nagyobb területei kopottak, de az érme világosan felismerhető
    4          - szép/schön - a felület erősen laposra kopott
    5          - jó/gut - azonosítható
    

Minőségi, ill. anyagi rövidítések:

Ag   - ezüst         Br   - bronz                                Al - Alumínium
    Au   - arany         M   - fém (nem nemesfém)       Ff   - Fehér fém
    ah   - anyaghiba                                    jav  - javított                          m    - mart, savazott
    fé    - fényesített, polírozott                   k     - karc                              ph   - peremhiba
    f      - füles                                             kcs  - körbecsiszolt               rep  - repedt
    fny  - fülnyom                                        ki    - kitörés                          ü      - beütés
    fo    - foltos                                            kny - korróziónyom               v      - vágás
    h      - hajlított                                        lh    - lapkahiba                     zh    - zománchiba
    j      - jusztírozási nyom                         ly    - lyukas
    

Bankjegyek:

I    - új bankjegy, hajtatlan, forgalomban nem volt
    II   - egyszer-kétszer hajtva, sarkak hibátlanok, bankjegy anyaga és színe sértetlen
    III  - többször hajtva, sarkok lekerekítve, enyhén szennyezett, kopott
    IV  - szakadt, lyukas, szennyezett, foltos, erősen gyűrött, hajtott
    

Egyéb jelzések:

DN  - Dátum nélkűl
    

Szakirodalom:

Adamo - Adamovszky István: Magyar szükségpénz katalógus 1723-1959. Budapest 2008.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1795-1925. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1926-2009. Budapest 2009.
Adamo - Magyar bankjegy katalógus 1846-2009. Budapest 2009.
Adamo - Az érem 1901-2011. Budapest 2011.
Adamo - Bankjegyek alkalmi felülbélyegzései. Budapest 2009.
Adamo - Magyar érme katalógus 1848-2012. Budapest 2012.
Davenport - John S. Davenport: World Crowns and Talers 1484-1968. Iola 1984.
Friedberg - Arthur Friedberg: Gold Coins of the World. New York 2003.
Huszár - Huszár Lajos: Münzkatalog Ungarn von 1000 bis Heute. Budapest/München 1979.
HP - Huszár Lajos – Procopius Béla: Die Medaillen- und Plakettenkunst in Ungarn. Budapest 1932.
HP II - Török Pál: Magyarországi érem- és plakettművészet 1850-1945. Budapest 2011.
HTÉ - Huszár Lajos: A régi magyar emlékérmek katalógusa I-VI. Budapest 1975-1984.
Hessler-Chambliss - Gene Hessler – Carlson Chambliss: Comprehensive Catalog of U.S. Paper Money. Port Clinton 2006.
HV - Huszár Lajos – Varannai Gyula: Medicina in Nummis - Hungarian coins Related to Medicine. Budapest 1977.
Kodnar - Johann Kodnar – Norbert Künstner: Katalog der österreichischen Banknoten ab 1759. 2. kiadás. H.n. 2010.
Kopicki - Edmund Kopicki: Ilustrowany skorowidz pieniędzy polskich i z Polską związanych I-II. Varsó 1995.
Klimek - Zenon Klimek: Ceny Monet Polskich 1506-1795. Gdansk 2001.
Krause - Standard Catalog of World Coins 1601-1700, 1701-1800, 1801-1900, 1901-2000, 2001-. Iola 2008-2012.
Krause - World Paper Money 1368-1960, 1961-. Iola 2008.
MIB - Wolfgang Hahn: Moneta Imperii Byzantini I-III. Bécs 1973-1981.
NMK - Bodrogi Péter – Molnár József – Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. H.n. 2005.
Rayman - Rayman János: Pécs szükségpénzei (1919-1921). Pécs 2008.
Resch - Adolf Resch:  Siebenbürgische Münzen Und Medallien 1538-1898. Herrmannstadt 1901.
RIC - The Roman Imperial Coinage I-X. London 1984-1994.
RSC - H. A. Seaby - David R. Sear: Roman Silver Coins I-V. London 1978-1987.
Sallay - Sallay Gergely Pál: Seregszemle fémben, zománcban. A Magyar Királyi Honvédség és a leventemozgalom jelvényei 

1938-1945. Budapest 2009.
Sear - David R. Sear: Roman Coins and their Values I-III. London 2000-2005.
SB - David R. Sear: Byzantine Coins and Their Values. London 1974.
Unger - Unger Emil: Magyar éremhatározó I-II. 2. kiadás. Budapest 1980.
Unger - Magyar éremhatározó I-III. Budapest 1997-2001.



Numizmatikai kellékek
30000."Professional-Mini" ékszermérleg 0,01-100g eredeti csomagolásban, leírással, két db elemmel, új

állapotban "Professional-Mini" pocket scale 0,01-100g with description in original box, with
information and 2 batteries, new ...........................................................................................................4 600

30001.Új, mobiltelefon kamerájára szerelhető 60x-os LED-es nagyító hozzá rögzített lámpával, eredeti
dobozában, leírással New 2014 Version Universal Clip-type LED Cellphone Microscope, 60x, in its
case, with information ...........................................................................................................................4 000

30002.Sérült érmetartó kazetta 6db nagyobb érme tárolására, bársonybélés ragasztása elengedett, kívül
kisebb sérülések, használt állapotban .....................................................................................................800

30003.Érmetartó kazetta kivehető tálcával, 24 férőhellyel, használt állapotban ..............................................2 000
30004.Érmetartó kazetta kivehető tálcával, 24 férőhellyel, használt állapotban, ragasztásnyomokkal ...........2 000
30005.Érmetartó kazetta kivehető tálcával, 24 férőhellyel, használt állapotban, egyik szélén kis sérüléssel .2 000
30006."Nummis Mundi" feliratú nagy fekete műbőr, lezárható gyűrűs album berakólapok nélkül, használt

állapotban + 4db tálca elválasztók nélkül, karton tartóban, használt állapotban ...................................1 000
30007."Dresdener Münzalbum" műbőr érmetartó album 3x12 és 2x20db érme tárolására alkalmas

berakólapokkal, használt állapotban (berakólapokon kis szakadások) .................................................1 000
30008.2db műbőr érmetartó album, egyik 16, másik 9db férőhellyel, textil béléssel, használt állapotban ......1 000
30009.Műbőr gyűrűs érmetartó album 1x30, 1x20, 6x12db érme tárolására alkalmas berakólapokkal,

használt állapotban ...............................................................................................................................1 000
30010."Magyar Érmeforgalmazó" gyűrűs érmetartó album 4x15db érme tárolására alkalmas

berakólapokkal, használt állapotban .....................................................................................................1 000
30011."Mince" gyűrűs érmetartó album 2x9, 4x16, 2x30db érme tárolására alkalmas berakólapokkal,

használt állapotban (sérült berakólapok) ..............................................................................................1 000
30012.Gyűrűs műbőr érmetartó album 2x12db nagyobb férőhellyel, használt állapotban + érmetartó album

2x18db kisebb és 2x8db nagyobb férőhellyel, használt állapotban (gerince sérült) .............................1 000
30013.Kék műbőr bankjegytartó album 76db férőhellyel, használt állapotban ................................................1 000
30014.35db-os vegyes berakólap tétel bankjegyek és érmék tárolására, használt állapotban .......................1 000
30015.23db vegyes tok használt állapotban érmék, érmek és kitüntetések számára, közte néhány egyéb

doboz ....................................................................................................................................................1 000
30016.8db-os dísztok tétel, használt állapotban .................................................................................................800

Numizmatikai irodalom
30017.József Antall - Lajos Huszár: Medicina in Nummis - from the Numismatic Collection of the

Semmelweis Museum for the History of Medicine, Medicina Kiadó, Budapest 1979, angol és német
nyelven, alig használt állapotban ..........................................................................................................1 000

30018.Bácskai Tamás - Huszti Ernő - Simon Péterné: A Pénz, Kossuth Könyvkiadó, Budapest, 1974 ............800
30019.Dr. Bázlik László György: Magyar Papírpénzek Pengő és Forint 1926-1973. Budapest 1974. használt

állapotban, bankjegyek nélkül ..................................................................................................................800
30020.Dr. Bázlik László György: Magyar Papírpénzek - Pengő és Forint 1926-1973. Budapest 1974.

használt állapotban, bankjegyek nélkül .................................................................................................1 600
30021.Bodrogi Péter, Molnár József, Zeidler Sándor: Nagy magyar kitüntetéskönyv. A magyar állam

rendjelei és kitüntetései a Szent György-rendtől a Nagy Imre-érdemrendig. Bp., 2005, Rubicon.
Bontatlan csomagolásban, kiadói kartonált kötés, bontatlan, új állapotban. .........................................6 000

30022.Elek Miklós: Szükségpénzek Pápán és Csóton (1849-1920) / Lóky György: A Pápai Éremgyűjtő
Csoport alkalmi pénzei (1998-2011), Jókai Mór Városi Könyvtár, Pápa, 2011 - új példány, az egyik
szerző, Lóky György dedikálásával .......................................................................................................1 800

30023.Dr. James Mackay: Érmék és éremgyűjtés. Kézikönyv a világ legismertebb érméihez, és hasznos
útmutató egy látványos éremgyűjtemény felépítéséhez, 3000 színes illusztrációval. Kossuth Kiadó,
Budapest, 2008 - újszerű állapotban .....................................................................................................3 000

30024.Molnár Péter: A korona pénzrendszer bevezetése, megszilárdulása és bukása, különös tekintettel
Magyarországra, 1892-1925. Budapest, Svájci Egyesület Kft., 2011. Új, dedikált példány! .................2 800

30025.Rádóczy Gyula: Mária Terézia magyar pénzverése, Budapest, 1982 ..................................................2 000
30026.Rádóczy Gyula: A legújabb kori magyar pénzek (1892-1981). Budapest, Corvina, 1984 - alig

használt állapotban, dedikált példány! ..................................................................................................1 800
30027.Rádóczy Gyula - Tasnádi Géza: Magyar papírpénzek 1848-1992. Budapest, Danubius Kódex,

1992. használt állapotban, külső borítón szakadás ..............................................................................3 000
30028.Saltzer Ernő: Numizmatikai szakszótár. Angol-magyar, német-magyar. Budapest, MÉE, 1979. .........1 000
30029.A Magyar Népköztársaság Elnöki Tanácsának kitüntetései. Budapest, Kossuth, 1979. minikönyv

kék bőrkötésben műanyag tokban ........................................................................................................1 000
30030.5db-os Az Érem tétel: 1990/1, 1992/2, 1994/1-2, 1995/1 + Eszéky Ottó: Ezüstpénzek katalógusa.

XIX.-XX. szd. Pécs, MÉE Baranya Megyei Szervezete, 1980. + Johann Wimmer: Ungarn
Münzenkatalog 1919-1993. Bécs, 1993. ...............................................................................................1 000



30031.William D. Craig: Coins of the world 1750-1850, Western Publishing Company, Racine, 1971 - Világ
pénzei katalógus 1750-1850 ....................................................................................................................800

30032.Arthur L. Friedberg - Ira S. Friedberg: Gold Coins of the World" 7th edition, The Coin and Currency
Institute, 2003 - A világ arany pénzei ókortól napjainkig, 7. kiadás, alig használt állapotban .............22 000

30033.Jozef Hlinka - Stefan Kazimír - Miloslav Khun - Alexander Tenkel - Jozef Vozár: Kremnická
mincovna 1328-1978, Kremnica, 1978 - A Körmöcbányai Pénzverde ..................................................1 000

30034.Z. Klimek: Lengyel érmekatalógus 1506-1795 / Ceny Monet Polskich 1506-1795, Triada, Gdansk,
2001 - alig használt állapotban .............................................................................................................4 000

30035.Michel: Euro-forgalmi és Euro-emlékkiadások katalógusa 2012/2013 új állapotban ............................3 400
30036.Robert W. Liddell III - William Litt: National Currency an analysis with values, BNB Press, Port

Clinton, 2004 - alig használt állapotban ................................................................................................1 000
30037.Rudolf Richter: Papiergeld Spezialkatalog Österreich 1759-2010, Dr. Winfried Frühwald, Verlags-

und Auktionshaus, Salzburg, 2010 - újszerű állapotban .......................................................................3 000
30038.Günter Schön: Weltmünzkatalog, 20. Jahrhundert, 14. Auflage, 1983 - XX. századi világ pénzei

katalógus, 14. kiadás, 1983 .....................................................................................................................800
30039.Allan Tohv: Észtország érméi és bankjegyei 1991-2010 / Coins and paper money of he Republic of

Estonia 1991-2010. Printon Trükikoda, Tallin, 2010 - alig használt állapotban .......................................800
30040.~1980-1990. "Schweizerische Bankgesellschaft" kiadásában megjelent numizmatikai katalógusok

(5xklf) használt állapotban .......................................................................................................................500
30041.Leuchtturm Euro-Katalog Münzen und Banknoten 2006 - alig használt állapotban ................................800

Numizmatikával kapcsolatos egyéb tételek
30042.1898. "Hitelszövetkezet Nagy-Kéren" tagsági könyv + 1937. "Magyar Királyi Postatakarékpénztár"

betétkönyve ...........................................................................................................................................1 000
30043.1915. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület Erzsébetvárosi fiók" betétkönyve .........................1 200
30044.1937. "Magyar-Cseh Iparbank Részvénytársaság" betétkönyve ..........................................................1 400
30045.Franciaország 1764. "A Metzi Katedrális kapujának felújítására". Szign.: Jean Duvivier

(1687-1761) emlékérem hátlapi negatív képe tajtékkőbe vésve (42mm)  France 1764. "For the
Renovation of the Portal of the Cathedral of Metz". Sign.: Jean Duvivier (1687-1761)
commemorative medallion's negativ of the back in pumice. "OB RESTIT IN URBEM ET AN 1744
OPT PRINC SALUTEM - PORTICUM - AEDIS S. STEPH - AB ECCLES - METEN - DECR. ET
INCHOATAM - REX - OPIS DIVINAE MEMOR - IMPENSA SUA - PERFECIT - CURANT.
MARESC. DUC DETREES - PRAEF. PROV. ANNO 1764." (42mm) .................................................10 000

Érmés és bankjegyes borítékok
30046.1985. 100Ft "Természetvédelem-vidra" érmés, bélyeges borítékon, alkalmi bélyegzővel T:BU ..........1 000
30047.1992. "Barcelona-magyar csapat" emlékérem bélyeges borítékon, elsőnapi bélyegzéssel T:PP ...........800
30048.1992. "Barcelona-magyar csapat" emlékérem bélyeges borítékon, elsőnapi bélyegzéssel T:PP ...........800
30049.Amerikai Egyesült Államok 1972. "Amerikai függetlenségi háború bicentenáriuma - George

Washington" aranyozott fém emlékérem bélyeges borítékon, elsőnapi bélyegzéssel (2x) T:1  USA
1972. "American Revolution Bicentennial - George Washington" coin letter with First day of issue
stamp (2x) C:UNC .................................................................................................................................1 400

30050.Amerikai Egyesült Államok 1975. "Paul Revere" aranyozott emlékérem érmés bélyeges borítékon
elsőnapi bélyegzővel (38mm) T:1  USA 1975. "Bicentennial - Paul Revere" gilt medallion on coin
letter with stamps FDC cover (38mm) C:UNC .........................................................................................800

30051.Ausztrália 2000. 1$ "XXVII. nyári olimpiai játékok" alkalmi bélyegzős bélyeges borítékban T:1-
Australia 2000. 1 Dollar "Games of the XXVII Olympiad" coin letter with First day of issue stamp
C:AU ......................................................................................................................................................1 000

30052.Vatikán 1978. "VI. Pál" fém emlékérem alkalmi bélyegzős bélyeges borítákban T:1 Vatican 1978.
"Paul VI" metal medal in cion letter with stamps C:UNC .......................................................................1 000

Részvények és sorsjegyek
30053.Révfülöp 1872. "Zala-Somogyi Balaton Gőzhajózási Társaság" részvénye 50Ft-ról szelvényekkel,

szárazpecséttel és bélyegekkel T:II-,III Hungary / Révfülöp 1872. "Zala-Somogy Balaton
Steamship Company" share about 50 Forint with coupons, embossed stamp and stamps C:VF,F ...90 000

30054.Budapest 1876. "A Központi Ipartársulati Hitelintézet" részvénye 100Ft-ról szelvényekkel,
bélyeggel, bélyegzésekkel, lyukakkal T:II- ............................................................................................8 000

30055.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvény
5Ft-ról, egyik bélyegzésekkel (2x) T:III .................................................................................................1 000

30056.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvény
5Ft-ról, sorszám nélkül T:I- kis szakadás ..............................................................................................1 200

30057.Budapest 1882. "Magyar szent korona országainak vörös-kereszt egylete" kisorsolási kötvény
5Ft-ról bélyegzésekkel + 1904. "Erzsébet királyné Sanatorium Sorsjegykölcsön" sorsjegye 5K-ról,
szárazpecséttel T:III,III- .........................................................................................................................1 200

1



Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetők irodánkban
vagy weboldalunkon

30058.Budapest 1886. "Egyházi Műemlék Alap" (2x) Sorsjegykölcsönök 5Ft-ról a budapest-lipótvárosi
bazilika kiépítésére s egyházi műemlékek fenntartására, mindkettő felülbélyegzésekkel T:III .............1 000

30059.Budapest 1888. "A Magyar Fegyver- és Lőszergyár Részvénytársaság" részvénye 100Ft-ról
bélyegzésekkel, szelvényekkel T:II-,III ................................................................................................22 000

30060.Budapesti 1891. "Tarnóczy Tűzoltószer- és Gépgyár Részvénytársaság" részvénye 100Ft-ról
szelvényekkel T:I- .................................................................................................................................1 600

30061.Budapest 1893. "Pesti Magyar Kereskedelmi Bank" 4%-os községi kötvénye 2000K-ról,
szárazpecséttel T:III sarokhiány ............................................................................................................1 000

30062.Budapest 1904. "Erzsébet királyné Sanatorium Sorsjegykölcsön" sorsjegye 5K-ról, szárazpecséttel +
1906. "Magyar Jelzálog-Hitelbank Nyeremény-Kötvény" "A" és "B" részkötvénye 100K-ról egy ívben,
3 nyelven, szárazpecséttel T:III ................................................................................................................800

30063.Budapest 1906. "Magyar Jelzálog-Hitelbank Nyeremény-Kötvény" "A" és "B" részkötvénye
100K-ról, 3 nyelven, szárazpecséttel + Budapest 1906. "Pesti Hazai Első
Takarékpénztár-Egyesület" nyeremény-kötvénye 100K-ról, szárazpecséttel T:III,II- ............................1 200

30064.Budapest 1906. "Magyar Jelzálog - Hitelbank Nyeremény - Kötvény" "A" és "B" részkötvénye
100K-ról egy ívben, 3 nyelven, szárazpecséttel T:II- ...............................................................................500

30065.Budapest 1906. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" nyeremény-kötvénye 100K-ról,
szárazpecséttel + 1906. "Magyar Jelzálog-Hitelbank Nyeremény-Kötvény" "A" részkötvénye
100K-ról, 3 nyelven, szárazpecséttel, bélyegzéssel T:III ......................................................................1 200

30066.1911. "Czibakházai Motor-Malom Részvénytársaság Könyvecskéje" részvényjegyek 20K-ról (6x)
T:II-,III ....................................................................................................................................................1 000

30067.Budapest 1911. "Magyar Jelzálog-Hitelbank" 4%-os Záloglevele 500Fr-ról szelvényekkel,
bélyegzéssel, szárazpecséttel, lyukasztással érvénytelenítve (3x) T:III ragasztottak ..............................800

30068.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló elsőbbségi
részvény + Jászapáti 1939. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" élvezeti jegy
részvényhez T:I- ....................................................................................................................................1 600

30069.Jászladány 1911. "Jászsági Helyi Érdekű Vasút Részvénytársaság" 200K-ról szóló elsőbbségi
részvények (2x) sorszámkövetők T:II folt ..............................................................................................2 800

30070.Budapest 1913. "A Temes- és Somogy-vármegyei Egyesült Helyi Érdekű Vasutak
Részvénytársaság" 3 1/2%-os elsőbbségi kötvényének szelvényei, kötvény nélkül! + 1917. "A
Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó járadékkölcsön" államadóssági kötvény 100K-ról,
szárazpecséttel és felülbélyegzésekkel + 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó járadékkölcsön"
államadóssági kötvény 25.000K-ról T:vegyes ..........................................................................................800

30071.Budapest 1914. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 50K-ról szelvényekkel T:III .....................................................................................................1 000

30072.Budapest 1915. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó járadékkölcsön" államadóssági
kötvény 100K-ról és 1000K-ról szárazpecséttel és bélyegzéssel T:III ..................................................1 000

30073.Budapest 1916. "A Magyar Korona Országai 5 1/2%-kal Kamatozó Törlesztéses Kölcsön"
2000K-ról és 5000K-ról szelvényeutalvánnyal T:III,I- ............................................................................1 200

30074.Budapest 1917. "A Magyar Korona Országai 6%-kal kamatozó Járadékkölcsön" államadóssági
kötvénye 100K-ról szelvényekkel (2x) T:II,III ........................................................................................1 200

30075.Budapest 1919. "Az Immobilia Ingatlan Forgalmi Részvénytársaság" 5 részvénye 400K-ról
szelvényekkel (2x) sorszámkövetők T:I- ...............................................................................................1 600

30076.Budapest 1920. "Rokkant Otthon - Rokkantak Ipari és Gazdasági Szövetkezete" részjegy 100K-ról,
felülbélyegzett T:III ................................................................................................................................2 000

30077.Temesvár 1920. "Temesvári Első Takarékpénztár" részvénye 1200K-ról szelvényekkel,
szárazpecséttel T:I- ...............................................................................................................................2 600

30078.Budapest 1922. "Mezőgazdasági Ipar-Részvénytársaság" részvénye 1000K-ról szelvényekkel,
bélyegzéssel és szárazpecséttel, igazolással T:III ...................................................................................800

30079.Budapest 1923. "Molnár János Imre Lakásberendezési Részvénytársaság" 25 részvénye
egyenként 1000K-ról szelvényekkel T:II folt ..........................................................................................1 000

30080.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
1.000.000K-ról (10x) szelvényekkel, közte több sorszámkövető T:vegyes ...........................................3 000

30081.Budapest 1925. "Magyar Királyság 5%-kal kamatozó Járadékkölcsön Államadóssági Kötvény"
250.000K-ról (9x) T:vegyes ...................................................................................................................2 400

30082.Budapest 1926. "Budapesti Korcsolyázó Egylet" részjegye 400P-ről szelvényekkel T:III ....................3 000
30083.Budapest 1927. "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület" igazolás 100P értékű részvényről,

szárazpecséttel, 2db szelvénnyel T:II,II- ..................................................................................................800
30084.Budapest 1929. "23. Magyar Királyi Osztálysorsjáték" 1/4 sorsjegy, második osztály, bélyegzéssel

T:III ...........................................................................................................................................................800
30085.Kaposvár 1930. "Somogymegyei Takarékpénztár Kaposvárott" részvénye 50P-ről T:II- szakadás .....1 800
30086.Pestszenterzsébet 1937. "Pestszenterzsébeti Hitelszövetkezet mint az Országos Központi

Hitelszövetkezet tagja" üzletrészjegy 480P értékben, szelvényekkel T:III,III- .......................................1 000
30087.Jászapáti 1938-1939. "Jászsági Helyiérdekű Vasút Részvénytársaság" élvezeti jegyei (4x) 2db + 2db

sorszámkövető T:I- ...................................................................................................................................800
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30088.Budapest 1940. "I. Kerület Verpeléti-út 22. számú Házépítő Szövetkezet" 120db üzletrésze egyben,
összesen 6000P-ről T:I- ........................................................................................................................1 000

30089.1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön" államadóssági kötvény 1/4 részkötvénye 50P-ről
(4x), egyik szelvényekkel T:III ..................................................................................................................800

30090.Budapest 1941. "4%-kal kamatozó Állami Nyereménykölcsön (Erdélyi Nyereménykölcsön)"
tájékoztatója T:III ......................................................................................................................................800

30091.Budapest 1944. "51. Magyar Királyi Osztálysorsjáték" 1/8 sorsjegy, 5. osztály (2x), mellette az "50.
Osztálysorsjáték" játékterve T:I .............................................................................................................2 000

30092.1950. "Békekölcsön" Magyar Népköztársaság nyereménykölcsöne 50Ft-ról T:III ................................3 600
30093.1969. "Eötvös Sorsjegy IV. osztály" T:II-,III ...........................................................................................1 800
30094.1970. "Pilisvörösvár és Vidéke Takarékszövetkezet - SZÖVOSZ (Szövetkezetek Országos

Szövetsége) - Takarékszövetkezeti Részjegy" 100Ft névértékben (2x) T:III ...........................................800
30095.1979. "Márka Sorsjegy" II. osztályú sorsjegy T:II ..................................................................................1 000
30096.Budapest 1991. "Országos Kárrendezési és Kárpótlási Hivatal" kárpótlási jegye 1000Ft-ról, "F"

sorozat T:I- ............................................................................................................................................1 000
30097.Budapest DN "MÉMOSZ (Magyarországi Építőipari Munkások Országos Szövetsége)

Pesterzsébeti Csoportja székházának újjáépítési kölcsön kötvénye" 20Ft-ról, 2db sorszámkövető,
mindkettő hátlapján felülbélyegzés T:I- .................................................................................................1 000

30098.Amerikai Egyesült Államok 1947-1977. 10db klf részvény perforált, bélyegzésekkel, lyukasztással
érvénytelenítve T:I-III USA 1947-1977. 10pcs of diff shares, with perforation, stamps, cancelled by
holes C:UNC-F ......................................................................................................................................2 000

30099.Amerikai Egyesült Államok 1955-1976. 10db klf részvény perforációval, bélyegzésekkel,
lyukasztással érvénytelenítve T:I-III USA 1955-1976. 10pcs of diff shares, with perforations,
stamps, cancelled by holes C:UNC-F ...................................................................................................2 000

30100.Amerikai Egyesült Államok / Massachusetts 1961. "Walworth Company" 37 és 61 részvénye
egyenként 2,50$-ról, perforált, lyukasztott, bélyegzéssel T:II USA / Massachusetts 1961. "Walworth
Company" 37 and 61 shares each about 2,50 Dollars, perforated, cancelled by holes, with overprint
C:XF .........................................................................................................................................................800

30101.Amerikai Egyesült Államok / Delaware 1963-1964. "Foote, Cone & Belding, Inc." 100 részvénye
egyenként 33 1/3c-ről, lyukasztott, perforált, bélyegzéssel T:I-,III USA / Delaware 1963-1964.
"Foote, Cone & Belding, Inc." 100 shares, each about 33 1/3 Cents, perforated, punctured with
overprint C:AU,F ...................................................................................................................................1 000

30102.Amerikai Egyesült Államok 1964-1976. 10db klf részvény perforációval, bélyegzésekkel,
lyukasztással érvénytelenítve T:I-III USA 1964-1976. 10pcs of diff shares, with perforations,
stamps, cancelled by holes C:UNC-F ...................................................................................................2 000

30103.Amerikai Egyesült Államok 1964-1979. 10db klf részvény perforációval, bélyegzésekkel,
lyukasztással érvénytelenítve T:I,I- USA 1964-1979. 10pcs of diff shares, with perforations, stamps,
cancelled by holes C:UNC,AU ..............................................................................................................2 000

30104.Amerikai Egyesült Államok 1965-1970. 10db klf részvény perforációval, bélyegzésekkel,
lyukasztással érvénytelenítve T:I-III USA 1965-1970. 10pcs of diff shares, with perforations,
stamps, cancelled by holes C:UNC-F ...................................................................................................2 000

30105.Amerikai Egyesült Államok 1966-1989. 10db klf részvény perforációval, bélyegzésekkel,
lyukasztással érvénytelenítve T:I-III USA 1966-1989. 10pcs of diff shares, with perforations,
stamps, cancelled by holes C:UNC-F ...................................................................................................2 000

30106.Amerikai Egyesült Államok 1968-1978. 10db klf részvény perforációval, bélyegzésekkel,
lyukasztással érvénytelenítve T:I-III USA 1968-1978. 10pcs of diff shares, with perforations,
stamps, cancelled by holes C:UNC-F ...................................................................................................2 000

30107.Amerikai Egyesült Államok 1969-1982. 10db klf részvény perforációval, bélyegzésekkel,
lyukasztással érvénytelenítve T:I-III USA 1969-1982. 10pcs of diff shares, with perforations,
stamps, cancelled by holes C:UNC-F ...................................................................................................2 000

30108.Amerikai Egyesült Államok / Delaware 1969. "American Hoist & Derrick Company" 100 részvénye
peforációval, bélyegzésekkel, lyukasztással érvénytelenítve, (3x) sorszámkövetők T:I- USA /
Delaware 1969. "American Hoist & Derrick Company" 100 shares with perforation, stamps,
cancelled by holes, (3x) with sequential serials C:AU ...........................................................................1 000

30109.Amerikai Egyesült Államok / Delaware 1970. "American Hoist & Derrick Company" 9, 16, 25 és 50
részvénye peforációval, bélyegzésekkel, lyukasztással T:I- USA / Delaware 1970. "American Hoist
& Derrick Company" 9, 16, 25, and 50 shares with perforation, stamps, cancelled by holes C:AU ......1 000

30110.Amerikai Egyesült Államok / Kalifornia 1973. "First Charter Financial Corporation" részvénye
bélyegzésekkel, perforációval T:III USA / California 1973. "First Charter Financial Corporation"
share with stamps and perforation C:F .................................................................................................1 000

30111.Amerikai Egyesült Államok / Delaware 1976-1978. "Conagra" 500 részvénye egyenként 5$-ról
peforációval, bélyegzésekkel, lyukasztással érvénytelenítve T:II-,III USA / Delaware 1976-1978.
"Conagra" 500 shares with the value of 5$ per stock, with perforation, stamps, cancelled by holes
C:VF,F ...................................................................................................................................................1 000

30112.Franciaország / Párizs 1930. "Chargeurs Réunis Gőzhajózási Részvénytársaság" kötvénye
1000Fr-ról szelvényekkel, bélyegzésekkel, lyukasztásokkal érvénytelenítve T:III France / Paris
1930. "Chargeurs Réunis Steamship Corporation" obligation about 1000 Francs with coupons and
stamps, cancelled by holes C:F ............................................................................................................1 000

3



Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

30113.Német 3. Birodalom 1940. "4. Német Birodalmi lottó" 1/8 sorsjegy, 5. osztály, bélyegzéssel T:III
szép papír German Third Reich 1940. "4. Deutsche Reichsloterrie" 1/8 lottery ticket, 5th class, with
overprint C:F fine paper ........................................................................................................................1 000

30114.Románia / Bukarest 1927. "Steaua Romana Kőolajipari Részvénytársaság" részvénye 500L-ről
szelvényekkel, bélyegzésekkel T:III Romania / Bucharest 1927. "Steaua Romana Petroleum
Industry Corporation" share about 500 Lei with coupons and stamps C:F ...........................................1 000

30115.Románia ~1930. "Astra Romana Részvénytársaság" részvénye 500L-ről bélyegzésekkel T:III
Romania ~1930. "Astra Romana Corporation" share about 500 Lei with stamps C:F ..........................1 000

30116.Szovjetunió 1945. 100R "Hadikölcsön kötvény" T:III Soviet Union 1945. 100 Rubles "War Loan
Bond" C:F ..............................................................................................................................................2 600

30117.12db vegyes részleges szelvényív klf részvényekhez, közte "Magyar Leszámítoló és Pénzváltó
Bank", "Royal Nagyszálloda Részvénytársaság" T:vegyes ..................................................................1 000

Magyar és külföldi papír és fém szükségpénzek
30118.Selmecbánya 1696. Bányászbárca Cu "I. Lipót" Körmöcbánya (1.79g) T:3 hullámos lemez, erős

patina R! Schemnitz 1696. Mining token Cu "Leopold I" Kremnitz (1.79g) C:F wavy coin, strong
patina Rare! Szemán-Kiss: 1.01.10.01 ...............................................................................................20 000

30119.1916. 2f + 4f "Hadsegélyező Hivatal" T:I-,II- egyiken szakadás ............................................................1 000
30120.Sopron 1918. 10f utalvány T:II- Adamo SOP-4.1 ..................................................................................1 200
30121.Budapest 1919. 20f "Központi Sajtóvállalat R.T." T:III- ............................................................................800
30122.Kecskemét 1919.06.05. 2K lyukasztva, azonos sorszámú hamisítványok / fakes (2x) T:I ...................1 000
30123.Kecskemét 1919.06.05. 2K T:III kisebb szakadások Adamo KEC-3.1 .................................................2 000
30124.Nagyszőllős 1919. 50f + 1K + 2K + 3K + 5K "Ugocsai Világítási Rt." értékjegyek eredeti borítékban

T:I Hungary / Nagyszőllős 1919. 50 Fillér + 1 Korona + 2 Korona + 3 Korona + 5 Korona "Ugocsa
Lighting Company" value ticket in original envelope C:UNC .................................................................3 000

30125.Budapest 1920. 20f + 50f + 1K + 2K + 5K + 10K "Világítási és Vízmű Rt." utalványok T:I Hungary
1920. 20 Fillér + 50 Fillér + 1 Korona + 2 Korona + 5 Korona + 10 Korona "Lighting and Waterworks
Budapest" coupons in envelope C:UNC ...............................................................................................3 000

30126.~1920-1930. Fizetési bárca 1db nyúl után lefizetett 30f-ről lyukasztva T:III ............................................800
30127.1936. "BSZKRT / Kis szakaszjegy" Cu zseton + 1943. "Váltójegy" Zn + DN "Magyar Posta /

Telefonérme" T:2 ...................................................................................................................................1 000
30128.1923. "Fenyő Harisnyaház" 1.000.000K reklám-utalvány T:III .................................................................800
30129.Budapest 1945. 50P elismervény "Székesfővárosi házinyomda üzemi bizottsága" T:I,I- hajtatlan ......1 400
30130.1946. Bankjegyszerű 1.000.000.000P-s röpcédula kétoldali "Erős demokrácia=Stabil pénz - Szavazz

a Szociáldemokratára!" propaganda felülnyomással + 1995. "Karácsonyi Vásár és Újdonságpiac"
100Ft-os utalványa T:III ...........................................................................................................................800

30131.~1950. "V. Miskolci Vendéglátóipari Étkezés" Al zseton T:3 ph. ..............................................................800
30132.~1960-1970. "50" (5x) + "100" szövetkezeti szükségpénz (5x) + "2000" szövetkezeti csekk (5x)

T:I,I- .......................................................................................................................................................1 000
30133.1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Kemény, Zsiborás, Balla, Gyarmati fényképével

T:I ..........................................................................................................................................................1 000
30134.1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Somogyi, Ambrus, Dr. Páncsics, Rákosi

fényképével T:I ......................................................................................................................................1 000
30135.1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Sike, Jurikné, Mészáros, Dr. Lakat fényképével

T:I ..........................................................................................................................................................1 000
30136.1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Novák Ilona, Novák Éva, Dalnoki Jenő,

Kispéter Mihály fényképével T:I ............................................................................................................1 000
30137.1999. 100Ft névértékű " Centenáriumi Fradi Forint" Elek, Dr. Jakabházy, Tóth Potya, Martos

fényképével T:I,I- ...................................................................................................................................1 000
30138.1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Szőke Kató, Takácsné Giba Márta, Sárosi,

Háda fényképével T:I- ...........................................................................................................................1 000
30139.1999. 100Ft névértékű "Centenáriumi Fradi Forint" Albert, Rudas, Kárpáti, Gyarmati fényképével

T:I- .........................................................................................................................................................1 000
30140.Pápa 2008. "A MÉE Pápai Csoportja 8. Érem- és Fegyverbörzéje" 50.000f alkalmi pénz, "040"

sorszámmal, hátlapján "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Pápai Csoport 1970" felülbélyegzéssel,
a tervező Lóky aláírásával T:I- ..............................................................................................................1 000

30141.Pápa 2009. "28. Bakonyvidéki Éremgyűjtő Találkozó" 10Ft alkalmi pénz, "022" sorszámmal,
hátlapján "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Pápai Csoport 1970" felülbélyegzéssel T:I ....................1 000

30142.Pápa 2010. "10. Pápai Érem- és Fegyverbörze" 500Ft alkalmi pénz, II. kiadás, "021." sorszámmal
T:I,I- .......................................................................................................................................................1 000

30143.Pápa 2013. "13. Pápai Érem- és Fegyverbörze" 500Ft alkalmi pénz, hátlapján "Magyar
Éremgyűjtők Egyesülete - Pápai Csoport 1970" felülbélyegzéssel T:I ..................................................1 000

30144.Pápa 2014. "33. Bakonyvidéki Éremgyűjtő Találkozó" 800Ft alkalmi pénz T:I- ....................................1 000
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30145.~600db-os igényes szükségpénz gyűjtemény albumba rendezve, főleg osztrák és tökéletes
tartású bankjegyek T:I,I-,II,II-,III Megtekintésre ajánlott ~600pcs of diff. necessity notes in album,
mainly Austrian and uncirculated notes C:UNC,AU,XF,VF,F It is well worth seeing! .........................20 000

30146.4db-os csekk tétel: "Magyar Nemzeti Bank", "Pesti Hazai Első Takarékpénztár-Egyesület", "Pesti
Magyar Kereskedelmi Bank", mind kitöltetlen, benne 3db felülbélyegzett T:II .........................................800

30147.3db klf magyar és külföldi zseton, közte ~1960-1970. "Egész évben szerencse!" Al szerencsepénz
T:2 .........................................................................................................................................................1 000

30148.Vegyes: DN "KSM Sör" Al zseton + Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas DN Fém kaszinó zseton
T:2,2- ........................................................................................................................................................800

30149.Budapest DN "Magyar Nemzeti Bank" 3db 25Ft értékű zsákbetétjegy T:I-,II ..........................................800
30150.Budapest DN "Országos Takarékpénztár" 2500Ft értékű ajándékcsekk, kitöltetlen, lyukasztott T:I- ......800
30151.Amerikai Egyesült Államok / Las Vegas DN "Chicken Ranch bordélyház" fém italzsetona (39,5mm)

T:2 USA / Las Vegas ND "Chicken Ranch Brothel' metal drink token (39,5mm) C:XF .........................1 000
30152.Ausztria 1904. Dukát játékzseton Br "Ferenc József" T:2 Austria 1904. Ducat gaming token Br

"Franz Joseph" C:XF .............................................................................................................................7 000
30153.Ausztria / Biedermannsdorf, Rabensburg 1920. 8db-os szükségpénz tétel T:I,I- Austria /

Biedermannsdorf, Rabensburg 1920. 8pcs of necessity notes C:UNC,AU ..........................................1 000
30154.Franciaország 1914-1917. 4db klf szükségpénz T:III France 1914-1917. 4pcs of diff necessity notes

C:F ...........................................................................................................................................................800
30155.Franciaország 1923. 0,05Fr + 0,10Fr + 1Fr "Megszállt Területek Vasúti Igazgatása" T:III,III- France

1923. 0,05 Francs + 0,10 Francs + 1Franc "Régie des Chemins de Fer des Territoires Occupés"
C:F,VG ..................................................................................................................................................1 000

30156.Hollandia 1975. 1Fl "Amszterdam 700 éves" 2db Cu-Ni zseton T:1,1- Netherlands 1975. 1 Florijn
"Amsterdam 700 years" 2pcs of Cu-Ni jetons C:UNC,AU .....................................................................1 000

30157.Kína DN Égetési pénz 150db 50.000.000 névértékben eredeti csomagolásban T:I China ND Hell
banknotes in original packing 150x 50.000.000 C:UNC ...........................................................................800

30158.Kína DN Égetési pénz 150db 50.000.000 névértékben sérült eredeti csomagolásban T:I China ND
Hell banknotes in damaged original packing 150x 50.000.000 C:UNC ...................................................800

30159.Kína DN Égetési pénz 150db 50.000.000 névértékben sérült eredeti csomagolásban T:I China ND
Hell banknotes in damaged original packing 150x 50.000.000 C:UNC ...................................................800

30160.Kína DN Égetési pénz 96db 100.000.000 névértékben sérült csomagolásban T:I China ND Hell
banknotes in damaged packing 96x 100.000.000 C:UNC .......................................................................800

30161.Kína DN Égetési pénz eredeti csomagolásban ~120db 400.000.000 névértékben T:I China ND Hell
banknotes in original packing ~120x 400.000.000 C:UNC .......................................................................800

30162.Kína DN Égetési pénz eredeti csomagolásban ~120db 400.000.000 névértékben T:I China ND Hell
banknotes in original packing ~120x 400.000.000 C:UNC .......................................................................800

30163.Kína DN Égetési pénz eredeti csomagolásban ~120db 400.000.000 névértékben T:I China ND Hell
banknotes in original packing ~120x 400.000.000 C:UNC .......................................................................800

30164.Kína DN Égetési pénz sérült eredeti csomagolásban ~120db 400.000.000 névértékben T:I China ND
Hell banknotes in damaged original packing ~120x 400.000.000 C:UNC ...............................................800

30165.Kína nagyalakú égetési pénz 40db 1.000.000.000 névértékben T:I,I-  China large hell banknote 40x
1.000.000.000 C:UNC,AU ........................................................................................................................800

30166.Kína nagyalakú égetési pénz 40db 1.000.000.000 névértékben T:I,I- apró szakadások China large
hell banknote 40x 1.000.000.000 C:UNC,AU tiny tears ...........................................................................800

30167.Kína nagyalakú égetési pénz 40db 1.000.000.000 névértékben T:I-II China large hell banknote 40x
1.000.000.000 C:UNC-XF ........................................................................................................................800

30168.Német Birodalom ~1900. "SPIEL MÜNZE" ezüstözött Br játékpénz T:2,2- German Empire ~1900.
"SPIEL MÜNZE" silver plated Br gaming token C:XF,VF .....................................................................1 400

30169.Németország / Weimari Köztársaság / Bamberg 1918. 5M (4x) T:III Germany / Weimar Republic /
Bamberg 1918. 5 Mark (4x) C:F ............................................................................................................1 000

30170.Németország / Weimari Köztársaság / Altona 1918-1923. 4db klf szükségpénz T:I-,II,III Germany /
Weimar Republic / Altona 1918-1923. 4pcs of diff necessity notes C:AU,XF,F ....................................1 000

30171.Németország / Weimari Köztársaság / Passau ~1920. 1Pf (20x) a világ legkisebb papírpénzei T:I
Germany / Weimar Republic / Passau ~1920. 1 Pfennig (20x) the smallest paper money of the
world C:UNC .........................................................................................................................................2 000

30172.Németország / Weimari Köztársaság / Passau ~1920. 1Pf (10x) a világ legkisebb papírpénzei T:I
Germany / Weimar Republic / Passau ~1920. 1 Pfennig (10x) the smallest paper money of the
world C:UNC .........................................................................................................................................1 000

30173.Németország / Weimari Köztársaság / Passau ~1920. 2Pf (10x) a világ legkisebb papírpénzei T:I
Germany / Weimar Republic / Passau ~1920. 2 Pfennig (10x) the smallest paper money of the
world C:UNC .........................................................................................................................................1 000

30174.Németország / Weimari Köztársaság / Passau ~1920. 3Pf (10x) a világ legkisebb papírpénzei T:I
Germany / Weimar Republic / Passau ~1920. 3 Pfennig (10x) the smallest paper money of the
world C:UNC .........................................................................................................................................1 000
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30175.Németország / Weimari Köztársaság / Köln 1921. 10pf (10x) T:I,I- kis sarokkopások  Germany /
Weimar Republic / Köln 1921. 10 Pfennig (10x) C:UNC,AU small corner wears ..................................1 000

30176.Németország / Weimari Köztársaság / Köln 1921. 10pf (9x) 5db és 2x2db sorszámkövető T:I,I- kis
sarokkopások Germany / Weimar Republic / Köln 1921. 10 Pfennig (8x) 5pcs and 2x2pcs with
sequential serials C:UNC,AU small corner wears .................................................................................1 400

30177.Németország / Weimari Köztársaság / Grabow 1921. 10pf + 25pf + 50pf + Tessin 1922. 10pf + 25pf
+ 50pf T:I,I- Germany / Weimar Republic / Grabow 1921. 10 Pfennig + 25 Pfennig + 50 Pfennig +
Tessin 1922. 10 Pfennig + 25 Pfennig + 50 Pfennig C:UNC,AU ..........................................................1 600

30178.Németország / Weimari Köztársaság / Auerbach 1921. 50Pf (3x) + 75Pf (3x) T:I- Germany /
Weimar republic / Auerbach 1921. 50 Pfennig (3x) + 75 Pfennig (3x) C:AU ........................................2 000

30179.Németország / Weimari Köztársaság / Nürnberg 1921. 1M (3xklf) T:I-,II Germany / Weimar
Republic / Nuremberg 1921. 1 Mark (3xdiff) C:AU,XF ..........................................................................1 000

30180.Németország / Weimari Köztársaság / Gotha 1922. 100M (5x) T:III Germany / Weimar Republic /
Gotha 1922. 100 Marks (5x) C:F ..............................................................................................................800

30181.Németország / Weimari Köztársaság / Halle 1922. 100M (6x) T:I-,II,II-,III Germany / Weimar
Republic / Halle 1922. 100 Mark (6x) C:AU,XF,VF,F ............................................................................1 000

30182.Németország / Weimari Köztársaság / Halle 1922. 500M (5x) T:I-,II,II-,III Germany / Weimar
Republic / Halle 1922. 500 Mark (5x) C:AU,XF,VF,F ............................................................................1 000

30183.Németország / Weimari Köztársaság / Bamberg 1922. 500M (10x) T:vegyes Germany / Weimar
Republic / Bamberg 1922. 500 Mark (10x) C:mixed .............................................................................1 000

30184.Németország / Weimari Köztársaság 1922-1923. 7db klf városi szükségpénz, közte Grünberg
1922. 75pf (2xklf) + 100Pf T:I,I- egyiken kis ragasztónyom Germany / Weimar Republic 1922-1923.
7xdiff emergency notes, with Grünberg 1922. 75 Pfennig (2xdiff) + 100 Pfennig C:UNC,AU one with
small gluemark ......................................................................................................................................2 000

30185.Németország / Weimari Köztársaság / Bielefeld 1923. 1000M perforált T:III Germany / Weimar
Republic / Bielefeld 1923. 1000 Mark perforation C:F ..........................................................................1 000

30186.Németország / Weimari Köztársaság / München 1923. 100.000M (4x) T:vegyes Germany / Weimar
Republic / München 1923. 100.000 Mark (4x) C:mixed ........................................................................1 000

30187.Németország / Weimari Köztársaság / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz, Tuttlingen 1923.
100.000M (20x) T:vegyes Germany / Weimar Republic / Oberndorf, Rottweil, Spaichingen, Sulz,
Tuttlingen 1923. 100.000 Marks (20x) C:mixed ....................................................................................2 000

30188.Németország / Weimari Köztársaság / Leutkirch 1923. 500.000M (10x) T:vegyes Germany /
Weimar Republic / Leutkirch 1923. 500.000 Mark (10x) C:mixed .........................................................1 000

30189.Németország / Weimari Köztársaság / Blaubeuren 1923. 500.000M (20x) T:vegyes Germany /
Weimar Republic / Blaubeuren 1923. 500.000 Mark (20x) C:mixed .....................................................1 000

30190.Németország / Weimari Köztársaság / Blaubeuren 1923. 1.000.000M (3x) T:III Germany / Weimar
Republic / Blaubeuren 1923. 1.000.000 Mark (3x) C:F ............................................................................800

30191.Németország / Weimari Köztársaság / Birodalmi Vasút / Berlin 1923. 1.000.000M (10x) T:III
Germany / Weimar Republic / Deutsche Reichsbahn / Berlin 1923. 1.000.000M (10x) C:F .................1 400

30192.Németország / Weimari Köztársaság / Birodalmi Vasút / Berlin 1923. 1.000.000M (10x) T:III
Germany / Weimar Republic / Deutsche Reichsbahn / Berlin 1923. 1.000.000M (10x) C:F .................1 000

30193.Németország / Weimari Köztársaság / Stuttgart 1923. 3.000.000M (3x) T:III Germany / Weimar
Republic / Stuttgart 1923. 3.000.000 Mark (3x) C:F ..............................................................................1 000

30194.Németország / Weimari Köztársaság / Nürnberg 1923. 5.000.000M (5x) T:vegyes Germany /
Weimar Republic / Nürnberg 1923. 5.000.000 Mark (5x) C:mixed .......................................................1 000

30195.Németország / Weimari Köztársaság / Hamburg / Hugo Stinnes Linien 1923. 5.000.000M (10x)
T:vegyes Germany / Weimar Republic / Hamburg / Hugo Stinnes Linien 1923. 5.000.000 Mark
(10x) C:mixed ........................................................................................................................................1 000

30196.Németország / Weimari Köztársaság / Bréma 1923. 5db klf szükségpénz T:II-,III Germany / Weimar
Republic / Bremen 1923. 5pcs of diff necessity notes C:VF,F ..............................................................1 600

30197.Németország / Weimari Köztársaság / Düsseldorf 1923. 5db klf szükségpénz T:II,III Germany /
Weimar Republic / Düsseldorf 1923. 5pcs of diff necessity notes C:XF,F ............................................1 000

30198.Németország / Weimari Köztársaság 1923. 6db klf szükségpénz T:vegyes Germany / Weimar
Republic 1923. 6pcs of diff necessity notes C:mixed ............................................................................1 000

30199.Németország / Weimari Köztársaság / Ausztria 13db klf városi szükségpénz T:I-III Germany /
Weimar Republic / Austria 13pcs of necessity notes C:UNC-F ............................................................1 200

Magyar bankjegyek
30200.1848. 5Ft "Kossuth bankó" (2x) vörösesbarna és barna, egyik körbevágva T:III-,IV ...............................500
30201.1848. 5Ft "Kossuth bankó" vörösesbarna (3x) T:III-,IV .........................................................................1 000
30202.1848. 5Ft (2x) vörösesbarna és barna + 10Ft "Kossuth bankó" T:III-,IV 10Ft ragasztott ......................1 000
30203.1848. 10Ft "Kossuth bankó" fordított hátlapi alapnyomat T:III saroknál kis szakadás Hungary 1848.

10 Forint "Kossuth banknote" with reverse basic print on the back C:F small tear at the corner
Adamo G111 .........................................................................................................................................3 000
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30204.1849. 30kr "Kossuth bankó" T:III saroknál ragasztásnyom ...................................................................1 200
30205.1849. 30kr "Kossuth bankó" + 1912. 10K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel + 1915. 10K

piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III,III- ..............................................................................800
30206.1849. 2Ft "Kincstári utalvány" T:III- .......................................................................................................4 000
30207.1902. 1000K (3x) kettő felülbélyegzett, az egyik román felülbélyegzés T:III-,IV ......................................800
30208.1902. 1000K piros "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel + 1913. 20K T:III ...........................................800
30209.1902. 1000K piros "Deutschösterreich" bélyegzéssel + 1913. 20K + 1913. 20K II. kiadás, piros

"Deutschösterreich" bélyegzéssel T:III,III- Adamo K35B,K17,K18B .....................................................1 000
30210.1904. 10K T:I- apró sarokkopások, jobb felső saroknál enyhe hajlás Hungary 1904. 10 Korona

C:AU tiny corner wears, slight bend on the top right corner Adamo K10 ............................................26 000
30211.1904. 10K + 1915. 10K, mindkettő szerb felülbélyegzéssel T:III-,III .....................................................1 400
30212.1913. 20K II. kiadás piros "DEUTSCHÖSTERREICH" felülbélyegzéssel T:I- ......................................1 400
30213.1913. 20K II. kiadás T:III .......................................................................................................................1 200
30214.1913. 20K (2x) magyar és szerb felülbélyegzéssel T:III .......................................................................1 000
30215.1913. 20K (2x) szerb felülbélyegzéssel T:III .........................................................................................1 000
30216.1913. 20K (2x) szerb felülbélyegzéssel T:III .........................................................................................1 000
30217.1913. 20K II. kiadás + 1916. 1K + 1917. 2K + 1920. 20f + 50K + 100K T:vegyes ...................................800
30218.1914. 2K + 50K "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III,III- ..........................................................1 000
30219.1914. 50K (2x), egyik román, másik piros "Magyarország" felülbélyegzéssel T:III ...............................1 000
30220.1916. 1K "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel T:I,I- .............................................................................800
30221.1916. 1K + 1920. 50f + 1923. 100K (3x) T:II,III .....................................................................................1 400
30222.1917. 2K "A 1025" T:III ..........................................................................................................................1 800
30223.1917. 2K "Deutschösterreich" felülbélyegzéssel T:I .................................................................................800
30224.1918. 25K "3115" 3mm, hullámos hátlappal T:I- ...................................................................................3 000
30225.1918. 25K "3120" 3mm, hullámos hátlappal T:III ..................................................................................1 200
30226.1918. 200K "A 2035" sima hátlappal, hátlapján ceruzaírás T:III ...........................................................1 600
30227.1918. 10.000K piros "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel T:III ........................................................1 600
30228.1919. 5K "OSZTRÁK-MAGYAR BANK BANKJEGYEIRE" T:III kis szakadások ..................................2 000
30229.1919. 5K "MÁS TÖRVÉNYES..." T:III ...................................................................................................2 000
30230.1919. augusztus 9. 20K foltos T:III ........................................................................................................2 600
30231.1920. 50f T:I .............................................................................................................................................800
30232.1920. 1K T:I ..............................................................................................................................................800
30233.1920. 2K "2aa" T:I-,II ................................................................................................................................800
30234.1920. 50K + 100K + 500K + 1000K, mindegyik "Orell Füssli Zürich" T:III,III- .......................................3 000
30235.1920. 500K "Orell Füssli Zürich" T:III- Adamo K33 ...............................................................................5 000
30236.1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:I- ...................................................................1 600
30237.1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:I- ...................................................................1 600
30238.1923. 100K nyomdahely jelölés nélkül T:I- hajtatlan .............................................................................1 600
30239.1923. 100K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" + 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt.

Budapest" + 1000K + 10.000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:III,III- ...............................4 000
30240.1923. 500K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:I-,II több kisebb hajlás Adamo K34 ...............4 000
30241.1923. 500K "T.W." jelöléssel, nyomdahely nélküli T:III szép papír .......................................................5 000
30242.1923. 500K T:II- ....................................................................................................................................2 000
30243.1923. 1000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" T:II több kisebb hajlás ....................................3 000
30244.1923. 1000K "Magyar Pénzjegynyomda Rt. Budapest" (4x) T:III-,IV ....................................................2 400
30245.1923. 1000K "8 FILLÉR - NYOLC FILLÉR" felülnyomással T:III- .........................................................1 200
30246.1923. 5000K nyomdahely nélkül, "T.W." jelöléssel T:III- .......................................................................1 400
30247.1930. 20P nyomdai papírránccal T:III szép papír  ................................................................................3 000
30248.1930. 20P (6x) T:III,III- ..........................................................................................................................1 400
30249.1930. 20P (7x) T:III,III- ..........................................................................................................................5 000
30250.1930. 100P piros "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete XX. Vándorgyűlése Pápa 1990. augusztus

11-12." felülbélyegzéssel T:III ...............................................................................................................1 000
30251.1930. 100P (4x), benne pár egyugrású sorszámokkal T:I-,II ...................................................................800
30252.1930. 100P (4x) páronként sorszámkövetők és egyugrású sorszámúak T:I-,II ....................................1 000
30253.1930. 100P (13x) sorszámkövetők T:I-,II ..............................................................................................5 000
30254.1930. 100P (30x) T:vegyes ...................................................................................................................1 600
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30255.1930. 100P (50x) T:vegyes ...................................................................................................................3 000
30256.1930. 100P (50x) T:vegyes ...................................................................................................................3 000
30257.1930. 100P (50x) T:vegyes ...................................................................................................................3 000
30258.1930. 100P (100x) T:vegyes .................................................................................................................5 000
30259.1932. 50P (30x) T:vegyes .....................................................................................................................1 600
30260.1932. 50P (30x) T:vegyes .....................................................................................................................1 600
30261.1936. 10P (3x) sorszámkövetők, nyomdai papírráncokkal T:I ..............................................................1 600
30262.1936. 10P (3x) sorszámkövetők, nyomdai papírráncokkal T:I,I- ...........................................................1 600
30263.1936. 10P (30x) T:vegyes .....................................................................................................................1 600
30264.1936. 10P (50x) T:vegyes .....................................................................................................................2 600
30265.1940. 2P T:III fo. Adamo P2 ..................................................................................................................3 600
30266.1941. 20P (4x) sorszámkövetők T:I,I- ...................................................................................................1 600
30267.1941. 20P (5x) sorszámkövetők T:I,I- ...................................................................................................2 000
30268.1941. 20P (30x) T:vegyes .....................................................................................................................1 600
30269.1941. 20P (50x) T:vegyes .....................................................................................................................3 000
30270.1943. 1000P (2x) egy ugrással sorszámkövetők T:I-,II folt ...................................................................1 400
30271.1943. 1000P (2x) közeli sorszámúak T:I-,II hajtatlanok, folt .................................................................1 400
30272.1943. 1000P (2x) közeli sorszámúak T:II folt, kis sarokhiány ...............................................................1 400
30273.1943. 1000P (2x) közeli sorszámúak T:III .............................................................................................1 400
30274.1943. 1000P nyomdai papírránccal T:II szép papír ..............................................................................1 400
30275.1944. 1P " A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" sorszámmal T:III,III- .................................................1 000
30276.1944. 1P (2x) + 2P + 5P + 20P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" közte vágáshibás T:I-,II,III ......1 400
30277.1944. 50P "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" (3x) sorszámkövetők T:II,II- ....................................6 000
30278.1944. 1P-100P (10x) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:vegyes .................................................1 000
30279.1944. 1P-100P (10x) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:vegyes .................................................1 000
30280.1944. 1P-100P (10x) "A Vörös Hadsereg Parancsnoksága" T:vegyes .................................................1 000
30281.1945. 50P T:I- .......................................................................................................................................3 600
30282.1945. 50P (4x) T:III ...............................................................................................................................1 600
30283.1945. 100P (3x) sorszámkövetők T:II,II-,III ...........................................................................................1 000
30284.1945. 100P (30x) T:vegyes ...................................................................................................................1 600
30285.1945. 100P (30x) T:vegyes ...................................................................................................................1 600
30286.1945. 500P orosz "P" betű helyett magyar "N" betű + támpéldány T:III ...............................................1 000
30287.1945. 500P (30x) T:vegyes ...................................................................................................................1 600
30288.1945. 500P (30x) T:vegyes ...................................................................................................................1 600
30289.1945. 1000P (30x) mind piros "MNB" bélyeggel T:vegyes ...................................................................1 600
30290.1945. 1000P (30x) mind piros "MNB" bélyeggel T:vegyes ...................................................................1 600
30291.1945. 10.000P (30x) mind "MNB" bélyeggel T:vegyes .........................................................................1 600
30292.1945. 100.000P (30x) T:vegyes ............................................................................................................1 600
30293.1945. 100.000P (30x) T:vegyes ............................................................................................................1 600
30294.1945. 1.000.000P (2x) sorszámkövetők T:I,I- .......................................................................................1 000
30295.1945. 1.000.000P (3x) sorszámkövetők T:II,II- .....................................................................................1 000
30296.1945. 1.000.000P (30x) T:vegyes .........................................................................................................1 600
30297.1945. 1.000.000P (30x) T:vegyes .........................................................................................................1 600
30298.1945. 10.000.000P (30x) T:vegyes .......................................................................................................1 600
30299.1945. 10.000.000P (30x) T:vegyes .......................................................................................................1 600
30300.1946. 100.000.000P (3x) sorszámkövetők T:I- .....................................................................................1 600
30301.1946. 100.000.000P (3x) sorszámkövetők T:I,I- ...................................................................................1 600
30302.1946. 100.000.000P (4x) közte 2db sorszámkövető és 2db közeli sorszám T:I-,II,II- ...........................1 200
30303.1946. 100.000.000P (30x) T:vegyes .....................................................................................................1 600
30304.1946. 100.000.000P (30x) T:vegyes .....................................................................................................1 600
30305.1946. 1.000.000.000P (30x) T:vegyes ..................................................................................................1 600
30306.1946. 1.000.000.000P (30x) T:vegyes ..................................................................................................1 600
30307.1946. 10.000MP (2x) sorszámkövetők T:I,I- .........................................................................................1 000
30308.1946. 100.000.000MP (3x) T:I ..............................................................................................................1 600
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30309.1946. 100.000.000MP (3x) T:I ..............................................................................................................1 600
30310.1946. 1.000.000MP (30x) T:vegyes ......................................................................................................1 600
30311.1946. 10.000MP (30x) T:vegyes ...........................................................................................................1 600
30312.1946. 10.000MP (30x) T:vegyes ...........................................................................................................1 600
30313.1946. 1.000.000.000MP (2x) T:I,I- ........................................................................................................1 000
30314.1946. 1.000.000.000MP (3x) T:I,I- ........................................................................................................1 400
30315.1946. 1.000.000.000MP (20x) T:vegyes ...............................................................................................1 600
30316.1946. 10.000BP (4x) + 1.000.000BP (2x) T:I-,II,II-,III ..............................................................................800
30317.1946. 10.000BP (4x) + 1.000.000BP (3x) T:II,II-,III ..................................................................................800
30318.1946. 10.000BP + 100.000BP + 1.000.000BP + 10.000.000BP + 100.000.000BP T:I-,II,II- ................5 000
30319.1946. 10.000BP-100.000.000BP (5xklf) T:I-,II ......................................................................................5 000
30320.1946. 10.000.000BP (3x) T:I- ................................................................................................................3 000
30321.1946. 10.000.000BP (3x) T:I- ................................................................................................................3 000
30322.1946. 10.000.000BP (3x) T:I-,II,II- .........................................................................................................2 000
30323.1946. 1.000.000BP (10x) T:I,I- ..............................................................................................................2 000
30324.1946. 10.000AP (4x) mind sorozat- és sorszám nélkül T:I ...................................................................3 000
30325.1946. 10.000AP (33x) T:vegyes ............................................................................................................1 600
30326.1946. 10.000AP-10.000.000AP (5xklf) T:I,I- .........................................................................................1 400
30327.1946. 1.000.000AP (3x) T:II-,III .............................................................................................................1 200
30328.1946. 1.000.000AP (30x) T:vegyes .......................................................................................................1 600
30329.1946. 1.000.000AP (30x) T:vegyes .......................................................................................................1 600
30330.1946. 100.000.000AP T:II- ....................................................................................................................1 000
30331.1946. 100.000.000AP T:III ....................................................................................................................1 000
30332.1946. 100.000.000AP (4x) T:III-,IV ..........................................................................................................800
30333.1946. 10db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel, közte fordított címeres, sorozat- és

sorszám nélküli is T:vegyes ..................................................................................................................1 400
30334.1946. 10db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel, közte fordított címeres, sorozat- és

sorszám nélküli is T:vegyes ..................................................................................................................1 400
30335.1946. 10db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel T:vegyes ......................................................1 400
30336.1946. 10db-os vegyes magyar adópengő bankjegy tétel T:vegyes ......................................................1 400
30337.1946. 100.000AP nem kamatozó Pénztárjegy "Másra Át Nem Ruházható" T:III- ................................1 000
30338.1949. 10Ft (3x) T:III ...............................................................................................................................1 400
30339.1949. 10Ft (3x) T:III,III- .........................................................................................................................1 400
30340.1949. 10Ft (3x) T:III,III- .........................................................................................................................1 400
30341.1949. 100Ft (3x) T:III .............................................................................................................................1 000
30342.1949. 100Ft (3x) T:III .............................................................................................................................1 000
30343.1949. 100Ft (3x) T:III .............................................................................................................................1 000
30344.1949. 100Ft (4x) T:III,III- .......................................................................................................................1 000
30345.1962-1969. 10Ft (3x) + 1980. 20Ft + 1983. 50Ft + 1984. 100Ft (2x) + 1990. 500Ft T:III .....................2 000
30346.1969. 10Ft T:I ........................................................................................................................................1 000
30347.1969. 10Ft T:I-,II több kisebb hajlás .........................................................................................................800
30348.1975-1980. 500Ft (2x) T:III,III- ..............................................................................................................1 000
30349.1980. 20Ft (2x) sorszámkövetők T:I ......................................................................................................1 600
30350.1983. március 25. 1000Ft "A" T:I- .........................................................................................................3 000
30351.1983. november 10. 1000Ft "C" T:III,III- ..................................................................................................900
30352.1990. 500Ft T:III .......................................................................................................................................800
30353.1990. 500Ft (2x) T:III .............................................................................................................................1 200
30354.1990. 500Ft (2x) T:III .............................................................................................................................1 200
30355.1990. 500Ft (2x) T:III .............................................................................................................................1 200
30356.1990. 5000Ft "H" T:III,III- ......................................................................................................................5 000
30357.1990. 5000Ft "J" T:III ............................................................................................................................5 500
30358.1992. 100Ft papírráncos T:I,I- ..................................................................................................................800
30359.1992. 1000Ft "D" T:III ............................................................................................................................1 400
30360.1993. 1000Ft "D" T:III ............................................................................................................................1 000
30361.1993. 1000Ft "D" T:III ............................................................................................................................1 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

30362.1993. 1000Ft "D" T:III,III- .........................................................................................................................900
30363.1993. 1000Ft "D" T:III,III- fo. ....................................................................................................................900
30364.1993. 1000Ft "E" T:III,III- .......................................................................................................................1 000
30365.1993. 1000Ft "E" T:III,III- fo. .....................................................................................................................900
30366.1993. 5000Ft "J" T:III ............................................................................................................................5 000
30367.1998-2007. 200Ft (8x) T:III ...................................................................................................................1 200
30368.1998-2007. 200Ft (8x) T:III ...................................................................................................................1 200
30369.1998-2007. 200Ft (20x) T:vegyes .........................................................................................................2 000
30370.1998-2007. 200Ft (20x) T:vegyes .........................................................................................................2 000
30371.1998. 1000Ft "DG" T:III ............................................................................................................................900
30372.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30373.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti bontatlan csomagolásban T:I .........................................................2 400
30374.2000. 2000Ft "Millennium" eredeti, de bontott csomagolásban T:I .......................................................2 400
30375.2000. 2000Ft "Millennium" díszcsomagolásban, védőfólia hiányzik T:I ................................................2 400
30376.2000. 2000Ft "Millennium" díszcsomagolásban, védőfólia hiányzik, átvételi elismervénnyel T:I .........2 400
30377.2000. 2000Ft "Millennium" (2x) sorszámkövetők, mindkettő eredeti bontatlan csomagolásban T:I .....4 800
30378.2003. 1000Ft "DB" T:III .........................................................................................................................1 000
30379.11db vegyes adópengő és forint bankjegy T:vegyes ............................................................................1 000
30380.13db vegyes korona bankjegy, közte közte 1920. 50K "Orell Füssli Zürich" T:vegyes (gyenge

tartásúak is) ...........................................................................................................................................1 000
30381.15db-os magyar korona bankjegy tétel T:vegyes .................................................................................1 000
30382.20db-os vegyes korona bankjegy tétel T:vegyes ..................................................................................1 000
30383.20db-os vegyes forint bankjegy tétel T:vegyes .....................................................................................1 000
30384.24db klf korona bankjegy jobb darabokkal, közte 1914. 50K "MAGYARORSZÁG" felülbélyegzéssel,

1918. 25K "3115" 3mm, hullámos hátlappal, 1920. 1000K "Orell Füssli Zürich" T:vegyes ...................6 000
30385.25db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:vegyes ...................................................................................1 200
30386.30db-os vegyes magyar pengő bankjegy tétel T:vegyes ......................................................................1 400
30387.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:vegyes ...................................................................................1 400
30388.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:vegyes ...................................................................................1 400
30389.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:vegyes ...................................................................................1 400
30390.30db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:vegyes ...................................................................................1 400
30391.33db vegyes pengő bankjegy T:vegyes ................................................................................................1 400
30392.40db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:vegyes ...................................................................................1 600
30393.40db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:vegyes ...................................................................................1 600
30394.40db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:vegyes ...................................................................................1 600
30395.40db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:vegyes ...................................................................................1 600
30396.40db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:vegyes ...................................................................................1 600
30397.50db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:vegyes ...................................................................................2 200
30398.50db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:vegyes ...................................................................................2 200

Magyar és magyar verdejelű fém- és ezüstpénzek
30399.997-1038. Denár Ag "I. István" (0.63g) T:2 Hungary 997-1038. Denar Ag "Stephan I" (0.63g) C:XF

Huszár: 1., Unger I.: 1. ........................................................................................................................36 000
30400.1038-1046. Denár Ag "Péter" (0.4g) T:3 ki. R! Hungary 1038-1046. Denar Ag "Peter" (0.4g) C:F

cracked Rare! Huszár: 6., Unger I.: 2. .................................................................................................15 000
30401.1131-1141. Denár Ag "II. Béla" (0,3g) T:1- Huszár 50., Unger I.: 43. ...................................................4 000
30402.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (2,85g) T:2  Huszár 72., Unger I.: 114. ..........................................3 000
30403.1172-1196. Rézpénz Cu "III. Béla" (1,92g) T:2,2- Huszár 73., Unger I.:115. .......................................4 000
30404.1471-1481K-P Denár Ag "I. Mátyás" (0,51g) T:2-,3 apró rep. Huszár: 718., Unger I.: 564.e ...............1 000
30405.1589K-B Denár Ag "Rudolf" (0.44g) T:2- ph. Huszár 1059., Unger II. 811.a ........................................1 000
30406.1624KB Denar Ag "II. Ferdinánd" (0.42g) T:2- Unger I: 916.b, Huszár: 1203. .....................................1 000
30407.Erdély 1626NB Széles Garas Ag "Bethlen Gábor" Nagybánya (2.28g) T:2- Transylvania 1626NB

Groschen Ag "Gabriel Bethlen" Baia Mare (2.28g) C:VF Unger (Erdély) 260. ...................................12 000
30408.1706MM 1/2 Tallér Ag "II. Rákóczi Ferenc" Munkács (13.93g) T:2-,3 repedés- és forrasztásnyom

RR! Hungary 1706MM 1/2 Thaler Ag "Francis II Rákóczi" Munkacs (13.93g) C:aVF crack and
soldering mark Very rare! Huszár: 1525., Unger II: 1127b ..................................................................80 000

30409.1710PH Poltura Ag "I. József" (1,04g) T:3  Huszár 1579., Unger II.: 1160. ..........................................1 400

10



30410.1779K 1/2kr Cu "Mária Terézia" T:3 Huszár: 1765., Unger III.: 1275.b ................................................1 000
30411.1800-1868. 9db-os krajcár tétel, magyar és osztrák verdejelűek T:vegyes ..........................................2 000
30412.1800B 3kr Cu "I. Ferenc" + 1868KB 4kr Cu T:3 ....................................................................................1 000
30413.1800S 6kr Cu "Ferenc" T:2 ...................................................................................................................1 000
30414.1813B 20kr Ag "Ferenc" T:2-,3 .............................................................................................................2 000
30415.1848KB 1Kr Cu "1998-as jubileumi" utánveret (restrike) T:2 ................................................................3 000
30416.1848KB 20kr Ag "V. Ferdinánd" T:2,2- patina. ph., fo. ..........................................................................2 600
30417.1849NB 3kr Cu T:2- ü.,ph. Adamo B2 ..................................................................................................5 000
30418.1849NB 3kr Cu T:2,2- Adamo B2 .........................................................................................................4 600
30419.1851B 3kr Cu T:2- ph. Adamo M6 ........................................................................................................1 600
30420.1878KB 1Ft Ag "Középcímer" T:2- patina Adamo M15 ........................................................................2 600
30421.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:3 Adamo M15 ...........................................................2 600
30422.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:3 Adamo M15 ...........................................................2 600
30423.1879KB 1Ft Ag "Ferenc József / Középcímer" T:3 Adamo M15 ...........................................................2 600
30424.1887KB 1Ft Ag "Ferenc József / Barokk címer" T:2- ph. Adamo M15 ..................................................2 800
30425.1896KB 1K Ag "Millennium" T:2 Adamo K5.2 .......................................................................................1 600
30426.1900KB 5K Ag "Ferenc József" T:2-,3 karc ..........................................................................................4 600
30427.1909KB 5K Ag "Ferenc József" T:2- kis ph. ..........................................................................................5 000
30428.1912KB 1K Ag "Ferenc József" T:2 patina ..............................................................................................800
30429.1913KB 2K Ag "Ferenc József" T:2 apró ph. ........................................................................................1 400
30430.1916-1920KB 20f Fe (4xklf) T:2,2- ........................................................................................................1 000
30431.1926. 50f Cu-Ni + 1946. 2Ft Al + 1951. 2Ft Cu-Ni T:2,2- ......................................................................1 000
30432.1929. 2P Ag "Madonna" T:3 ph. Adamo P7 ..........................................................................................1 600
30433.1930. 5P Ag "Horthy jobbra" T:3,2- Adamo P8 .....................................................................................2 000
30434.1935. 2P Ag "Pázmány" T:2 Adamo P7.1 .............................................................................................3 600
30435.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2 kis patina Adamo P7.2 ...............................................................................1 400
30436.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2 Adamo P7.2 ...............................................................................................1 400
30437.1935. 2P Ag "Rákóczi" T:2 kis patina Adamo P7.2 ...............................................................................1 400
30438.1936. 2P Ag "Liszt Ferenc" T:2 .............................................................................................................1 400
30439.1937. 2P Ag "Madonna" T:2- Adamo P7 ...............................................................................................4 000
30440.1938. 2P Ag "Madonna" T:2  Adamo P7 ...............................................................................................1 400
30441.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 Adamo P8.1 ........................................................................................3 400
30442.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 oxidáció Adamo P8.1 ..........................................................................3 400
30443.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 oxidáció Adamo P8.1 ..........................................................................3 400
30444.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 oxidáció Adamo P8.1 ..........................................................................3 400
30445.1938. 5P Ag "Szent István" T:2,2- Adamo P8.1 ....................................................................................3 400
30446.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 Adamo P8.1 ........................................................................................3 400
30447.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 Adamo P8.1 ........................................................................................3 400
30448.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 kis patina Adamo P8.1 ........................................................................3 400
30449.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 kis patina Adamo P8.1 ........................................................................3 400
30450.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 ph. Adamo P8.1 ..................................................................................3 400
30451.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 kis patina Adamo P8.1 ........................................................................3 400
30452.1938. 5P Ag "Szent István" T:2 kis patina Adamo P8.1 ........................................................................3 400
30453.1939. 2P Ag "Madonna" T:2 apró ph. Adamo P7 ..................................................................................1 400
30454.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 hátlapján fo. Adamo P8.2 ....................................................................3 400
30455.1939. 5P Ag "Horthy balra" T:2 Adamo P8.2 ........................................................................................3 400
30456.1940. 2f Fe változó rece T:2 .................................................................................................................1 000
30457.1940. 10f Cu-Ni T:2 Hungary 1940. 10 Fillér Cu-Ni C:XF Adamo P3 ...................................................8 000
30458.1941. 1P Al + 1967. 5Ft alpakka "Kossuth" (2x) + 1985. 10Ft Cu-Al-Ni + 2003. 20Ft Cu-Ni-Zn

"Deák" + 2007. 50Ft Cu-Ni "50 éves a Római szerződés" T:2,2-  ........................................................1 200
30459.1941-1944. 1P Al (2x) + 1943. 2P Al (3x) + 5P Al "Horthy Miklós születésének 75. évfordulója" (4x)

+ 1945. 5P Al "Parlament" T:1-,2 ..........................................................................................................1 200
30460.1941. 2P Al hamis sarló-kalapács ellenjeggyel (fake countersing) T:2 ....................................................800
30461.1941. 2P Al hullámos talpú T:2- anyaghiba ..........................................................................................4 000
30462.1945. 5P "Parlament" + 1976-1991. 50f (2x) + 1986-1990. 20f (2x) + 1987. 1Ft + 1989. 5Ft + 2006.

5Ft T:1,1 ...................................................................................................................................................800
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetők irodánkban
vagy weboldalunkon

30463.1946-1947. 2f tombak (34x) T:vegyes .....................................................................................................800
30464.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30465.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30466.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30467.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2- ..........................................................................................................1 400
30468.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30469.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30470.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30471.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30472.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30473.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30474.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30475.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2,2-,3 ....................................................................................................1 400
30476.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:2-,3 .......................................................................................................1 400
30477.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30478.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30479.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30480.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30481.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 ............................................................................................................1 400
30482.1947. 5Ft Ag "Kossuth" T:2 ...................................................................................................................1 000
30483.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina .................................................................................................1 400
30484.1947. 5Ft Ag "Kossuth" (2x) T:3 patina .................................................................................................1 400
30485.1947. 5Ft Ag "Kossuth" + 1986. 100Ft "Fáy András" + 1988. 100Ft "Labdarúgó EB" T:3,BU ..............1 400
30486.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2,2- ..................................................................................................................1 400
30487.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics", "Szabadságharc sor" T:2,2- ph.,

karc  Adamo EM1,2,3 ............................................................................................................................7 500
30488.1948. 5Ft Ag "Petőfi" + 10Ft Ag "Széchenyi" + 20Ft Ag "Táncsics", "Szabadságharc sor" T:2,2-

felületi karc  Adamo EM1,2,3 ................................................................................................................7 500
30489.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2- .....................................................................................................................1 200
30490.1948. 5Ft Ag "Petőfi" T:2 .......................................................................................................................1 400
30491.1948. 10Ft Ag "Széchenyi" T:2 oxidáció ...............................................................................................1 600
30492.1955-1989. 2f Al (2xklf) + 1Ft (4x) + 2Ft + 5Ft + 10Ft T:1-,2 ................................................................1 000
30493.1963. 2Ft Cu-Ni-Zn T:2- ........................................................................................................................1 400
30494.1963. 2Ft Cu-Ni-Zn T:2- ........................................................................................................................1 400
30495.1967. 5Ft alpakka "Kossuth" (11x) T:2 ..................................................................................................1 000
30496.1967. 5f Al (100x) eredeti MNB papírzacskóban T:1 ............................................................................1 000
30497.1972. 100Ft Ag "Budapest" sérült plasztiktokban T:BU ujjlenyomat, patina .........................................2 400
30498.1974. 50Ft Ag + 100Ft Ag "MNB" pár, eredeti, sérült kék MNB plasztiktokban T:BU oxidáció Adamo

EM44,EM45 ..........................................................................................................................................3 600
30499.1975. 200Ft Ag "Magyar Tudományos Akadémia" sérült MNB plasztiktokban T:BU  Adamo EM47 ....2 400
30500.1979. 200Ft Ag "Bethlen Gábor" eredeti sérült MNB tokban T:BU .......................................................4 000
30501.1980. 100Ft Ni "Szovjet-magyar közös űrrepülés" (2x) T:1- ....................................................................800
30502.1981. 10Ft "FAO" eredeti vákuumcsomagolásban + 1983. 100Ft alpakka "Czóbel Béla" T:1,BU .......1 000
30503.1981. 100Ft "FAO" + 1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó VB 1982" + 1985. 100Ft "Mexikói Labdarúgó

VB" T:BU,2 ............................................................................................................................................1 200
30504.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó VB 1982" + 1985. 20Ft "FAO" T:2,1 ....................................................1 000
30505.1982. 100Ft Cu-Ni "Labdarúgó VB 1982" (2x) T:2 ...................................................................................800
30506.1983. 20f + 5Ft + 10Ft "FAO" eredeti tokban tanúsítvánnyal T:1 .........................................................1 000
30507.1983. 100Ft alpakka "Széchenyi István" + 1984. 100Ft "Kőrösi Csoma Sándor" T:BU ...........................800
30508.1988. 50Ft "Világ Vadvédelmi Alap II." T:BU Adamo EM101 ..................................................................800
30509.1988. 500Ft Ag "1990. Labdarúgó VB - 3 játékos" T:BU  Adamo EM106 ............................................3 800
30510.1990. 1Ft-20Ft 5xklf db, kiadatlan forgalmi sor laminált fóliatokban, "Magyar Köztársaság" felirattal,

de "Kádár" címerrel T:1 .........................................................................................................................8 000
30511.1990. 100Ft "SOS Gyermekfalu" T:2 (PP) ...............................................................................................800
30512.1991. 100Ft Cu-Ni "II. János Pál pápa látogatása" T:BU .........................................................................800
30513.1991. 500Ft Ag "Széchenyi István" dísztokban T:PP enyhe felületi karc, ujjlenyomatos .....................4 000
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30514.1992. 200Ft Ag "MNB" aranyozott T:PP ujjlenyomat ............................................................................1 200
30515.1992. 200Ft Ag "MNB" (2x) T:2 .............................................................................................................1 400
30516.1992. 200Ft Ag "MNB" T:PP .................................................................................................................2 000
30517.1992. 200Ft Ag "MNB" + 2006-2007. 50Ft (4x) emlékkiadások T:2 .....................................................1 200
30518.1992-1993. 200Ft Ag "MNB" (2x) + 1994. 200Ft Ag "Deák" T:2 ...........................................................2 200
30519.1992. 500Ft Ag "Szent László" dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP felületi karc ......................................5 000
30520.1993. 200Ft Ag "MNB" aranyozva T:PP ujjlenyomat, fo. ......................................................................1 200
30521.1993. 500Ft Ag "Régi dunai hajók - Árpád" T:BU  Adamo EM129 .......................................................4 400
30522.1994. 200Ft Ag "Deák" aranyozott T:PP fo. ..........................................................................................1 200
30523.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30524.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30525.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 oxidáció ..............................................................................................1 400
30526.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- ........................................................................................................1 400
30527.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2 ............................................................................................................1 400
30528.1994. 200Ft Ag "Deák" (2x) T:2,2- egyiken ly. ......................................................................................1 400
30529.1995. 200Ft Ag "Deák" aranyozott T:PP ...............................................................................................1 600
30530.1995. 200Ft Ag "Deák" T:2 Adamo F13.1 .............................................................................................1 800
30531.1999. 50f-100Ft 8klf db, szettben "75 éves a Magyar Nemzeti Bank" T:PP  Adamo FO32 ..................4 800
30532.2002. 100Ft "Kossuth" (2x) T:2 ................................................................................................................800
30533.2002. 100Ft "Kossuth" (2x) T:2 ................................................................................................................800
30534.2002. 100Ft "Kossuth" (2x) T:2 ................................................................................................................800
30535.2002. 100Ft "Kossuth" + 2003. 20Ft "Deák" + 2004-2007. 50Ft (5xklf) emlékkiadások T:2 .................1 200
30536.2003. 20Ft "Deák" (4x) T:2 .......................................................................................................................800
30537.2003. 20Ft "Deák" (4x) T:2 .......................................................................................................................800
30538.2004-2007. 50Ft (15x) emlékkiadások T:2 ............................................................................................1 000
30539.2004-2007. 50Ft (15x) emlékkiadások T:2 ............................................................................................1 000
30540.2004-2007. 50Ft (15x) emlékkiadások T:2 ............................................................................................1 000
30541.2004. 5000Ft Ag "Nyári olimpia-Athén" gyűjtői dísztokban, tanúsítvánnyal T:PP .................................7 000
30542.2004. 1c-5EUR Ag "Euro pénzérmék prototipusa" eredeti fóliacsomagolásban, dísztokkal és

számozott tanúsítvánnyal T:BU ..........................................................................................................12 000
30543.2006. 1Ft-100Ft 8klf db, szettben, benne 1946-os 1Ft Ag "60 éves a Ft" T:BU ...................................4 600
30544.2007. 1Ft-100Ft 8klf db, szettben, benne "Berán Lajos és a pengő" Ag emlékérem

(10g/0.999/27mm) T:PP ........................................................................................................................4 000
30545.2007. 1Ft-100Ft 8klf db, szettben, benne "Berán Lajos és a pengő" Ag emlékérem

(10g/0.999/27mm) T:BU ........................................................................................................................3 800
30546.2008. 1Ft-100Ft 7klf db + Mátyás denár Ag fantáziaverete "Reneszánsz emlékév" dísztokos

szettben T:PP ........................................................................................................................................3 000
30547.2008. 1Ft-100Ft 7klf db + Mátyás denár Ag fantáziaverete "Reneszánsz emlékév" dísztokos

szettben T:BU .......................................................................................................................................2 800
30548.2008. 1Ft-100Ft 7xklf darabos forgalmi sor "Búcsú az egy- és kétforintostól" dísztokos szettben

T:PP ......................................................................................................................................................2 800
30549.2008. 1Ft-100Ft 7xklf darabos forgalmi sor "Búcsú az egy- és kétforintostól" dísztokos szettben

T:BU ......................................................................................................................................................2 600
30550.2008. 1Ft-100Ft 7xklf darabos forgalmi sor "Búcsú az egy- és kétforintostól" dísztokos szettben

T:BU ......................................................................................................................................................2 600
30551.2008. 5000Ft "Siklósi Vár" T:PP felületi karcos  Adamo EM218 ...........................................................5 500
30552.2008. 5000Ft "Siklósi Vár" T:BU Adamo EM218 ..................................................................................5 500
30553.Tartalmas magyar fillér, forint gyűjtemény 2db albumba rendezve, benne: 1892-1902. 1f Br

(11xklf) + 1926-1939. 1f Br (13xklf) teljes sor + 1893-1915. 2f Br (19xklf), 1900-as évszám nincs +
1916-1918. 2f Fe (3xklf) teljes sor + 1926-1940. 2f Br (15xklf) teljes sor + 1940-1942. 2f Fe (2xklf),
1941-es évszám hiányzik + 1943-1944. 2f Zn (2xklf) teljes sor + 1946. 2f tombak (3x) + 1947. 2f
tombak + 1950-1986. 2f Al (13xklf) + 1948-1951. 2f Al (2xklf) teljes sor + 1953-1986. 5f Al (11xklf)
+ 1892-1909. 10f Ni (5x), 1895, 1906-os évszám hiányzik + 1915. 10f alpakka + 1916. 10f alpakka
(2x) + 1918-1920. 10f Fe (2xklf) + 1926-1939. 10f Cu-Ni (5xklf) + 1940-1942. 10f Fe (7x) teljes sor
+ 1946-1950. 10f tombak (4xklf) teljes sor + 1950-1966. 10f (13xklf) teljes sor + 1968-1989. 10f Al
(28x, 3db 1969-es kivételével klf) + 1990-1995. 10f Al (4xklf) + 1892-1914. 20f Ni (6x), 1906-os
évszám nincs + 1916-1920. 20f Fe (4x) + 1926-1938. 20f Cu-Ni (2x) + 1941-1943. 20f Fe (3x)
teljes sor + 1946-1950. 20f tombak (4x) + 1953-1966. 20f Al (9x) teljes sor + 1967-1989. 20f Al
(23xklf) teljes sor + 1990-1996. 20f Al (5x, 2db 1996-os kivételével klf) + 1926-1940. 50f Cu-Ni
(4xklf) teljes sor + 1948. 50f Al + 1953-1966. 50f Al (3xklf) teljes sor + 1967-1989. 50f Al (22xklf)
teljes sor + 1990-1999. 50f Al (8xklf) + 1946-1949. 1Ft Al (3x) teljes sor + 1949-1952. 1Ft
"Rákosi-címer" (3xklf) teljes sor + 1957-1966. 1Ft Al (8xklf) teljes sor + 1967-1989. 1Ft Al (23xklf)
teljes sor + 1992-2007. 1Ft alpakka (16xklf) + 1946-1947. 2Ft Al (2xklf) teljes sor + 1950-1952. 2Ft
Cu-Ni (3xklf) teljes sor + 1957-1962. 2Ft Cu-Ni (5xklf) teljes sor + 1963-1966. 2Ft alpakka (4xklf) +
1970-1989. 2Ft Cu-Zn (20xklf) teljes sor + 1967-1968. 5Ft alpakka (2xklf) teljes sor + 1971-1982.
5Ft Ni (12xklf) teljes sor + 1983-1989. 5Ft CuNi (7xklf) teljes sor + 1993-2010. 5Ft alpakka (16xklf)
+ 2012-2015. 5Ft alpakka (4xklf) + 1971-1982. 10Ft Ni (11xklf) teljes sor + 1983-1989. 10Ft
Cu-Al-Ni (7xklf) teljes sor + 1993-2014. 10Ft Cu-Ni (15xklf) T:vegyes (közte 1 is) .............................70 000
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30554.Vegyes: 1763. Rézdénár "Mária Terézia" zárt korona + 1800A+B+C 1kr Cu (4x) + Csehország /
Történelmi tartomány 1761P 1kr Cu "Mária Terézia" T:2-,3 .................................................................1 200

30555.Vegyes: 1763. Rézdénár "Mária Terézia" zárt korona + 1868-1891. 1kr (3x) + Ausztria 1860-1885.
1kr (2x) T:vegyes ..................................................................................................................................1 000

30556.Vegyes: 1812S 1/2kr Cu "Ferenc" + Csehország / Történelmi tartomány 1760. 1Gr Cu Prága T:2-,3
ph. Mixed: Hungay 1812S 1/2 Kreuzer Cu "Franz" + Bohemia 1760. 1 Gröschl Cu Prague C:VF,F
edge error ..............................................................................................................................................1 000

30557.Vegyes: 1858-1888. 1kr Cu (9x) osztrák és magyar verdejelűek T:vegyes ..........................................1 200
30558.Vegyes: 1993. 200Ft Ag "MNB" + Ausztria 1915. 1K Ag "Ferenc József" T:2,2- ..................................1 200
30559.Vegyes: 7db vegyes, rossz tartású magyar és külföldi ezüstpénz, közte Német Államok /

Braunschweig-Wolfenbuttel 1825. 1/12T Ag, 1787B 20Kr Ag "II. József" T:vegyes .............................1 400
30560.8db-os vegyes magyar krajcár tétel, közte 1851B 1/2kr Cu, 1kr Cu T:vegyes .....................................1 000
30561.Vegyes alumínium fillér és forint tétel 1kg súlyban T:vegyes ................................................................1 400

Magyar emlékveretek, plakettek
30562.Asszonyi Tamás (1942-) 1986. "Ábrahámhegy Római Katolikus Templom" kétoldalas Br érem

(65mm) T:2 ............................................................................................................................................2 000
30563.Asszonyi Tamás (1942-) DN "Budapest Főváros Tanácsa" öntött Br plakett mesterjegy nélkül

(100-104mm) T:2 ..................................................................................................................................2 600
30564.Bajnok Béla (1937-) DN "Heves Megyei Állami Építőipari Vállalat" egyoldalas Br érem (92mm) T:2 ...1 000
30565.Bartos Endre (1930-) 1986. "MÉE Baja - I. Lipót - III. Károly / Baja Mezőváros" Br emlékérem

(42,5mm) + Kiss Sándor (1925-) 1988. "MÉE Budapest / Erdélyért - Körösfő Református Templom"
Br emlékérem (42,5mm) T:1,2 ..............................................................................................................1 200

30566.Berán Lajos (1882-1943) 1941. "Magyar Sí Szövetség" fém plakett (69x49,5mm) T:3 erős patina ........500
30567.Berán Lajos (1882-1943) 1941. "Magyar Sí Szövetség" fém plakett "LUDVIG" gyártói jelzéssel

(55,5x48mm) T:2- ..................................................................................................................................1 600
30568.Berán Lajos (1882-1943) / Iván István (1905-1968) 1943. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós

Magyarország Kormányzója / Születésének 75. Évfordulójára - 1943. június 18" bronzozott hadifém
emlékérem (50mm) T:2- foltos  Hungary 1943. "75th anniversary of the birth of Vitéz Miklós Horthy
de Nagybánya" bronze plated war metal commemorative medallion. Sign.: Lajos Berán / István Iván
(50mm) C:VF spotted  HPII 316. ...........................................................................................................4 600

30569.Blaskó János (1945-) 1985. "Salgótarján / Magyarország - Csehszlovákia Államközi Bélyegkiállítás"
Br emlékérem (43mm) + Bozó Gyula (1913-2004) 1994. "Hotel Astoria Budapest 1914-1994 /
Vándor voltam és befogadtatok (Máté, 25)" Br emlékérem (42,5mm) + 1984. "Szerelvényértékesítő
Vállalat 100 éves" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ....................................................................................1 000

30570.Bognár György (1944-) 1985. "Bizományi Áruház Vállalat 40 év 1945-1985 / M. Theresia
1773-1985. Alapíttatott" Br emlékérem (42,5mm) + DN "Szentendrei Emlék" Br emlékérem (32mm)
T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 000

30571.Bognár György (1944-) 1985. "Történeti Városok Nemzetközi Bizottsága - Eger / Balassi Bálint" Br
emlékérem (42,5mm) + Bogár Lívia (1957-) 1986. "100 éves a Nagykanizsai Ipartestület" Br
emlékérem (42,5mm) T:1,1- .....................................................................................................................800

30572.Bognár György (1944-) 1985. "Történeti Városok Nemzetközi Bizottsága - Eger / Balassi Bálint" Br
emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1988. "MÉE Nógrád Megyei Szervezete - Buják vára"
Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 apró ph. ..................................................................................................800

30573.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" fém emlékérem (32mm) + 1976.
"ÉPFU (Építőipari Szállítási Vállalat) - Az Orenburgi Szövetség Gázvezeték Építéséért" Br
emlékérem (70,5mm) lyuk és peremhiba!+ DN "II. Rákóczi Ferenc - Hazánk szentje, szabadság
vezére, sötét éjben fényes csillagunk 1676-1735" fém lemezérem (38,5mm) T:2,2-,3 ...........................800

30574.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" fém emlékérem (32mm) +  Fülöp
Zoltán (1951-) 1986. "Hungaroring - Forma 1 Első Magyarországi Grand Prix" fém emlékérem
(32mm) T:PP .........................................................................................................................................1 000

30575.Bognár György (1944-) 1988. "MÉE Nógrád Megyei Szervezete - Hollókő a Világ Kulturális Örökség
része" Br emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér Megyei
Szervezete / Veretett a török kivonulásának 300. évfordulóján" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ............800

30576.Bognár György (1944-) 1986. "Labdarúgó Világbajnokság Mexikó" fém emlékérem (32mm) +
Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem,
eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP,BU ..................................................................................................800

30577.Bognár György (1944-) 1989. "20 éves a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete / 1969-1989
Vándorgyűléseink" Br emlékérem (42,5mm) + Lantos Györgyi (1953-) / Szabó Géza (1939-) 1990.
"MÉE 20. Vándorgyűlése - Pápa" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ...........................................................1 200

30578.Bognár György (1944-) 1990. "MÉE / Magyarország köztársaság" Br emlékérem (42,5mm) + Kiss
Sándor (1925-1999) 1984. "Szombathelyi Képtárépítő Egyesület / Derkovits Gyula" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 200

30579.Boldogfai Farkas Sándor (1907-1970) / Vidéky Brigitta (1911-) DN" Társadalmi Munkáért /
Nagykanizsa Városi Tanácstól" aranyozott Br emlékérem (63,5mm) T:2 .............................................1 400

14



30580.Borsos Miklós (1906-1990) 1981. "Sárospataki iskola / II. Rákóczi Ferenc" Br emlékérem (40,5mm)
T:2 .........................................................................................................................................................1 400

30581.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "Gr. Széchenyi István születése 200. évfordulója emlékére / A
legnagyobb magyarra emlékezik a hálás magyar nemzet" Br emlékérem (42,5mm) (2x) T:1,1- .........1 000

30582.Bozó Gyula (1913-2004) 1991. "Gróf Széchenyi István születése 200. évfordulója emlékére / A
Közlekedési, Hírközlési és Vízügyi Minisztertől" (2xklf) Br emlékérem (42,5mm) T:2 ..........................1 000

30583.Bozó Gyula (1913-2004) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós újratemetése Kenderesen"
ezüstözött Br emlékérem (42,5mm) T:2 (PP) ...........................................................................................800

30584.Bozó Gyula (1913-2004) 1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós újratemetése Kenderesen" Br
emlékérem (42,5mm) T:2 .........................................................................................................................800

30585.Brém Ferenc (1927-1988) DN "Nagykőrös" egyoldalas Br érem (51,5mm) + Garamkeszi János
(1936-) DN "Cegléd városáért" kétoldalas Br érem (59mm) T:2 ...........................................................1 000

30586.Buda István (1952-) 1987. "MÉE Budapest - Pálfy Tamás Palotai Várkapitány" Br emlékérem
(42,5mm) + Lebó Ferenc (1960-) 1990. "MÉE Eger / Gróf Eszterházy Károly" Br emlékérem
(42,5mm) T:1- .......................................................................................................................................1 000

30587.Bukta Mátyás 2009. "Imre denár / MÉE Eger" Ag emlékérem számozott tanúsítvánnyal
(0.81g/0.920/13,4mm) T:1 Csak 200db! ..................................................................................................800

30588.Bukta Mátyás 2009. "Imre denár / MÉE Eger" Ag emlékérem számozott tanúsítvánnyal
(0.68g/0.920/13,4mm) T:1 Csak 200db! ..................................................................................................800

30589.Búza Barna (1910-2010) DN "Petőfi Sándor" és "Itt az idő most vagy soha!" Br plakett pár eredeti
dísztokban (94,5 és 95mm) T:2 ..........................................................................................................12 000

30590.Cyránszki Mária (1940-) 1973. "IX. Nyári Úttörő Olimpia Dunaújváros" Br emlékérem (60mm) T:2 ....3 000
30591.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1973. "Városunkért / Békés város április 15." kétoldalas Br

emlékérem (79mm) T:2 .........................................................................................................................1 000
30592.Csíkszentmihályi Róbert (1940-) 1989. "1956-1989 Vértanúink emlékére" MDF alpakka emlékérem,

eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:BU ........................................................................................................500
30593.Csúcs Ferenc (1905-1999) / ÁPV 1974. "MÉE Budapest - IV. Vándorgyűlés Esztergom, Visegrád"

Br emlékérem (42,5mm) + 4db klf kerámia emlékérem, közte Pannonhalma, Tata T:1-2 ....................1 200
30594.Csúcs Viktória (1934-) 1973. "Pest-Buda-Óbuda egyesítésének centenáriuma" Ag emlékérem

(25.35g/0.800/42,5mm) T:PP felületi karc .............................................................................................4 000
30595.Csúcs Viktória (1934-) DN "Mezőkövesd" Ag emlékérem (16,25g/0.925/32mm) T:BU ........................2 400
30596.Fritz Mihály (1947-) 1980. "MÉE Szeged - Makó / József Attila" Br emlékérem (42,5mm) + 1983. "75

éves a Szakszervezetek Szegedi Általános Munkáskórusa" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- .................800
30597.Fritz Mihály (1947-) 1983. "MÉE Szeged / 800 éves Szeged" Br emlékérem (42,5mm) + Sebestyén

Sándor (1949-) DN "VII. Fogathajtó Világbajnokság Szilvásvárad - Eger" Br emlékérem (42,5mm)
T:1 .........................................................................................................................................................1 200

30598.Fritz Mihály (1947-) 1984. "MÉE - Csongrád megye / Szeged felszabadulása" Br emlékérem
(42,5mm) + Tóth Sándor (1933-) 1980. "III. Nyíregyházi Sporthetek" ezüstözött fém emlékérem
(42,5mm) + 2000. "50 FŐMTERV / Fővárosi Mérnöki Tervező Részvénytársaság" Br emlékérem
emléklapon (43mm) T:1,2 .....................................................................................................................1 000

30599.Fritz Mihály (1947-) 1984. "MÉE / 10 éves a Kalocsai Csoport" Br emlékérem (42,5mm) + Lapis
András (1942-) / Horváth László (1951-) / Szabó Géza (1939-) 1988. "MÉE Bajai Csoportja / Telcs
Ede" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- ....................................................................................................1 200

30600.Fritz Mihály (1947-) 1984. "15 éves az Éremgyűjtők Csongrád Megyei Szervezete Szeged" Br
emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1985. "Bizományi Áruház Vállalat 40 év 1945-1985
/ M. Theresia 1773-1985. Alapíttatott" Br emlékérem (42,5mm) T:1 .....................................................1 200

30601.Fritz Mihály (1947-) 1984. "15 éves a MÉE Csongrád Megyei Szervezete Szeged" Br emlékérem
(42,5mm) + Tóth Sándor (1933-) 1985. "MÉE Szeged / Vedres István" Br emlékérem (42,5mm) +
1985. "Budapest Kongresszusi Központ megnyitására" Br emlékérem (42,5mm) T:1-,2 .....................1 200

30602.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1986. "MÉE Mezőtúr - Badár Balázs" Br emlékérem
(42,5mm) + Bognár György (1944-) 1990. "MÉE / Magyarország köztársaság" Br emlékérem
(42,5mm) T:1 .........................................................................................................................................1 200

30603.Fritz Mihály (1947-) 1988. "MÉE Alba Regia Szervezete 1988 - Államalapítónk halálának
emlékezetére / Szent István 1038" Br emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1988. "MÉE -
Államalapító királyunk emlékére / A Szent Jobb országos bemutatása" Br emlékérem (42,5mm) T:1
...............................................................................................................................................................1 200

30604.Fritz Mihály (1947-) / Szabó Géza (1939-) 1988. "MÉE Szeged / A Szent Jobb Szegeden" Br
emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1989. "20 éves a Magyar Éremgyűjtők Egyesülete /
1969-1989 Vándorgyűléseink" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ................................................................1 200

30605.Fritz Mihály (1947-) 1989. "MÉE Szeged - Budai Baráti Kör / Csonka János" Br (42,5mm) és Ag
emlékérem (35,65g/0.900/42,5mm) pár T:2 ..........................................................................................5 500

30606.Fritz Mihály (1947-) DN "Csongrád Megyei Mezőgazdasági Szövetkezetek Szövetsége Szeged" Br
emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1993. "Szeged / BBB Workshop Hungary" Br emlékérem
(42,5mm) T:2 ............................................................................................................................................800

30607.Fritz Mihály (1947-) DN "CIB Bank / 25 éve Magyarországon" ezüstözött fém emlékérem dísztokban
(38,5mm) T:PP .........................................................................................................................................800
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30608.Fülöp Zoltán (1951-) 1986. "Hungaroring - Forma 1 Első Magyarországi Grand Prix" Ag emlékérem
ÁP dísztokban (12g/0.925/32mm) T:PP ................................................................................................2 600

30609.Garamkeszi János (1936- ) 1978. "Mezőtúr 600 éves / Dózsa György" Br plakett (32mm) +
~1970-1980. "Makó" Br emlékérem (32mm) T:1 ...................................................................................1 200

30610.Garamkeszi János (1936-) 1983. "MÉE XIII. Vándorgyűlése Salgótarján / Madách Imre - Az Ember
tragédiája" Br emlékérem (42,5mm) + Rajki László (1939-) 1986. "Magyar Éremgyűjtők Orosházi
Csoportja / Juhász Balázs" Br emlékérem (42,5mm) T:1 .....................................................................1 200

30611.Garamkeszi János (1936-) DN "Ybl Miklós Építőipari Műszaki Főiskola" ezüstözött Br emlékérem
(60mm) T:2 ............................................................................................................................................1 000

30612.Garamkeszi János (1936-) DN "Állami Fejlesztési Bank - 30 éves törzsgárdatagságért" egyoldalas
Br érem (70,5mm) T:1- ..........................................................................................................................1 000

30613.Gáti Gábor (1937-) 1989. "MÉE XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely - Kazinczy Ferenc" Br
emlékérem (42,5mm) + 2000. "MÉE - Államalapítás ezredik évfordulója - Szent István" Br
emlékérem (42,5mm) T:1,1- ..................................................................................................................1 200

30614.Hajós Géza 1943. "Gyári Szabadidő Szervezetek Központja - GYOSZ" fém emlékérem (49mm) T:2-
karc ..........................................................................................................................................................800

30615.Iván István (1905-1968) 1948. június 11. "Magyar Állami Pénzverő - Budapesti Nemzetközi Vásár" Al
emlékérem (32mm) T:1- ...........................................................................................................................800

30616.Iván István (1905-1968) 1949. "Magyar Állami Pénzverő / Budapesti Nemzetközi Őszi Vásár" Al
emlékérem (32mm) T:2- ...........................................................................................................................800

30617.Iván István (1905-1968) DN "Csepel Vas- és Fémművek Alapítva 1893" Br emlékplakett
(60x45mm) T:2 ......................................................................................................................................1 000

30618.Jeckel Ferenc (1950-2012) 1970. "Szövetkezeti Munkáért Jubileumi Emlék" Br emlékérem (70mm)
+ ~1980. "Szabadság-szobor" ezüstözött Br emlékérem "Testnevelés Mozgalomban 30 év Sport"
tokban (70mm) + 1983. "ONK Nyíregyháza" Br emlékérem (71mm) + 1984. "Megyei Borverseny
Sopron" Br plakett (90mm) T:2,2- .........................................................................................................1 200

30619.Képíró Zoltán (1944-1981) 1978. "MÉE-Keszthely / Dunántúli Éremgyűjtők V. Keszthelyi
Találkozója" ezüstpatinázott Br emlékérem (42,5mm) + DN "Parlament" aranyozott fém emlékérem
(42,5mm) T:1,2 ......................................................................................................................................1 200

30620.Képíró Zoltán (1944-1981) 1980. "MÉE Nagykanizsa / Thúry György Kanizsa várkapitánya" Br
emlékérem (42,5mm) + Kiss Sándor (1925-1999) 1984. "Szombathelyi Képtárépítő Egyesület /
Derkovits Gyula" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ......................................................................................1 200

30621.Kiss László (1949-) DN "A KISZ kiváló propagandistája" Br emlékplakett (86,5mm) T:2 .....................1 600
30622.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "Magyar Éremgyűjtők Szombathelyi Csoportja - Kőszeg" Br

emlékérem (42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér Megyei Szervezete /
Veretett a török kivonulásának 300. évfordulóján" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1- ..............................1 200

30623.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "Magyar Éremgyűjtők Szombathelyi Csoportja - Kőszeg" Br
emlékérem (42,5mm) + Lantos Györgyi / Szabó Géza (1939-) 1988. "MÉE XIX. Vándorgyűlése
Baja / Türr István" Br emlékérem (42,5mm) T:1 ....................................................................................1 200

30624.Kiss Sándor (1925-1999) 1982. "Magyar Éremgyűjtők Szombathelyi Csoportja - Kőszeg" Br
emlékérem (42,5mm) + 2000. "MÉE - Államalapítás ezredik évfordulója - Szent István" Br
emlékérem (42,5mm) T:1- .....................................................................................................................1 600

30625.Kiss Sándor (1925-) 1988. "MÉE Budapest / Erdélyért - Körösfő Református Templom" Br
emlékérem (42,5mm) + Gáti Gábor (1937-) 1989. "MÉE XIX. Vándorgyűlése Sátoraljaújhely -
Kazinczy Ferenc" Br emlékérem (42,5mm) T:2,1- ................................................................................1 200

30626.Kovács Panni 1934. "Magyar Királyi Toldi Miklós Honvéd Sporttanár és Vívómesterképző Intézet /
II. évf. kard III. 1934. Torna hattusa III." Br díj plakett (79x44mm) T:2 ..................................................1 400

30627.Kósa István (1953-) 2006. "150 éves a MÁV szolnoki járműjavító / 1856-2006" Br plakett eredeti
tokban (65mm) T:1 ................................................................................................................................1 600

30628.Kósa István (1953-) DN "A Magyar Köztársaság Elnökétől / Hősök tere" Ag emlékérem
tanúsítvánnyal, bársony dísztokban (31,36g/0.999/42,5mm) T:PP felületi karc ...................................5 000

30629.Lapis András (1942-) DN "Kecskemét" Br PIEFORT emlékérem (42,5mm) T:2 .....................................800
30630.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "Székesfehérvári Szent István" Br emlékérem. "SANCTO

STEPHANO REGI HVNGARIAE - CONDITORI OVS ALBA REGIA / 1038-1938" (76mm) T:2 kis
ph. Hungary 1938. "St. Stephen of Székesfehérvár" Br medallion. Sign.: Walter Madarassy
(76mm) C:XF small edge error HPII 1657. ..........................................................................................10 000

30631.Madarassy Walter (1909-1994) 1973. "Budapest 1873-1973" Br emlékplakett eredeti tokban
(101x78mm) T:2 ....................................................................................................................................2 000

30632.Madarassy Walter (1909-1994) DN "Magyar Állami Operaház" egyoldalas Br emlékérem (60mm)
T:2 .........................................................................................................................................................2 000

30633.Magdányi Antal (1902-) 1957. "Műegyetemi Athletikai és Football Club 1897-1957" bronzozott fém
emlékérem (64,5mm) T:2 fo. Hungary 1957. "Athletic and Football Club of University of Technology
1897-1957" bronzed metal commemorative medallion. Sign.: Antal Magdányi (64,5mm) C:XF
spotted ..................................................................................................................................................2 400

30634.Markup Béla (1873-1952) 1929. "A MAGYAR KIRÁLYI ERZSÉBET TUDOMÁNY-EGYETEM /
POZSONYI ALAPÍTÁSÁNAK ÉS PÉCSRE KÖLTÖZÉSÉNEK EMLÉKÉRE 1914-1924" Ag plakett
"VITÉZ JÁKFAI GÖMBÖS GYULA MINISZTERELNÖK ÚRNAK" gravírozással. A plakettből Ag
változat csak ez az egy ismert, melyet személyesen Gömbös Gyulának készítettek (200g/81mm)
T:2- ph. Hungary 1929. "A MAGYAR KIRÁLYI ERZSÉBET TUDOMÁNY-EGYETEM / POZSONYI
ALAPÍTÁSÁNAK ÉS PÉCSRE KÖLTÖZÉSÉNEK EMLÉKÉRE 1914-1924" Ag plaque with "VITÉZ
JÁKFAI GÖMBÖS GYULA MINISZTERELNÖK ÚRNAK" engraving. This plaque was made
especially for Gyula Gömbös, only one was made. Sign.: Béla Markup (200g/81mm) C:VF edge
error HP 3499var .................................................................................................................................80 000
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30635.Mladonyiczky Béla (1936-1995) DN "Kövizig Kupa Gyula" Br érem füllel (43mm) T:2 ............................800
30636.Nagy Mikós (1942-) DN "Vár" egyoldalas Br plakett (108mm) T:2 .......................................................1 000
30637.Olcsai Kiss Zoltán (1895-1981) 1971. "Vadászati Világkiállítás Budapest" ezüstözött Br plakett

mesterjegy nélkül (51,5x70,5mm) T:2 ...................................................................................................1 400
30638.Pálfy Gusztáv (1942-) 1971. "Katona Zsigmond Emlékérem" kétoldalas Br érem adományozói

okirattal és tokkal. "KATONA ZSIGMOND GYÓGYSZERÉSZ 1828-1902 / FIDELITAS AD LOCUM
LABORIS LAUDANDA EST" (78mm) T:2- ............................................................................................2 000

30639.Pálffy Gusztáv (1942-) 1982. "Kodály Centenárium Kecskemét" Br plakett eredeti tokban (85mm)
T:1 .........................................................................................................................................................4 000

30640.Rajki László (1939-) DN "A gazda verejtéke gyarapítja a vagyont / Agrártudományi Egyetem
Mezőgazdaságtudományi Kar Mosonmagyaróvár" (2x) Br emlékérmek (43mm) T:2 ...........................1 000

30641.R. Törley Mária (1950-) 1993. "Zenetudományi Intézet" nagyméretű Br plakett falra akasztható
márvány lapon (160mm) T:2 Hungary 1993. "Institute of Musicology" big size Br plaque on marble
plate. Sign.: Mária R. Törley (160mm) C:XF .......................................................................................18 000

30642.Somogyi Árpád (1926-) ~1980. "T.O.T. (Termelőszövetkezetek Országos Tanácsa) / Kiváló
Termelőszövetkezeti Munkáért" Br emlékérem tokban (95mm) T:2 .....................................................2 000

30643.Somorjai László (1949-) DN "Székesfehérvár" Br emlékérem (32mm) + 1975. "HUNGEXPO /
Tavaszi Budapesti Nemzetközi Vásár" ffém zseton (32mm) + 1996. "25 éves a Studium Generale"
Br emlékérem (42,5mm) T:2 .................................................................................................................1 000

30644.Somorjai László (1949-) DN "Sopron" Br emlékérem plasztiktokban (32mm) + 3db klf "Budapest"
emlékérem T:2 ......................................................................................................................................1 000

30645.Szabolcs Péter (1942-) 1987. "MÉE Zala Megyei Szervezete / Türje 800 éves" Br emlékérem
(42,5mm) + Fritz Mihály (1947-) 1988. "20 éves a MÉE Fejér Megyei Szervezete / Veretett a török
kivonulásának 300. évfordulóján" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ............................................................1 000

30646.Szabó Géza (1939-) 2000. "A Keresztény Magyarország Megteremtői, István és Gizella -
Államalapítás 1000. évfordulója" aranyozott Cu emlékérem dísztokban sorszámozott tanúsítvánnyal
(42,5mm) T:PP ujjlenyomat ...................................................................................................................1 200

30647.Szász Vilmos (1884-1923) 1917. "A reformáció 400 éves örömünnepe emlékére 1517-1917 - Dr.
Luther Márton 1483-1545 / 1517. okt. 31." hadifém emlékérem (33,5mm) T:2-,2 ................................1 400

30648.Ifj. Szlávics László (1959-) DN "Nagy Magyarok / Liszt Ferenc" aranyozott Cu emlékérem (40mm)
T:PP ujjlenyomat, felületi karc ...............................................................................................................1 000

30649.Tóth Sándor (1933-) 1978. "Manninger Rezső / Országos Állategészségügyi Intézet" Br érem
(40mm) T:2 ............................................................................................................................................1 400

30650.Tóth Sándor (1933-) 1985. "MÉE-Nyíregyháza - Szabolcs vezér" ezüstözött Cu emlékérem
(42,5mm) + DN "Bács-Kiskun M. Tanács - Község és városfejlesztésért" egyoldalas fém érem
(50mm) T:2,2- .......................................................................................................................................1 000

30651.Tóth Sándor (1933-) 1994. "MÉE Szabolcs-Szatmár Megyei Idegenforgalmi Hivatal / Csaroda" Br
emlékérem (40mm) + 1979. "A Magyar Tanácsköztársaság 60. évfordulója emlékére 1919-1979" Br
emlékérem (42,5mm) T:1,1- ..................................................................................................................1 200

30652.Tóth Sándor (1933-) 1999. "Magyar Éremgyűjtők Egyesülete - Széchenyi Ferenc Jutalomérme" Br
piefort emlékérem (42,5mm) T:1 ...........................................................................................................5 000

30653.Tóth Sándor (1933-) DN "Finn Út Kft." Br névjegyérem (37,5-38,5mm) T:2 .........................................1 200
30654.Vincze Dénes (1914-1972) 1971. "CIPS (Nemzetközi Horgászsport Szövetség) Világbajnokság"

kétoldalas Br érem (60mm) T:2 .............................................................................................................1 000
30655.Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1928. "Magyar Anyák Nemzeti Ünnepe" fém emlékérem fül

nélkül (40mm) T:3 ....................................................................................................................................800
30656.1867. "Emlékül az 1865. évi Országgyűlés megnyitására / Éljen a Haza - Es Lebe Das Vaterland"

Br emlékérem (39mm) T:2-,3 ph.  Hungary 1867. "For opening of Parliament in 1865" Br medallion
(39mm) C:VF,F edge error ....................................................................................................................3 000

30657.Osztrák-Magyar Monarchia / Bécs 1867A Koronázási zseton Erzsébet királyné budai koronázására
Ag (5.46g/23,5mm) T:2-,3 ph. Austro-Hungarian Monarchy / Vienna 1867A Empress Elizabeth
Crowned as Hungarian Queen in Buda, Silver Jeton "ERZSÉBET AUSZTRIAI CSÁSZÁRNÉ A /
BOLDOGÍTÓ CSILLAGZAT ÖRÖMÁRJAI KÖZT - MAGYAR KIRÁLYNÉVÁ/ KORONÁZTATOTT/
BVDÁN/ MDCCCLXVII" (5.46g/23,5mm) C:VF,F edge error HTÉ.: 917. ..............................................3 400

30658.1896. "Ezredéves Történetünk Ezredekre Remény Nekünk" millenniumi Br emlékérem "Steiner
Ármin" gyártói jelzésével (32,5mm) T:2-,3 ph. ......................................................................................1 000

30659.1896. "I. Ferencz József / Millenniumi emlék" fém emlékérem füllel (29,5mm) T:2- ph. .......................1 000
30660.1896. "Millenniumi Emlék 896-1896 / I. Ferenc József" Cu emlékérem füllel (29,5mm) T:3 ph. .............800
30661.1930. "MÁV Sportliga az olasz út emlékére" Br plakett (60x40mm) + Kiss Nagy András (1930-)

1973. "Magyar Nemzetért / Erdély" Br emlékérem (42,5mm) T:2,1 ......................................................1 200
30662.1939. "D.A.C. Sakk" Br plakett "ARKANZAS BP" gyártói jelzéssel (61x41mm) T:2 hátlapon

ragasztásnyom .........................................................................................................................................800
30663.1943. "Magyar Úszóegyesület 50 éve 1893-1943" ezüstözött Br emlékplakett (32,5x30,5mm) T:2 ....1 000
30664.1947. "Az Átrium megnyitásának emlékére - MAFIRT (Magyar Film Iroda) / A németek lerombolták, a

Magyar Kommunista Párt újjáépítette" fém emlékérem (50mm) T:2,2- ph. .............................................800
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Lindner és Kobra termékek teljes választékban megrendelhetők irodánkban
vagy weboldalunkon

30665.1957. "A kommunista helytállásért, az MSZMP szervezéséért - az MSZMP VIII. kerületi párt
értekezlete" zománcozott, ezüstözött fém emlékérem (60mm) + 1992. "VEFAG Tatabánya / FEHOVA
- 1. Budapesti Fegyver Horgász és Vadászkiállítás" fém emlékérem (42,5mm) + 2014. "MABÉOSZ"
Br emlékérem "Balassagyarmat 2014. szeptember 26-28." gravírozással (42,5mm) T:2 .......................800

30666.1966. "Győr - Országos Fotókiállítás" Br plakett (77mm) T:2 ...............................................................1 000
30667.1968. "100 éves a Láng Gépgyár" egyoldalas Br emlékérem (60mm) + 1974. "Magyar

Filmlaboratórium" egyoldalas Br plakett (81x61,5mm) + DN "Női akt sason" T:2 .................................1 000
30668.1969. "VI. Nemzetközi Borászati Verseny Budapest (VIe Concours International des Vins)" kétoldalas

ezüstözött Br érem (70,5mm) T:2 ............................................................................................................800
30669.1970. "Budapest Főváros VII. Ker. Tanácsa / Hazánk Felszabadulásának 25. a Tanácsok

Megalakulásának 20. évfordulójára" Br emlékérem enyhén sérült dísztokban. Szign.: P.Gy. (88mm)
T:2 .........................................................................................................................................................1 400

30670.~1970-1980. "A Magyar Népköztársaság Országgyűlése Budapest" kétoldalas érem füllel,
szignózott (70mm) T:2 ..........................................................................................................................1 000

30671.~1970. "Vízügy" 6db kis- és közepes méretű plakett, mind kartonhoz ragasztva T:2 ..............................800
30672.1972. "A Magyar Népgazdasági Tervezés 25 éves / 1947-1972" fém emlékérem eredeti tokban

(60mm) + 1983. "68. Eszperantó Kongresszus Budapest" festett kerámia pecsét alakú plakett
(78mm) T:2,2- lepattanások ..................................................................................................................1 000

30673.1973. "Alsótiszavidéki Vízügyi Igazgatóság Szeged - Dégen Imre" kétoldalas Br plakett
mesterjeggyel (85mm) T:2 ....................................................................................................................1 400

30674.1973. "Papíripari Vállalat Csepeli Papírgyára / Kiváló gyár" kétoldalas Br érem (73,5mm) T:2- ..........1 200
30675.1974. "A Magyar Gyógyszerésztudományi Társaság 50 éves" Br emlékérem (60mm) T:2 .................1 000
30676.1975. "HUNGEXPO / Budapesti Tavaszi Nemzetközi Vásár" ffém zseton (2x) (32mm) T:2 ...................800
30677.1975. "HUNGEXPO / Őszi Budapesti Nemzetközi Vásár" fém részvételi emlékérem (2x) (70mm) +

~1980. "A Vállalat Kiváló Brigádja" Br emlékérem (3x) (70mm) T:2,2- ly. ............................................1 000
30678.1978. "Champion 78 Békéscsaba" Br galambkiállítási plakett (~84mm) T:2 patina .............................2 000
30679.1979. "A Magyar Tanácsköztársaság 60. évfordulója emlékére 1919-1979" Br emlékérem (42,3mm)

T:1- ...........................................................................................................................................................800
30680.1980. "XXII. Nyári Olimpiai Játékok Moszkva 1980" Ag bélyegérem (3,37g/0.835/27x22mm) T:2 (PP)

kis oxidáció ...............................................................................................................................................800
30681.1980. "XXII. Nyári Olimpiai Játékok Moszkva 1980 - Misa" Ag bélyeg érem (3,40g/0.835/27x22mm)

T:2 (PP) ....................................................................................................................................................800
30682.~1980. "KIOSZ (Kisiparosok Országos Szervezete) - Kiváló Kisipari Munkabrigád Tagja" Br plakett

eredeti tokban (132x102mm) T:1 ..........................................................................................................1 000
30683.1980. "Magyar Távirati Iroda 100 éves 1880-1980" Br emlékérem tokban (70mm) + DN "Tartalékosok

honvédelmi versenye" fém érem füllel (60,5mm) T:1-,2 ...........................................................................800
30684.1980. "XXII. Nyári Olimpiai Játékok Moszkva 1980" Ag bélyeg érem (3,4g/0.835/27x22mm) + "XXII.

Nyári Olimpiai Játékok Moszkva 1980 - Misa" Ag bélyeg érem (3,4g/0.835/27x22mm) mindkettő
ÁPV tokban T:PP ..................................................................................................................................1 600

30685.1982. "VIII. Női Kézilabda VB - Magyarország" Ag emlékérem eredeti tokban tanúsítvánnyal
(25g/0.800/35x40mm) T:PP ..................................................................................................................3 000

30686.1982. "1932 Kecskemét 1982 / 50 éves a Magyar Pathologusok Társasága" kétoldalas Br érem
(47,5mm) T:2 kis ph. .............................................................................................................................1 400

30687.1984. "Magyarország - Franciaország Bélyegkiállítás - Budapest 1984" eozin mázas Zsolnay
porcelán emlékplakett (109mm) T:2 ......................................................................................................3 000

30688.1985. "Pathológus Kongresszus" egyoldalas Br érem (48,5-50,5mm) T:2 ...........................................1 400
30689.1985. "MÉE Zala megyei szervezete / Zalaegerszeg rendezett tanácsú város" fém emlékérem

(42,5mm) + 2001. "Bécs-Budapest Duna menti Szupermaraton / Széchenyi István Memorial
Regatta" Br emlékérem (42,5mm). Szign.: MM T:1,2 ...........................................................................1 200

30690.1985. "MÉE Zala megyei szervezete / Zalaegerszeg rendezett tanácsú város" fém emlékérem
(42,5mm) + 2001. "Bécs-Budapest Duna menti Szupermaraton / Széchenyi István Memorial
Regatta" Br emlékérem (42,5mm). Szign.: MM T:2,1- ..........................................................................1 200

30691.1986. "Hotel Aranybika - Debrecen 1986.XI.2." Br medál (47mm) T:2 ....................................................800
30692.1987. "Kunst aus Szentendre" kétoldalas Br érem (44mm) + DN "Design Szentendre" 2db kétoldalas

Br érem (33mm) T:2 .................................................................................................................................800
30693.1988. "A Finn-Magyar Gyógyszálló alapkőletételének emlékére - Budapest" Br plakett (79mm) T:2 ..1 600
30694.1989. "125 éves az Aszfaltútépítő Vállalat 1864-1989" Br emlékplakett tokban (90mm) T:2 ...............3 000
30695.1990. "100 éves a Selypi Cukorgyár" Br emlékérem (42,5mm) T:2 .........................................................800
30696.1990. "Emlékérem / Belváros-Lipótváros - Budapest Főváros V. kerület Önkormányzata" ezüstözött

Br emlékérem (36mm) dísztokban T:2 (PP) ..........................................................................................1 000
30697.1990. "Kanizsai Vár Visszafoglalásának 300 Éves Emlékére Nagykanizsa Város Tanácsa" piefort Br

emlékérem (42,5mm) T:1- ........................................................................................................................800
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30698.1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország kormányzója / Temetésének emlékére 1993
szeptember 4." ezüstözött tombak emlékérem (40mm) T:2 .....................................................................800

30699.1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország kormányzója / Temetésének emlékére 1993
szeptember 4." ezüstözött tombak emlékérem (40mm) T:2 .....................................................................800

30700.1993. "Vitéz Nagybányai Horthy Miklós Magyarország kormányzója / Temetésének emlékére 1993
szeptember 4." ezüstözött tombak emlékérem (40mm) T:2 .....................................................................800

30701.1994. "Első választó" emlékérem (3x) T:1-,2 ...........................................................................................800
30702.1994. "Első választó" emlékérem (4x) T:1-,2 ........................................................................................1 000
30703.1996. "Az első magyar útdíjas autópálya felavatása - M1 - ELMKA / Az első magyar hídpénz

bevezetése" ezüstözött Br emlékérem (42,5mm) T:2 ..............................................................................800
30704.1997. "Hajdúszoboszló 1997. augusztus 19-24. - Ülőröplabda Erópa Kupa - Piremon" Br

emlékérem eredeti tokban, angol nyelven (90,5mm) + 2003. "Piremon - Ülőröplabda Európa Kupa
Bajnokság 2003. Debrecen" Br emlékérem tokban, angol nyelven (60mm) + 2008. "XX. Európa
Kupa - Nyíregyháza" Br emlékérem fa tokban, angol nyelven (70mm) T:1 ..........................................2 400

30705.1998. "Kandó Főiskola Centenárium" egyoldalas Br érem (61mm) T:2 ................................................1 000
30706.1999. "A Nobel-díjas Békésy György emlékére" Br plakett. Szign.: SzGy (112mm) T:2 ......................3 000
30707.1999. "NATO 50. évfordulója - Magyarország, Lengyelország és Csehország csatlakozása" Ag

emlékérem eredeti tokban, tanúsítvánnyal (31,73g/0.999/42,5mm) T:PP ............................................5 000
30708.2000. "Magyarország Reneszánsza a 3. Évezredben - 2000. április 16-18. / Magyarország

Felemelkedéséért Közhasznú Alapítvány" jelzett Ag emlékérem (33,84g/0.925/42,5mm) T:PP
ujjlenyomatos, oxidáció .........................................................................................................................5 000

30709.2000. "A Nemzet Biztonságáért / Mátyás király" Ag emlékérem dísztokban (31.32g/0.999/42.5mm)
T:PP ......................................................................................................................................................5 000

30710.2010. "Budapest érem / Mátyás Templom, Citadella, Parlament, Szent István Bazilia" aranyozott
fém emlékérmek (4xklf) (33mm) T:1- ....................................................................................................1 000

30711.DN "Váckörnyéki Vízgazdálkodási és Talajvédelmi Társulat" egyoldalas Br plakett (122x58,5mm) T:2 .800
30712.DN "Pollack Mihály Műszaki Főiskola Pécs" aranyozott fém emlékérem (60mm) T:2 ..........................1 000
30713.DN "Magyar Vasút 1846-2006 / 160 éve a haladás szolgálatában" Br emlékérem (40mm) T:2 ..........1 000
30714.DN "Atomerőmű Paks" hollóházi porcelán plakett eredeti tokban T:1 .....................................................800
30715.DN "Kapuvár" Br plakett (123mm) + DN Királyi párt ábrázoló dekoratív plakett jelzéssel (118mm)

T:2-,2 hátlapon ragasztásnyom .............................................................................................................1 200
30716.DN "Nagykanizsa, régiók kapuja" ezüstözött fém emlékérem (42,5mm) T:PP ujjlenyomatos, kis

oxidáció .................................................................................................................................................1 000
30717.DN "Zalakaros községért" kétoldalas Br érem (99,5mm) T:2 kis ph. ....................................................1 000
30718.DN "TIT 1841" fém plakett (95mm) T:2 .................................................................................................1 000
30719.DN "Országos Bélyegnapi Kiállítás Budapest" eozin mázas Zsolnay porcelán emlékplakett

(100mm) T:2 ..........................................................................................................................................3 000
30720.DN "Danuvia Hungary" egyoldalas fém érem (59,5mm) T:2 ....................................................................800
30721.DN "1920-1940 IV. Béla" kisméretű egyoldalas Br plakett (39,5x26mm) T:2 .......................................1 000
30722.DN "Irinyi János 1817-1895" bisquit porcelán érem dísztokban (83mm) T:2 ........................................1 000
30723.Vegyes: 1977. "Sopron" Br emlékérem plombált "ÁPV" plasztiktokban (31mm) + DN "Rákóczi" fém

emlékérem (38,5mm) + Hollandia 1983. "Duffeli Miasszonyunk" Br emlékérem (35mm) T:2 ..............1 000
30724.3db MÉE érem: Csúcs Viktória (1934-) 1979. "MÉE - Szent István dénár" Br emlékérem (42,5mm)

+ Rékassy Levente (1943-) / Vadász György (1924-1997) 1981. "450. éves a Pápai Református
Kollégium" Br emlékérem (42,5mm) + Bogár Lívia (1957-) 1982. "MÉE Keszthely Csoportja /
Balatoni Íróhét" ezüstpatinázott emlékérem (42,5mm) T:1-,2 ...............................................................1 200

30725.3db MÉE érem: Bognár György (1944-) 1986. "MÉE Gyöngyös / 650 éves Gyöngyös - Róbert
Károly" Br emlékérem (42,5mm) + Kelemen Kristóf (1922-2001) 1981. "MÉE XI. Vándorgyűlése -
Sárospatak / Perényi Péter - Lórántffy Zsuzsanna" Br emlékérem (42,5mm) + Kelemen Kristóf
(1922-2001) / Sebestyén Sándor (1949-) 1987. "MÉE XVII. Vándorgyűlés Nyíregyháza / Bessenyei
György" Br emlékérem (42,5mm) T:1,1-,2 ............................................................................................1 200

30726.3db MÉE emlékérem: Bognár György (1944-) 1984. "MÉE Nógrád megyei szervezete / Salgótarján
felszabadulásának 40. évfordulója" Br emlékérem (42,5mm) + Bognár György (1944-) 1984. "MÉE
XIV. Vándorgyűlése Gyöngyös / Gyöngyös alapításának 650. évfordulója" Br emlékérem (42,5mm)
+ Kovács Bence 1970. "Budapesti Éremgyűjtők Vándorgyűlése Debrecen" Br emlékérem (42,5mm)
T:1-,2 .....................................................................................................................................................1 200

30727.5db-os lovas lemezérem és jelvény tétel T:2 ........................................................................................1 000
30728.7db magyar városok témájú emlékérem, közte Székesfehérvár, Visegrád, Keszthely, Sopron,

Szeged, Kőszeg T:1,1-,2 .......................................................................................................................1 000
30729.7db-os érem tétel, benne "BVM Beton- és Vasbetonipari Művek Kunszentmártoni Gyára", "20 éve a

vevők szolgálatában Hajdu-Bihar Megyei Élelmiszer Kiskereskedelmi Vállalat", "Hungarian Youth
Table Tennis World Festival 1990", "MABÉOSZ" T:2 ..............................................................................800

30730.8db magyar városok témájú emlékérem, közte Hollókő, Salgótarján, Szeged, Sárospatak, Sopron,
Eger T:vegyes .......................................................................................................................................1 000
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30731.8db-os vegyes magyar és külföldi emlékérem tétel, benne "Veszprém városért", "Az alapkőletétel
emlékére - Westend City Center", "Exposition Universelle Internationale de 1878 Paris" csak előlapi
lemezérem T:vegyes .............................................................................................................................1 000

Magyar és külföldi aranypénzek és emlékveretek
30732.1914KB 20K Au "Ferenc József" (6.79g/0.900) Bosznia címerrel! T:2  Hungary 1914. 20 Kronen

Au "Franz Joseph I" Kremnitz (6.79g/0.900) Coat of arms of Bosnia! C:XF  Huszár 2199; Unger III.
1490.; Adamo K9.1 .............................................................................................................................80 000

30733.Ausztria 1915. 4D Au "Ferenc József" utánveret dísztokban (14g/0.986) T:PP felületi karc Austria
1915. 4 Ducat Au "Franz Joseph" restrike in case (14g/0.986) C:PP slightly scratched Krause
KM# 2276 ..........................................................................................................................................125 000

Külföldi bankjegyek
30734.Amerikai Konföderációs Államok / Richmond 1862.06.02. 2$ T:IV Confederate States Of America /

Richmond 02.06.1862 2 Dollars C:G ....................................................................................................4 000
30735.Amerikai Egyesült Államok 1874. 10c T:IIII-,V USA 1874. 10 Cents C:VG,G Krause 122 ...................4 000
30736.Amerikai Egyesült Államok 1917. 2$ "Thomas Jefferson" T:IIII- égésnyom USA 1917. 2 Dollars

"Thomas Jefferson" C:VG burned Krause 188 ...................................................................................16 000
30737.Amerikai Egyesült Államok 1934C 5$ "Abraham Lincoln" kék pecséttel T:III  USA 1934C 5 Dollars

"Abraham Lincoln" with blue seal C:F ...................................................................................................2 000
30738.Amerikai Egyesült Államok 1976. 2$ zöld bankcímer és sorszám eltolódva T:III kis szakadás USA

1976. 2 Dollars green bank seal and serial numbers are dislocated C:F small tear ................................800
30739.Argentína 1895. 1P "Ley 20 de Setiembro de 1897" felülbélyegzéssel T:III Argentina 1 Peso with

"Ley 20 de Setiembro de 1897" overprint C:F Krause 218 ...................................................................3 000
30740.Argentína 1985-1990. 100A (6x) sorszámkövetők T:I- Argentina 1985-1990. 100 Australes (6x)

sequential serials C:AU .........................................................................................................................2 400
30741.Ausztria 1922. 20K-1000K (17x) T:vegyes Austria 1922. 20 Kronen - 1000 Kronen (17x) C:mixed ....1 400
30742.Ausztria 1945. 50Sch T:III Austria 1945. 50 Schilling C:F ....................................................................2 000
30743.Ausztria 1984. 100Sch T:III Austria 1984. 100 Schilling C:F Krause 150 .............................................1 400
30744.Brazília 1987-1988. 500C (10x) + Peru 1987. 50I + 500I + 1988. 1000I (2x) T:I,I- Brazil 1987-1988.

500 Cruzados (10x) + Peru 1987. 50 Intis + 500 Intis + 1988. 1000 Intis (2x) C:UNC,AU ......................800
30745.Bulgária 1916. 100L T:III Bulgaria 1916. 100 Leva C:F ........................................................................2 000
30746.Bulgária 1917. 10L + 50L T:III Bulgaria 1917. 10 Leva + 20 Leva C:F .................................................1 400
30747.Bulgária 1918. 1000L T:III,III- Bulgaria 1918. 1000 Leva C:F,VG .........................................................3 000
30748.Bulgária 1974. 1L-20L (45x) T:vegyes Bulgaria 1974. 1 Lev - 20 Leva (45x) C:mixed .........................1 400
30749.Burma / Japán megszállás 1942. 1/2R + 1R + 5R +10R + Fülöp-szigetek / Japán megszállás 1942.

10P + 1943. 5P felülbélyegzett + 100P T:I-(csak egy db),III Burma / Japanese occupation 1942. 1/2
Rupee + 1 Rupee + 5 Rupees + 10 Rupees + Philippines / Japanese occupation 1942. 10 Pesos +
1943. 5 Pesos with overprint + 100 Pesos C:AU(only one pc),F ..........................................................1 200

30750.Egyiptom 5P-10P 33db-os bankjegy tétel T:I,I- Egypt 5 Piastres - 10 Piastres 33 pcs of banknotes
C:UNC,AU .............................................................................................................................................2 000

30751.Egyiptom 25P-50P 16db-os bankjegy tétel T:I,I- Egypt 25 Piastres - 50 Piastres 16 pcs of
banknotes C:UNC,AU ...........................................................................................................................1 200

30752.Fehéroroszország 1992. 5R + 25R + 50R (2xklf) + 100R + 1000R + Horvátország 1991. 1D (3x) +
5D (2x) + 1993. 50.000D (2x) + 100.000D (2x) + Transznisztria 1994. 1R (5x) + Ukrajna 1995.
5000K T:I,I- Belarus 1992. 5 Rubles + 25 Rubles + 50 Rubles (2xdiff) + 100 Rubles + 1000 Rubles
+ Croatia 1991. 1 Dinar (3x) + 5 Dinara (2x) + 1993. 50.000 Dinara (2x) + 100.000 Dinara (2x) +
Transnistria 1994. 1 Ruble (5x) + Ukraine 1995. 5000 Karbovantsiv C:UNC,AU .................................1 000

30753.Fehéroroszország 36db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes  Belarus 36pcs of banknotes C:mixed ...1 200
30754.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr T:IV,V France / Rouen 1797-1803. 20 Francs C:G,Pr

Krause S245a .......................................................................................................................................1 000
30755.Franciaország / Rouen 1797-1803. 20Fr T:IV,V France / Rouen 1797-1803. 20 Francs C:G,Pr

Krause S245a .......................................................................................................................................1 000
30756.Franciaország 1922. 5Fr T:III tűlyuk France 1922. 5 Francs C:F needle hole ......................................2 000
30757.Franciaország 1932-1937. 100Fr (4x) T:III France 1932-1937. 100Fr (4x) C:F ....................................2 000
30758.Független Horvát Állam 1941. 100K (5x) közte 3+2 sorszámkövető T:I- Independent State of

Croatia 1941. 100 Kuna (5x) with 3+2 sequential serials C:AU ............................................................1 000
30759.Független Horvát Állam 1941. 100K (10x) T:III Independent State of Croatia 1941. 100 Kuna (10x)

C:F ........................................................................................................................................................1 000
30760.Guinea 2010. 10.000Fr (2x) sorszámkövetők T:I Guinea 2010. 10.000 Francs (2x) sequential

serials C:UNC .......................................................................................................................................1 200
30761.Jugoszlávia 1919-1993. 30db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes Yugoslavia 1919-1993. 30pcs of

banknotes C:mixed ...............................................................................................................................1 400
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30762.Jugoszlávia 1974-1981. 20D (14x) + 1978. 50D (8x) + 1981. 100D T:I,I- Yugoslavia 1974-1981. 20
Dinara (14x) + 1978. 50 Dinara (8x) + 1981. 100 Dinara C:UNC,AU ......................................................800

30763.Jugoszlávia 1974-1984. 1000D (63x) + 1985. 5000D T:vegyes Yugoslavia 1974-1984. 1000 Dinara
(63x) + 1985. 5000 Dinara C:mixed ......................................................................................................1 000

30764.Jugoszlávia 1974-1994. 30db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes Yugoslavia 1974-1994. 30pcs of
banknotes C:mixed ...............................................................................................................................1 200

30765.Jugoszlávia 40db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes Yugoslavia 40pcs of banknotes C:mixed .........1 400
30766.Jugoszlávia 40db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes Yugoslavia 40pcs of banknotes C:mixed .........1 400
30767.Kuba / Turista valuta DN 5P (2x) + 10P + 20P T:III Cuba / Foreign Exchange Certificates ND 5 Pesos

(2x) + 10 Pesos + 20 Pesos C:F ..............................................................................................................800
30768.Lettország 1992. 1R (5x) sorszámkövetők T:I- Latvia 1992. 1 Rublis (5x) sequential serials C:AU ........800
30769.Litvánia/I. világháború/német megszállás/Darlehnskasse Ost, Posen 1916. 20k + 50k + 1R + 3R +

Orosz Birodalom/I. világháború/német megszállás/Darlehnskasse Ost/Kowno 1918. 5M T:III,III-
Lithuania /World War I/German occupation/Darlehnskasse Ost, Posen 1916. 20 Kopeks + 50
Kopeks + 1 Ruble + 3 Rubles + Russian Empire/First World War/German
occupation/Darlehnskasse Ost/Kowno 1918. 5 Mark C:F,VG ..............................................................3 000

30770.Montenegró 1914. 1P + Montenegro / Császári és Királyi Katonai Közigazgatás 1917. 1p + 10P
T:III,III- Montenegro 1914. 1 Perper + Montenegro / Army Administration 1917. 1P Perper + 10
Perper C:F,VG ......................................................................................................................................3 000

30771.Nagy-Britannia / Katonai kiadás 1962. 1Ł (2x) + 1972. 5P + 10P (3x) T:I Great Britain / British
Armed Forces 1962. 1 Pound (2x) + 1972. 5 Pence + 10 Pence (3x) C:UNC ......................................1 000

30772.Német Birodalom 1904-1917. 20db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes  German Empire
1904-1917. 20pcs of banknotes C:mixed ..............................................................................................1 400

30773.Német Birodalom 1906. 10M 7 jegyű sorszámmal T:III,III- German Empire 1906. 10 Mark with 7
digit serial C:F,VG .................................................................................................................................1 200

30774.Német Birodalom / Weimari Köztársaság 1917-1923. 14db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes
German Empire / Weimar Republic 1917-1923. 14pcs of banknotes C:mixed .....................................1 400

30775.Németország / Weimari Köztársaság 1919-1923. 30db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes
Germany / Weimar Republic 1919-1923. 30pcs of banknotes C:mixed ...............................................1 400

30776.Németország / Weimari Köztársaság 1919-1923. 30db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes
Germany / Weimar Republic 1919-1923. 30pcs of banknotes C:mixed ...............................................1 400

30777.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 1M (8x) 2x3db + 1x2db sorszámkövető T:II Germany /
Weimar Republic 1920. 1 Mark (8x) 2x3pcs and 1x2pcs of sequential serials C:XF ............................1 000

30778.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 10M (3x) sorszámkövetők T:I Germany / Weimar
Republic 1920. 10 Mark (3x) sequential serials C:UNC ........................................................................1 000

30779.Németország / Weimari Köztársaság 1920. 10M (4x) sorszámkövetők T:I Germany / Weimar
Republic 1920. 10 Mark (4x) sequential serials C:UNC ........................................................................1 000

30780.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 2M (2x) egyiken pecsét maradékával T:I- Germany /
Weimar Republic 1922. 2 Mark (2x) one with part of a seal left on it C:AU .............................................800

30781.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 500M (2x) T:III,III- Germany / Weimar Republic 1922.
500 Mark (2x) C:F,VG ...........................................................................................................................1 000

30782.Németország / Weimari Köztársaság 1922. 1000M (25x) T:vegyes Germany / Weimar Republic
1922. 1000 Mark (25x) C:mixed ............................................................................................................1 200

30783.Németország / Weimari Köztársaság / Drezda 1923. 5000M T:III Germany / Weimar Republic /
Dresden 1923. 5000 Mark C:F ..............................................................................................................1 000

30784.Németország / Weimari Köztársaság / Osnabrück 1923. 10.000.000M T:III Germany / Weimar
Republic / Osnabrück 1923. 10.000.000 Mark C:F ...............................................................................1 000

30785.Német 3. Birodalom 1937. 1M (2x) sorszámkövetők T:I- German Third Reich 1937. 1 Mark (2x)
sequential serials C:AU .........................................................................................................................1 600

30786.Német 3. Birodalom 1937. 1M (3x) sorszámkövetők T:I- German Third Reich 1937. 1 Mark (3x)
sequential serials C:AU .........................................................................................................................1 800

30787.Német 3. Birodalom / Cseh-Morva Protektorátus 1940. 100K "SPECIMEN" perforációval T:I
German Third Reich / Protectorate of Bohemia and Moravia 1940. 100 Korun with "SPECIMEN"
perforation C:UNC .................................................................................................................................3 000

30788.Német 3. Birodalom 1942. 5M T:III German Third Reich 1942. 5 Mark C:F ............................................500
30789.Német 3. Birodalom 1942. 5M (2x) T:III szép papír German Third Reich 1942. 5 Mark (2x) C:F fine

paper .....................................................................................................................................................2 000
30790.Német 3. Birodalom 1945. (1933.) 50M T:III,III- German Third Reich 1945. (1933.) 50 Mark C:F,VG

Krause 182b .............................................................................................................................................500
30791.NDK 1964. 100M T:III GDR 1964. 100 Mark C:F .....................................................................................800
30792.NSZK 1980. 20M + Németország 1991. 10M + 20M T:III FRG 1980. 20 Mark + Germany 1991. 10

Mark + 20 Mark C:F ..............................................................................................................................5 500
30793.Németország 1991. 5M + 10M + 20M T:III Germany 1991. 5 Mark + 10 Mark + 20 Mark C:F .............3 400
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30794.Németország 1991. 10M (2x) + 20M T:III Germany 1991. 10 Mark (2x) + 20 Mark C:F ......................4 400
30795.Orosz Birodalom 1909-1917. (1910) 100R 2xklf aláírással. Szign.: Konshin, Shipov T:III Russian

Empire 1909-1917. (1910) 100 Rubles 2xdiff. signatures. Sign.: Konshin, Shipov C:F ........................2 000
30796.Orosz Birodalom 1912-1917. (1898) 1R + (1905) 3R + (1909) 5R + 10R + 25R. Szign.: Shipov T:III

Russian Empire 1912-1917. (1898) 1 Ruble + (1905) 3 Rubles + (1909) 5 Rubles + 10 Rubles + 25
Rubles. Sign.: Shipov C:F .....................................................................................................................2 000

30797.Orosz Birodalom 1912-1917. (1905) 3R + (1909) 10R Szign.: Shipov + 1915. 50k (3x) + 1917. 20R
(3x) + 40R (3x) T:III,III- Russian Empire 1912-1917. (1905) 3 Rubles + (1909) 10 Rubles Sign.:
Shipov + 1915. 50 Kopeks (3x) + 1917. 20 Rubles (3x) + 40 Rubles (3x) C:F,VG ...............................1 000

30798.Orosz Birodalom 1912-1917. (1905) 3R + (1909) 5R + 10R (2x). Szign.: Shipov T:II-,III Russian
EMpire 1912.1917. (1905) 3 Rubles + (1909) 5 Rubles + 10 Rubles (2x). Sign.: Shipov C:VF,F ........1 000

30799.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 5R (2x) megegyező sorszámmal. Szign.: Shipov T:III Russian
Empire 1912-1917. (1909) 5 Rubles (2x) with same serial. Sign.: Shipov C:F .....................................1 400

30800.Orosz Birodalom 1912-1917. (1909) 25R. Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917. (1909)
25 Rubles. Sign: Shipov C:F .................................................................................................................1 000

30801.Orosz Birodalom 1912-1917. (1910) 100R Szign.: Shipov T:III Russian Empire 1912-1917. (1910)
100 Rubles Sign.: Shipov C:F ..................................................................................................................800

30802.Orosz Birodalom 1915. 50k + 1917. 20R (4x) + 40R (2x) T:I-,III,III- 50k hajtatlan Russian Empire
1915. 50 Kopeks + 1917. 20 Rubles (4x) + 40 Rubles (2x) C:AU,F,VG 50 Kopeks unfolded ..............1 000

30803.Orosz Birodalom 1917. 250R + 1000R + Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 5000R
T:III,III- Russian Empire 1917. 250 Rubles + 1000 Rubles + Russian Socialist Federated Soviet
Republic 1918. 5000 Rubles C:F,VG ....................................................................................................2 000

30804.Orosz Birodalom / Ukrajna 33db vegyes bankjegy és szelvény rossz nagyrészt rossz állapotban
T:vegyes Russian Empire / Ukraine 33pcs of mixed banknotes and coupons in mostly bad condition
C:mixed .................................................................................................................................................2 000

30805.Orosz Polgárháború / Kelet-Szibéria / Távol-keleti Ideiglenes Kormány / Priamur Régió 1918. 10k +
1919. 50k eltolódott nyomat T:III Russian Civil War / East Siberia / Far East Provisional
Government / Priamur Region 1918. 10 Kopeks + 1919. 50 Kopeks shifted print C:F .........................1 600

30806.Orosz Polgárháború / Szibéria és Urál / Ideiglenes Szibériai Igazgatás 1919. 25R (2x)
sorszámkövetők + 50R (2xklf) T:III,III- Russian Civil War / Siberia and Urals / Provisional Siberian
Administration 1919. 25 Rubles (2x) sequnetial serials + 50 Rubles (2xdiff) C:F,VG ...........................3 000

30807.Oroszország/Dél-Oroszország/Gyenyikin és Vrangel Hadserege 1919. 1000R (2xklf) T:III,IV
Russia/South Russia/Army of Denikin and Wrangel 1919. 1000 Rubles (2xdiff) C:F,G Krause S418,
S424 ......................................................................................................................................................1 600

30808.Orosz Polgárháború / Dél-Oroszország / Wrangel Hadserege 1920. 250R T:I- Russian Civil War /
South Russia / Army of Wrangel 1920. 250 Rubles C:AU ....................................................................3 000

30809.Románia 1915-1920. 1L (2x) + 2L (2x) T:I-,III Romania 1915-1920. 1 Leu (2x) + 2 Lei (2x) C:AU,XF .2 000
30810.Románia / Német megszállás 1917. 25b + 50b +1L + 5 L T:III,III- Romania / German occupation

1917. 25 Bani + 50 Bani + 1 Leu + 5 Lei C:F,VG ..................................................................................2 000
30811.Svájc 1947. 5Fr T:III Switzerland 1947. 5 Francs C:F ..........................................................................1 400
30812.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1918. 3R + 10R + 25R + 50R + 100R + 250R + 500R +

1000R T:III,III- Russian Socialist Federated Soviet Republic 1918. 3 Ruble + 10 Rubles + 25
Rubles + 50R + 100 Rubles + 250 Rubles + 500 Rubles + 1000 Rubles C:F,VG ................................2 000

30813.Ukrajna / Autonóm Köztársaság 1918. 500H T:III Ukraine / Autonomous Republic 1918. 500 Hryven
C:F ........................................................................................................................................................1 000

30814.Ukrajna 28db-os vegyes bankjegy tétel T:vegyes Ukraine 28pcs of various banknotes C:mixed ........1 400
30815.Vegyes: Kuvait 1980. (1968) 1/2D + 1980-1991. (1968) 1D + Jemeni Arab Köztársaság 1990. 20R

T:III Mixed: Kuwait 1980. (1968) 1/2 Dinar + 1980-1991. (1968) 1 Dinar + Yemen Arab Republic
1990. 20 Rials C:F ...................................................................................................................................800

30816.15db-os kiváló tartású bankjegy tétel, benne Indonézia, Irán, Irak, Venezuela, Pakisztán T:I,I- 15pcs
of excellent banknotes from Indonesia, Iran, Iraq, Venezuela, Pakistan C:UNC,AU ...............................800

30817.22db-os vegyes külföldi bankjegy tétel T:vegyes 22pcs of various banknotes C:mixed .......................1 000
30818.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel T:vegyes 30pcs of various banknotes C:mixed .......................1 400
30819.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel T:vegyes  30pcs of various banknotes C:mixed ......................1 400
30820.30db-os külföldi bankjegy és csekk tétel T:vegyes 30pcs of various banknotes and cheques

C:mixed .................................................................................................................................................1 200
30821.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte sok Transzisztriai bankjegy T:vegyes 30pcs of various

banknotes, with a lot of Transistrian banknotes C:mixed ......................................................................1 400
30822.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel T:vegyes 30pcs of various banknotes C:mixed .......................1 400
30823.30db-os külföldi bankjegy és csekk tétel T:vegyes 30pcs of various banknotes and cheques

C:mixed .................................................................................................................................................1 200
30824.30db-os vegyes külföldi bankjegy tétel, közte Horvátország, Románia, Szlovákia, Törökország

T:vegyes 30pcs of various banknotes, including Croatia, Romania, Slovakia, Turkey C:mixed ...........1 400
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30825.32db-os külföldi bankjegy és csekk tétel T:vegyes 32pcs of various banknotes and cheques
C:mixed .................................................................................................................................................1 400

30826.50db-os vegyes pengő bankjegy tétel T:vegyes ...................................................................................2 200

Külföldi fém- és ezüstpénzek
30827.Amerikai Egyesült Államok 1865. 1c "Indián fej" T:2-  USA 1865. 1 Cent Br "Indian Head" C:VF ........2 000
30828.Amerikai Egyesült Államok 1879-1903. 1c Br "Indián fej" 6xklf évszám T:2,2-,3 USA 1879-1903. 1

Cent Br "Indian Head" 6xdiff. dates C:XF,VF,F .....................................................................................2 000
30829.Amerikai Egyesült Államok 1891O 1$ Ag "Morgan" T:2- apró ph.  USA 1891O "Morgan" Dollar Ag

C:VF tiny edge error ..............................................................................................................................6 000
30830.Amerikai Egyesült Államok 1894. 1c "Indián fej" T:2- USA 1894. 1 Cent Br "Indian Head" C:VF .........2 000
30831.Amerikai Egyesült Államok 1910-1926. 1c Br "Lincoln" 5xklf évszám T:2,2-,3 USA 1910-1926. 1

Cent Br "Lincoln" 5xdiff. dates C:XF,VF,F .............................................................................................1 000
30832.Amerikai Egyesült Államok 1929-1974. 1c Br "Lincoln" 11xklf évszám T:2,2-,3 USA 1929-1974. 1

Cent Br "Lincoln" 11xdiff. dates C:XF,VF,F ...........................................................................................1 400
30833.Amerikai Egyesült Államok 1958D 1/2$ Ag "Franklin" T:2 USA 1958D Half Dollar Ag "Franklin"

C:XF ......................................................................................................................................................1 200
30834.Amerikai Egyesült Államok 1964. 5c + 1945-1999. 1c (63x) + Kanada 1964-1979. 1c (28x) +

1965-1972. 5c (4x) berakólapokon T:vegyes USA 1964. 5 Cents + 1945-1999. 1 Cents (63x) +
Canada 1964-1979. 1 Cent (28x) + 1965-1972. 5 Cents (4x) on sheets C:mixed ................................1 600

30835.Amerikai Egyesült Államok 1964. 5c + 1968. 1c + 1976. 1/4$ + 1981. 1/4$ plasztiktokban T:2,2- USA
1964. 5 Cents + 1968. 1 Cent + 1976. 1/4 Dollar + 1981. 1/4 Dollar in plastic case C:XF,VF .................800

30836.Amerikai Egyesült Államok 1964. 1/2$ Ag "Kennedy" T:2 USA 1964. 1/2 Dollar Ag "Kennedy" C:XF .1 200
30837.Amerikai Egyesült Államok 1971-1983. 1/2$ "Kennedy" (3xklf) + 1$ "Eisenhower" (5x) T:2,2- USA

1971-1983. 1/2 Dollar "Kennedy" (3xdiff) + 1 Dollar "Eisenhower" (5x) C:XF,VF .................................1 000
30838.Amerikai Egyesült Államok 1971-1977. 1/2$ "Kennedy" + 1$ "Eisenhower" (5xklf) T:2,2- USA

1971-1977. 1/2 Dollar "Kennedy" + 1 Dollar "Eisenhower" (5xdiff) C:XF,VF ........................................1 000
30839.Amerikai Egyesült Államok 1976S 1c-1$ 6klf db, szettben "Bicentennial" T:PP USA 1976S 1 cent -

1 Dollar (6xdiff) coin set in original case C:PP ......................................................................................2 400
30840.Amerikai Egyesült Államok 1983P 1/2$ "Kennedy" aranyozva 1960-1980 dátum beütéssel! (2x) T:2

USA 1983P 1/2 Dollar "Kennedy" gold-plated and with 1960-1980 imprint! (2x) C:XF .........................1 000
30841.Amerikai Egyesült Államok 1999-2007. 1/4$ Cu-Ni "50 Állam" (24xklf) T:2 USA 1999-2007. 1/4

Dollar Cu-Ni "50 State Quarters" (24xdiff) C:XF ...................................................................................3 600
30842.Amerikai Egyesült Államok 1999-2007. 1/4$ Cu-Ni "50 Állam" (43xklf) T:1-,2 USA 1999-2007. 1/4

Dollar Cu-Ni "50 State Quarters" (43xdiff) C:AU,XF .............................................................................6 000
30843.Amerikai Egyesült Államok 2000. 1$ "Sacagawea" (25x) rollnizva T:1,1-,2 USA 2000. 1 Dollar

"Sacagawea" (25x) in bankroll C:UNC,AU,XF ......................................................................................9 000
30844.USA 2005P. 1/4$ "Nyugat-Virginia" (10x) egyenként eredeti laminált fólia csomagolásban T:1 USA

2005P. Quarter Dollar "West Virginia" (10x)each one in original laminated packing C:UNC ...................800
30845.USA 2006D. 1/4$ "Nevada" (10x) egyenként eredeti laminált fólia csomagolásban T:UNC USA

2006D. Quarter Dollar "Nevada" (10x)each one in original laminated packing C:MS-65 ........................800
30846.Ausztrália 1953. 1Fl Ag "II. Erzsébet" (2x) T:3 patina Australia 1953. 1 Florin Ag "Elizabeth II" (2x)

C:F patina ..............................................................................................................................................1 600
30847.Ausztrália 1954. 1Sh Ag (2x) "II. Erzsébet" T:3 ü. Australia 1954. 1 Shilling Ag (2x) "Elizabeth II"

C:F ding .................................................................................................................................................1 000
30848.Ausztrália 1959. 1Sh Ag (2x) "II. Erzsébet" T:3  Australia 1959. 1 Shilling Ag (2x) "Elizabeth II" C:F ..1 000
30849.Ausztrália 1962. 1Fl Ag "II. Erzsébet" T:3 Australia 1962. 1 Florin Ag "Elizabeth II" C:F .........................800
30850.Ausztrália 1966-2006. 1c-20c (14xklf) fémpénz T:2,2- Australia 1966-2006. 1 Cent - 20 Cents

(14xdiff) metal coins C:XF,VF ...............................................................................................................1 000
30851.Ausztrália 1970. 50c "Cook ausztráliai útja" (5x) T:2 Australia 1970. 50 Cents "Capt. James Cook -

Botany Bay" (5x) C:XF .............................................................................................................................800
30852.Ausztrália 1977. 50c "Ezüst jubileum" (10x) T:1-,2 Australia 1977. 50 Cents "Silver Jubilee" (10x)

C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000
30853.Ausztrália 1977. 50c "Ezüst jubileum" (10x) T:1-,2 Australia 1977. 50 Cents "Silver Jubilee" (10x)

C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000
30854.Ausztrália 1977. 50c "Ezüst jubileum" (10x) T:1-,2 Australia 1977. 50 Cents "Silver Jubilee" (10x)

C:AU,XF ................................................................................................................................................1 000
30855.Ausztrália 1981. 50c "Károly herceg és Diana" (5x) T:2 Australia 1981. 50 Cents "Lady Diana and

Prince Charles" (5x) C:XF .....................................................................................................................1 000
30856.Ausztrália 1989. 1c-2$ 8xklf db dísztokos szettben tájékoztatóval T:PP Australia 1989. 1 Cent - 2

Dollars 8xdiff, in souvenir case with information C:PP ..........................................................................3 000
30857.Ausztrália 1992. 2$ Ag "Kookaburra" (2oz/0.999) T:PP Australia 1992. 2 Dollars Ag "Kookaburra

(2oz/0.999) C:PP ...................................................................................................................................9 000
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Megjelent: Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk!

30858.Ausztrália 1c-50c (6xklf), kontinens alakú tartóban, hőmérővel (hőmérő törött) T:1-,2 Australia 1 Cent
- 50 Cents (6xdiff) in a continent shaped holder, with a damaged thermometer C:AU,XF ......................500

30859.Ausztria 1770F A-S 20Kr Ag "II. József" Hall T:2-,3  Austria 1770F A-S 20 Kreuzer Ag "Joseph II"
Hall C:VF,F ............................................................................................................................................2 400

30860.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2 Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:XF .........................................................................................................................4 000

30861.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" korai utánveret T:2,2- Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" early restrike C:XF,VF ...........................................................................................................5 000

30862.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2 Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:XF .........................................................................................................................4 000

30863.Ausztria 1780SF Tallér Ag "Mária Terézia" utánveret T:2 Austria 1780SF Thaler Ag "Maria
Theresia" restrike C:XF .........................................................................................................................4 000

30864.Ausztria 1817A 20kr Ag "I. Ferenc" T:2,2- Austria 1817A 20 Kreuzer Ag "Franz II" C:XF,VF ..............2 000
30865.Ausztria 1831A 20Kr Ag "I. Ferenc" T:2,2-,3 ph.  Austria 1831A 20 Kreuzer Ag "Franz I" C:XF,VF,F

edge error Krause KM# 2147 ................................................................................................................2 800
30866.Ausztria 1849A 6kr Ag T:2-,3 Austria 1849A 6 Kreuzer Ag C:VF,F ......................................................1 000
30867.Ausztria 1854A 1G Ag "Ferenc József és Erzsébet házasságkötése" (13g) T:2 ph.  Austria 1854A

1 Gulden Ag "Marriage of Franz Joseph and Elisabeth" (13g) C:XF edge error  Krause X#M1 .........22 000
30868.Ausztria 1859A 5kr Ag "Ferenc József" T:2 felületi karc, patina  Austria 1859A 5 Kreuzer Ag "Franz

Joseph" C:XF slightly scratched, patina ................................................................................................2 000
30869.Ausztria 1859A 1Fl Ag "Ferenc József" T:1-,2 ph.  Austria 1859A 1 Florin Ag "Franz Joseph"

C:AU,XF edge error ..............................................................................................................................2 400
30870.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- ph. Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF edge

error .......................................................................................................................................................2 000
30871.Ausztria 1878. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2-,3 Austria 1878. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF,F .........2 000
30872.Ausztria 1879. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,1- ph. Austria 1879. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF,AU

edge error ..............................................................................................................................................2 200
30873.Ausztria 1879. 2G Ag "I. Ferenc József és Erzsébet királynő / Ezüstlakodalom" T:2,2- peremen

lyuktömött Austria 1879. 2 Gulden Ag "Franz Joseph and Elisabeth / Silver Jubilee" C:XF,VF
plugged hole on the edge Krause X#M5 ...............................................................................................9 000

30874.Ausztria 1881. 1kr Cu T:2,1- apró ph. Austria 1881. 1 Kreuzer Cu C:XF,AU small edge error Krause
KM# 2186 ..............................................................................................................................................2 000

30875.Ausztria 1884. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2,1- kis ph. Austria 1884. 1 Florin Ag "Franz Joseph"
C:XF,AU small edge error .....................................................................................................................2 200

30876.Ausztria 1887. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2- Austria 1887. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:VF ...............2 000
30877.Ausztria 1891. 1Fl Ag "Ferenc József" T:2 ph. Austria 1891. 1 Florin Ag "Franz Joseph" C:XF edge

error .......................................................................................................................................................2 200
30878.Ausztria 1900. 5K Ag "Ferenc József" T:3 ph. Austria 1900. 5 Corona Ag "Franz Joseph" C:F edge

error .......................................................................................................................................................4 000
30879.Ausztria 1907. 20h Ni T:2 Austria 1907. 20 Heller Ni C:XF ..................................................................1 000
30880.Ausztria 1908. 5K Ag "Jubileum" T:3 patina, ph. Austria 1908. 5 Corona Ag "Jubilee" C:F patina,

edge error ..............................................................................................................................................4 200
30881.Ausztria 1930. 2Sch Ag "Vogelweide" T:2 Austria 1930. 2 Schilling Ag "Vogelweide" C:XF ................1 000
30882.Ausztria 1936. 5Sch Ag "Mariazelli Madonna" T:2 kis ph. Austria 1936. 5 Schilling Ag "Madonna of

Mariazell" C:XF small edge error Krause KM#2853 ............................................................................12 000
30883.Ausztria 1974. 50Sch Ag "50 éves az osztrák rádió" T:2,2- Austria 1974. 50 Schilling Ag "50th

Anniversary - Austrian Broadcasting" C:XF,VF .....................................................................................2 000
30884.Ausztria 1977. 100Sch Ag "Kremsmünsteri Apátság" T:2 ph. Austria 1977. 100 Schilling Ag

"Kremsmünster Abbey" C:XF edge error ..............................................................................................2 200
30885.Argentína 1890. 2c Br T:2 ph. Argentina 1890. 2 Centavos C:XF edge error .......................................1 000
30886.Argentína 1893-1894. 2c Br (2x) T:2-,3 egyik hajlott Argentina 1893-1894. 2 Centavos Br (2x) C:VF

one curved ...............................................................................................................................................800
30887.Brazília 1877. 200R Cu-Ni T:2- ph. Brazil 1877. 200 Reis Cu-Ni C:XF edge error ...............................2 000
30888.Brazília 1901. 400R Cu-Ni T:2- ph. Brazil 1901. 400 Reis Cu-Ni C:VF edge error ...............................2 600
30889.Bulgária 1951-1974. 1s-2L (28x) ebből 13 klf fémpénz T:2,2- Bulgaria 1951-1974. 1 Stotinka - 2 Leva

(28x) with 13 diff metal coins C:XF,VF .....................................................................................................800
30890.Bulgária 1981. 2L Cu-Ni "Bulgária 1300 éves" T:PP felületi karc Bulgaria 1981. 2 Leva Cu-Ni

"1300th Anniversary of Nationhood" C:PP slightly scratched ...............................................................1 200
30891.Bulgária 1981. 2L Cu-Ni "Bulgária 1300 éves" T:PP felületi karc Bulgaria 1981. 2 Leva Cu-Ni

"1300th Anniversary of Nationhood" C:PP slightly scratched ...............................................................1 200
30892.Bulgária 1981. 2L Cu-Ni "Bulgária 1300 éves" T:PP Bulgaria 1981. 2 Leva Cu-Ni "1300th

Anniversary of Nationhood" C:PP .........................................................................................................1 200
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30893.Ceylon / Brit gyarmat 1892. 5c Cu "Viktória" T:3 ph. Ceylon / British colony 1892. 5 Cents Cu
"Victoria" C:F edge error .......................................................................................................................2 600

30894.Csehország/történelmi tartomány 1760. 1 Garas Cu T:3 Bohemia 1760. 1 Greschl Cu C:F ...................800
30895.Csehország / történelmi tartomány 1763PR 7Kr Ag "I. Ferenc" Prága T:2-,3 ly. Bohemia 1763PR 7

Kreuzer Ag "Franz I" Prague C:VF,F hole .............................................................................................2 000
30896.Csehország / Történelmi tartomány 1764. 10kr Ag "Mária Terézia" Prága T:3 ph. Bohemia 1764. 10

Kreuzer Ag "Maria Theresia" Prague C:F edge error ............................................................................1 600
30897.Csehország / Történelmi tartomány 1765. 10kr Ag "Mária Terézia" Prága T:3,2- Bohemia 1765. 10

Kreuzer Ag "Maria Theresia" Prague C:F,VF ........................................................................................2 000
30898.Csehszlovákia 1962-1989. 5h-5K (7xklf) szett tokban T:1,2 Czechoslovakia 1962-1989. 5 Haleru - 5

Korun (7xdiff) in paper case C:UNC,XF ...................................................................................................800
30899.Dánia 1968. 25ö + 1970. 10ö + 1971. 1Kr + 1979. 5ö plasztiktokban T:2 Denmark 1968. 25 Ore +

1970. 10 Ore + 1971. 1 Krone + 1979. 5 Ore in plastic case C:XF ..........................................................800
30900.Dánia 1978. 10ö + 25ö + 1979. 5ö + 1Kr plasztiktokban T:2 Denmark 1978. 10 Ore + 25 Ore + 1979.

5 Ore + 1 Krone in plastic case C:XF .......................................................................................................800
30901.Észak-Korea 1992. 50W Ag "Kim Il Sung" T:2 (PP) oxidáció North Korea 1992. 50 Won "Kim Il

Sung" C:XF (PP) oxidation ....................................................................................................................3 000
30902.Franciaország / Második Királyság 1816B 5Fr Ag "XVIII. Lajos" Rouen T:2- kis ph. France / Second

Kingdom 1816B 5 Francs Ag "Louis XVIII" Rouen C:VF edge error Krause KM# 711.2 ......................9 000
30903.Franciaország 1930. 10Fr Ag T:2-,3 lyuktömött France 1930. 10 Francs Ag C:VF,F plugged hole .....1 400
30904.Franciaország 1931. 10Fr Ag T:2 France 1931. 10 Francs Ag C:XF ....................................................1 400
30905.Franciaország 1964. 5Fr Ag T:2- France 1964. 5 Francs Ag C:VF ......................................................1 600
30906.Franciaország 1965. 10Fr Ag T:2 France 1965. 10 Francs Ag C:XF ....................................................3 600
30907.Franciaország 1966. 10Fr Ag "Herkules csoport" T:2- France 1966. 10 Francs Ag "Hercules group"

C:VF Krause KM#932 ...........................................................................................................................4 000
30908.Franciaország 1978. 1Fr + 1979. 5c + 1981. 2Fr + 1985. 1/2Fr plasztiktokban T:2 France 1978. 1

Franc + 1979. 5 Centimes + 1981. 2 Francs + 1985. 1/2 Franc in plastic case C:XF ..............................800
30909.Franciaország 1978. 50Fr Ag T:1-,2 France 1978. 50 Francs Ag C:AU,XF .........................................5 000
30910.Franciaország 1985. 5c + 1986. 10c + 20c + 1/2Fr plasztiktokban T:2 France 1985. 5 Centimes +

1986. 10 Centimes + 20 Centimes + 1/2 Francs in plastic case C:XF .....................................................800
30911.Franciaország 1987. 10Fr (2xklf) + 1988. 10Fr plasztiktokban T:2 France 1987. 10 Francs (2xdiff) +

1988. 10 Francs in plastic case C:XF ......................................................................................................800
30912.Franciaország 2009P 10EUR Ag T:2 apró ph. France 2009P 10 Euro Ag C:XF tiny edge error

Krause KM# 1580 .................................................................................................................................3 000
30913.Fülöp-szigetek 1970. 1P Ni "II. János Pál látogatása" T:BU Philippines 1970. 1 Piso Ni "Pope Paul

VI Visit" C:BU ........................................................................................................................................1 600
30914.Görögország 1954-1998. 10l-100D (27x) ebből 21 klf fémpénz T:vegyes Greece 1954-1998. 10

Lepta - 100 Drachmes (27x) with 21 diff metal coins C:mixed ..............................................................1 600
30915.Görögország 1962-1990. 10l-100D (27x) ebből 19 klf fémpénz T:vegyes Greece 1962-1990. 10

Lepta - 100 Drachmes (27x) with 19 diff metal coins C:mixed ..............................................................1 600
30916.Hollandia 1923. 1G Ag "I. Vilma" T:2-,3 Netherlands 1923. 1 Gulden Ag "Wilhelmina I" C:VF,F .........1 200
30917.Hollandia 1956. 1G Ag "Julianna" T:2,2- Netherlands 1956. 1 Gulden Ag "Juliana" C:XF,VF ..............1 000
30918.Hollandia 1970. 10G Ag "Julianna" T:2 Netherlands 1970. 10 Gulden Ag "Juliana" C:XF Krause

KM#1951 ...............................................................................................................................................2 800
30919.Hollandia 1980. 1G Ni + 2 1/2G Ni "Az új királynő felavatása" T:PP felületi karc, ujjlenyomat

Netherlands 1980. 1 Gulden Ni + 2 1/2 Gulden Ni "Investiture of New Queen" C:PP slightly scratched,
fingerprint .................................................................................................................................................800

30920.Hollandia 1980. 1G + 2 1/2G "Beatrix" eredeti tokban tájékoztatóval, hiányos sor T:2 (PP)
Netherlands 1980. 1 Gulden + 2 1/2 Gulden "Beatrix" with information, incomplete serie C:XF (PP) ..1 000

30921.Japán 1976. 50Y + 1981. 10Y + 1983. 5Y + 1985. 100Y plasztiktokban T:1-,2 Japan 1976. 50 Yen +
1981. 10 Yen + 1983. 5 Yen + 1985. 100 Yen in plastic case C:AU,XF ..................................................800

30922.Jugoszlávia 1931. 10D Ag "I. Sándor" T:2,2- Yugoslavia 1931. 10 Dinara Ag "Alexander I" C:XF,VF .1 200
30923.Jugoszlávia 1931. 20D Ag "I. Sándor" T:2-,2 apró ph.  Yugoslavia 1931. 20 Dinara Ag "Alexander I"

C:VF,XF tiny edge error ........................................................................................................................1 600
30924.Jugoszlávia 1955. 50D + 1965. 1D + 1972. 5D + 1981. 2D plasztiktokban T:2,2- Yugoslavia 1955. 50

Dinara + 1965. 1 Dinar + 1972. 5 Dinara + 1981. 2 Dinara in lastic case C:XF,VF .................................800
30925.Kanada 1893. 1c Br "Viktória" + 1913. 5c Ag "V. György" T:2- Canada 1893. 1 Cent Br "Victoria" +

1913. 5 Cents Ag "George V" C:VF ......................................................................................................1 600
30926.Kanada 1940. 50c Ag "VI. György" T:2-,2 Canada 1940. 50 Cents Ag "George VI" C:VF,XF ..............2 000
30927.Kanada 1958. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2,2- Canada 1958. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:XF,VF ...........1 400
30928.Kanada 1974. 5$ Ag (2x) "Atléta fáklyával", "Olimpiai karikák"+ 10$ Ag (2x) "Zeus fej", "Zeus

templom"; "Montreali Olimpia" sorozat eredeti dísztokban, tanúsítvánnyal T:1  Canada 1974. 5
Dollars Ag (2x) "Athlete with torch", "Olympic rings" + 10 Dollars Ag (2x) "Head of Zeus", "Temple
of Zeus"; "Montreal Olympic Games" serie in original case C:UNC ....................................................20 000
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30929.Kanada 1989. 5$ Ag "II. Erzsébet / Juharlevél" eredeti tokban, tanúsítvánnyal (1oz/0.999) T:PP
Canada 1989. 5 Dollars Ag "Elizabeth II / Maple Leaf" in original case, with certificate (1oz/0.999)
C:PP ......................................................................................................................................................4 600

30930.Kanada 1992. 20$ Ag "Curtiss JN-4 - Frank Wilton Baillie" aranyozott portré, eredeti dísztokban
tanúsítvánnyal és ismertető leírással T:PP Canada 1992. 20 Dollars Ag "Curtiss JN-4 - Frank
Wilton Baillie" with gold plated cameo, in original case with certificate C:PP .....................................11 000

30931.Kanada 1992. 20$ Ag "de Havilland Gipsy Moth - Murton A. Seymour" aranyozott portré, eredeti
dísztokban tanúsítvánnyal és ismertető leírással T:PP Canada 1992. 20 Dollars Ag "de Havilland
Gipsy Moth - Murton A. Seymour" with gold plated cameo, in original case with certificate C:PP ......11 000

30932.Kanada 1992. 20$ Ag "Vickers Vedette - Wilfred T. Reid" aranyozott portré, eredeti dísztokban
tanúsítvánnyal és ismertető leírással T:PP Canada 1992. 20 Dollars Ag "Vickers Vedette - Wilfred
T. Reid" with gold plated cameo, in original case with certificate C:PP ..............................................11 000

30933.Kenya 1980. 50c + 1Sh + 1985. 5Sh plasztiktokban T:2,2- Kenya 1980. 50 Cents + 1 Shilling + 1985.
5 Shilling in plastic case C:XF,VF ............................................................................................................800

30934.Kenya 1987. 5c + 10c plasztiktokban T:2 Kenya 1987. 5 Cents + 10 Cents in plastic case C:XF ..........800
30935.Kína Császárság / Ching dinasztia 1906. 10C Cu "Kuang-hsü" T:2 China Empire / Ching dynasty

1906. 10 Cash Cu "Kuang-hsü" C:XF ...................................................................................................1 000
30936.Kuvait 1977. 5f + 1979. 100f + 1981. 20f + 1985. 10f plasztiktokban T:2 Kuwait 1977. 5 Fils + 1979.

100 Fils + 1981. 20 Fils + 1985. 10 Fils in plastic case C:XF ..................................................................800
30937.Lengyel Királyság 1527. 1Gr Ag "I. Zsigmond" Krakkó (1,91g) T:2- Poland / Kraków 1527.

Groschen Ag "Sigismund I" Kraków (1,91g) C:VF Kopicki 417. ............................................................1 000
30938.Lengyel Királyság / Bromberg 1623. Ort Ag "III. Zsigmond" (6,48g) + Danzig 1624. Ort Ag "III.

Zsigmond" (6.48g) T:3,3- rep., lyuktömöttek Poland / Bromberg 1923. Ort Ag "Sigismund III" (6,48g)
+ Danzig 1624. Ort Ag "Sigismund III" (6,48g) C:F,VG cracked, plugged holes ...................................3 000

30939.Lengyelország / Királyság 1623. Poltorak "III. Zsigmond" Ag T:2- patina Poland / Kingdom 1623.
Poltorak "Sigismund III" Ag C:VF patina ..................................................................................................800

30940.Lengyelország / Királyság 1624. Poltorak "III. Zsigmond" Ag T:2-  Poland / Kingdom 1624. Poltorak
"Sigismund III." Ag C:VF ..........................................................................................................................800

30941.Lengyelország / Királyság 1627. Poltorak "III. Zsigmond" Ag T:2- patina Poland / Kingdom 1627.
Poltorak "Sigismund III" Ag C:VF patina ..................................................................................................800

30942.Lengyel Királyság 1767G 1gr Cu "II. Szaniszló Ágost" T:2- Poland 1767G 1 Grosz Cu "Stanislaus
Augustus" C:VF .....................................................................................................................................1 000

30943.Lengyelország 1934. 5Zl Ag T:2- Poland 1934. 5 Zlotych Ag C:VF Krause Y#21 ................................1 600
30944.Litvánia 1936. 5L Ag T:2- ph. Lithuania 1936. 5 Litai Ag C:VF edge error ............................................2 000
30945.Lengyelország 1971. 10Zl Cu-Ni "50. évforduló - Sziléziai felkelések" (2x) tokban T:1- Poland 1971.

10 Zlotych Cu-Ni "50th Anniversary - Battle of Upper Silesia" (2x) in case C:AU ....................................500
30946.Lengyelország 1982. 1000Zl Ag "II. János Pál Pápa látogatása" T:2 ph., patina  Poland 1982. 1000

Zlotych Ag "Visit of Pope John Paul II" C:XF edge error, patina ...........................................................2 000
30947.Man-sziget 1984. 1C Cu-Ni "Téli Olimpia Szarajevó" T:1-,2 Isle of Man 1984. 1 Crown Cu-Ni

"Winter Olympics Sarajevo" C:AU,XF ...................................................................................................1 000
30948.Mexikó 1970-1978. 5c-1P (18x) ebből 10 klf fémpénz T:vegyes Mexico 1970-1978. 5 Centavos - 1

Peso (18x) with 10 diff metal coins C:mixed .........................................................................................1 600
30949.Mexikó 1985. 5P + 1988. 20P + 100P + 1000P plasztiktokban T:2 Mexico 1985. 5 Pesos + 1988. 20

Pesos + 100 Pesos + 1000 Pesos in plastic case C:XF ..........................................................................800
30950.Mexikó 1985. 25P + 50P Ag "Labdarúgó VB" T:1- Mexico 1985. 25 Peso + 50 Peso Ag "Soccer

World Cup" C:AU ..................................................................................................................................2 800
30951.Mexikó 1985.100P Ag "Labdarúgó VB" T:1- Mexico 1985. 100 Peso Ag "Soccer World Cup" C:AU ...3 400
30952.Montenegró 1914. 20p Ni T:2,2- Montenegro 1914. 20 Para Ni C:XF,VF ............................................1 000
30953.Nagy-Britannia 1806. 1/2p Cu "III. György" T:2-,3 ph. Great Britain 1806. 1/2 Penny Cu "George III"

C:VF,F edge error Krause KM# 662 .....................................................................................................3 000
30954.Nagy-Britannia 1954. 2Sh + 1955. 1Sh + 1962. 2Sh + 1965. 6P + 1967. 1/2P + 1P "II. Erzsébet"

T:2,2- Great Britain 1954. 2 Shillings + 1955. 1 Shilling + 1962. 2 Shillings + 1965. 6 Pence + 1967.
1/2 Penny + 1 Penny "Elizabeth II" C:XF,VF .........................................................................................1 000

30955.Nagy-Britannia 1969. 10P + 1970. 5P + 1980. 1P + 2P plasztiktokban T:2,2- Great Britain 1969. 10
Pence + 1970. 5 Pence + 1980. 1 Penny + 2 Pence in plastic case C:XF,VF .........................................800

30956.Nagy-Britannia 1997. 10EUR Ag fantáziaveret T:PP patina, ujjlenyomat Great Britain 1997. 10 Euro
Ag fantasy coin C:PP patina, fingerprint ...............................................................................................6 000

30957.Német Államok / Pfalz-Birkenfeld-Zweibrücken 1764M 10kr Ag "IV. Krisztián" (3,76g) T:3  German
States / Pfalz-Birkenfeld-Zweibrücken 1764M 10 Kreuzer "Christian IV" (3,76g) C:F  Krause KM#40
...............................................................................................................................................................3 400

30958.Német Államok / Pfalz-Birkenfeld-Zweibrücken 1765M 20kr Ag "IV. Krisztián" (5.88g) T:2-,3
German States / Pfalz-Birkenfeld-Zweibrücken 1765M 20 Kreuzer "Christian IV" (5.88g) C:VF,F
Krause KM#46 ......................................................................................................................................7 000

30959.Német Államok / Brunswick-Luneburg-Calenberg-Hannover 1770IAP 1/3 Tallér Ag "III. György"
(6,6g) T:3,3- hajlott, lyuktömött, forrasztásnyom German States /
Brunswick-Luneburg-Calenberg-Hannover 1770IAP 1/3 Thaler Ag "George III" (6,6g) C:F,VG
curved, plugged hole, solder marks Krause KM# 349 ..........................................................................1 000
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30960.Német Államok / Szász-Albertin 1767EDC 2/3 Tallér Ag "III. Frigyes Ágost" T:3 forrasztásnyom
German States / Saxony-Albertine 1767EDC 2/3 Thaler Ag "Friedrich August III" C:F solder mark ....4 000

30961.Német Államok/Poroszország 1826D 1Gr Ag "III. Frigyes Vilmos" T:2-,3 German States/Prussia
1826D 1 Groschen Ag "Friedrich Wilhelm III" C:VF,F Krause KM# 410 ...............................................1 000

30962.Német Államok / Hannover 1844. 1/12T Ag "Ernst August" T:2-,3 ly. German States / Hannover
1844. 1/12 Thaler Ag "Ernst August" C:VF,F hole ................................................................................1 000

30963.Német Államok / Poroszország 1902A 5M Ag "II. Vilmos" T:2- kis ph. German States / Prussia
1902A 5 Mark Ag "Wilhelm II" C:VF small edge error ...........................................................................4 000

30964.Német Birodalom 1875A 1M Ag + 1917E 1/2M Ag T:2-,2 German Empire 1875A 1 Mark Ag +
1917E 1/2 Mark Ag C:VF,XF .................................................................................................................2 000

30965.Németország / Weimari Köztársaság 1922A 3M Al + Német 3. Birodalom 1935E+F 50pf Al (2x)
T:1-,2,2- Germany / Weimar Republic 1922A 3 Mark Al + German Third Reich 1935E+F 50
Reichspfennig (2x) C:AU,XF,VF ...........................................................................................................1 600

30966.Németország / Weimari Köztársaság / Német 3. Birodalom 1924-1939. 5pf-10pf (12x) T:2,2-
Germany / Weimar Republic / German Third Reich 1924-1939. 5 Pfennig - 10 Pfennig (12x)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 400

30967.Német 3. Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- kis ph. German Third Reich 1935A 5
Marks Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF small edge error .........................................................................1 800

30968.Német 3. Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- ph. German Third Reich 1935A 5 Marks
Ag "Garnisonkirche" C:XF,VF edge error ..............................................................................................1 800

30969.Német 3. Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- German Third Reich 1935A 5 Marks Ag
"Garnisonkirche" C:XF,VF .....................................................................................................................1 800

30970.Német 3. Birodalom 1935A 5M Ag "Garnisonkirche" T:2,2- German Third Reich 1935A 5 Marks Ag
"Garnisonkirche" C:XF,VF .....................................................................................................................1 800

30971.NDK 1969. 5M + 1971A 20M Cu-Ni "Heinrich Mann" + 1973A 10M Cu-Ni "10. Ifjúsági Játékok"
T:2,2- GDR 1969. 5 Mark + 1971A 20 Mark Cu-Ni "Heinrich Mann" + 1973A 10 Mark Cu-Ni "10th
Youth Festvial Games" C:XF,VF ...........................................................................................................1 000

30972.NDK 1969. 5M + 1971A 20M Cu-Ni "Ernst Thälmann" + 1973A 10M Cu-Ni "10. Ifjúsági Játékok"
T:2,2- GDR 1969. 5 Mark + 1971A 20 Mark Cu-Ni "Ernst Thälmann" + 1973A 10 Mark Cu-Ni "10th
Youth Festvial Games" C:XF,VF ...........................................................................................................1 000

30973.NDK 1971A 20M "Ernst Thälmann" (5x) T:1-,2 GDR 1971A 20 Mark "Ernst Thälmann" (5x) C:AU,XF ..800
30974.NDK 1972. 5M "Meißen" (5x) T:2 GDR 1972. 5 Mark "Meißen" (5x) C:XF ...........................................1 000
30975.NDK 1972A 10M "Buchenwald" (10x) T:2 GDR 1972A 10 Mark "Buchenwald" (10x) C:XF .................1 000
30976.NDK 1972A 10M "Buchenwald" (10x) T:2 GDR 1972A 10 Mark "Buchenwald" (10x) C:XF .................1 000
30977.NDK 1972A 20M Cu-Ni "Wilhelm Pieck" (5x) T:2 GDR 1972A 20 Mark Cu-Ni "Wilhelm Pieck" (5x)

C:XF ......................................................................................................................................................1 000
30978.NDK 1975A 10M "Varsói Szerződés 20. évfordulója" (5x) T:2 GDR 1975A 10 Mark "20th

Anniversary - Warsaw Pact" (5x) C:XF .................................................................................................1 000
30979.NDK 1975A 10M "Varsói Szerződés 20. évfordulója" (5x) T:2 GDR 1975A 10 Mark "20th

Anniversary - Warsaw Pact" (5x) C:XF .................................................................................................1 000
30980.NDK 1987. 5M (4xklf) "750 éves Berlin" emlékéremmel, tanúsítvánnyal és bőrtokban! T:1 GDR

1987. 5M (4xdiff) "750th anniversary of Berlin" + commemorative medallion in original leather case
and with certificate C:UNC ....................................................................................................................3 000

30981.NSZK 1968G 5M Ag "Gutenberg" T:2 FRG 1968G 5 Mark Ag "Gutenberg" C:XF ...............................2 000
30982.NSZK 1970F 5M Ag "Beethoven" T:1-,2 FRG 1970F 5 Mark Ag "Betthoven" C:AU,XF .......................1 200
30983.NSZK 1971G 5M Ag "Német Birodalom megalakulása" T:2 FRG 1971G 5 Mark Ag "Foundation of

German Reich" C:XF .............................................................................................................................1 200
30984.Németország 1972-1996. 1pf-5M (8xklf) + 1998. "50 éves a márka" fém emlékérem, papírtokos

szettben T:1,1- Germany 1972-1996. 1 Pfennig - 5 Mark (8xdiff) + 1998. "50 Years of Mark" metal
medal in set, in paper case C:UNC,AU .................................................................................................1 200

30985.NSZK 1979J 5M Ag "150 éves a Német Archeológiai Intézet" T:1-,2 FRG 1979J 5 Mark Ag "150th
Anniversary - German Archaeological Institute" C:AU,XF ....................................................................1 200

30986.NSZK ~1980-1990. 1pf 50db + 5pf 2x50db mind eredeti rolniban T:vegyes FRG ~1980-1990. 1
Pfennig 50pcs + 5 Pfennig 2x50pcs in original bankrolls C:mixed ........................................................1 400

30987.Németország 2005. "Hanaulux" fém emlékérem eredeti plasztikcsomagolásban T:PP  Germany
2005. "Hanaulux" metal medal in original plastic case C:PP ...................................................................800

30988.Olaszország 1894KB 20c + 1977. 200L + 1979. 100L "FAO" + 1995. 100L "FAO" T:2 Italy 1894KB
20 Centesimi + 1977. 200 Lire + 1979. 100 Lire "FAO" + 1995. 100 Lire "FAO" C:XF .........................1 000

30989.Olaszország 1927R 5L Ag "III. Viktor Emánuel" + Kanada 1960. 50c Ag "II. Erzsébet" T:2-,2 Italy
1927R 5 Lire Ag "Vittorio Emanuele" + Canada 1960. 50 Cents Ag "Elizabeth II" C:VF,XF .................1 800

30990.Orosz Birodalom 1896. 50k Ag "II. Miklós" T:3 kis ph. Russian Empire 1896. 50 Kopeks Ag
"Nicholas II" C:F small edge error .........................................................................................................1 600

30991.Orosz Birodalom 1897. 3k Cu + 1899. 1k Cu + 1911. 2k Cu + 1913. 1k Cu T:2- Russian Empire
1897. 3 Kopeks Cu + 1899. 1 Kopek Cu + 1911. 2 Kopeks Cu + 1913. 1 Kopek Cu C:VF ..................1 000
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30992.Orosz Birodalom 1897. 1R Ag "II. Miklós" T:2-,3 ph. Russian Empire 1897. 1 Rouble Ag "Nicholas
II" C:VF,F edge error .............................................................................................................................4 000

30993.Orosz Birodalom 1899. 1R Ag "II. Miklós" T:3 Russian Empire 1899. 1 Rouble Ag "Nicholas II" C:F ..3 000
30994.Orosz Birodalom 1909. 1/2k Cu T:2- kis ph.  Russian Empire 1909. 1/2 Kopek Cu C:VF small edge

error ..........................................................................................................................................................800
30995.Orosz Birodalom 1913. 50k Ag "II. Miklós" T:2,2- ph. Russian Empire 1913. 50 Kopeks Ag

"Nicholas II" C:XF,VF edge error ..........................................................................................................4 000
30996.Oroszország 1995. 2R "Kutuzov születesének 250. évfordulója" T:2 (PP) Russia 1995. 2 Robules

"250th Anniversary of the Birth of Kutuzov" C:XF (PP) .........................................................................1 400
30997.Osztrák Államok / Salzburg 1805. 1kr Cu "Ferdinánd" T:2- ph. Austrian States / Salzburg 1805. 1

Kreuzer Cu "Ferdinand C:VF edge error ...............................................................................................2 000
30998.Portugália 1945. 2 1/2Esc Ag T:3 Portugal 1945. 2 1/2 Escudos Ag C:F .............................................1 000
30999.Románia 1912. 50b Ag "I. Károly" T:2- Romania 1912. 50 Bani Ag "Carol I" C:VF Krause KM#41 .....1 000
31000.Románia 1944. 500L Ag T:2 apró ph. Romania 1944. 500 Lei Ag C:XF small edge error ...................1 800
31001.Románia 1946. 25.000L T:2 Romania 1946. 25.000 Lei C:XF .............................................................1 800
31002.Románia 1946. 100.000L Ag T:2 Romania 1946. 100.000 Lei Ag C:XF ..............................................2 800
31003.Spanyolország 1957. 5P + 1975. 5P + 1980. 25P plasztiktokban T:2,2- Spain 1957. 5 Pesetas +

1975. 5 Pesetas + 1980. 25 Pesetas in plastic case C:XF,VF .................................................................800
31004.Svájc 1897B 2r T:2- ph. Switzerland 1897B 2 Rappen C:VF edge error ..............................................2 000
31005.Svájc 1932-1967. 5Fr Ag "Helvetia" 3xklf évszám T:2 Switzerland 1932-1967. 5 Francs Ag

"Helvetia" 3xdiff. dates C:XF .................................................................................................................7 500
31006.Svédország 1953-1959. 10ö Ag (3x) + 1961. 25ö Ag (2x) T:2,2- Sweden 1953-1959. 10 Öre Ag (3x)

+ 1961. 25 Öre Ag (2x) C:XF,VF ...........................................................................................................1 000
31007.Szerbia 1904. 50p Ag "I. Péter" + 1915. 1D Ag "I. Péter" + 1915. 2D Ag "I. Péter" + Montenegró

1909. 1P Ag "I. Mihály" fülekkel, össszefűzve T:2-3 Serbia 1904. 50 Para "Petar I" + 1915. 1 Dinar
Ag "Petar I" + 1915. 2 Dinara Ag "Petar I" + Montenegro 1909. 1 Perper Ag "Michael I" with ears,
stapledC:XF-F .......................................................................................................................................4 000

31008.Szlovákia 1944. 10K Ag "Templomon kereszt" T:2  Slovakia 1944. 10 Korun Ag "Cross atop
church" C:XF .........................................................................................................................................1 200

31009.Szlovákia 1944. 10K Ag "Templomon kereszt" T:2  Slovakia 1944. 10 Korun Ag "Cross atop
church" C:XF .........................................................................................................................................1 200

31010.Szlovákia 1944. 10K Ag "Templomon kereszt" T:2 Slovakia 1944. 10 Korun Ag "Cross atop church"
C:XF ......................................................................................................................................................1 600

31011.Szocialista Szövetségi Szovjet Köztársaság 1923. 20k Ag T:2 ph. Russian Socialist Federated
Soviet Republic 1923. 20 Kopeks Ag C:XF edge error .........................................................................1 000

31012.Szovjetunió 1924. 20k Ag T:2,2-  Soviet Union 1924. 20 Kopeks Ag C:XF,VF ....................................1 200
31013.Szovjetunió 1965-1975. 1R (5x) T:2 Soviet Union 1965-1975. 1 Rouble (5x) C:XF .............................1 000
31014.Vegyes: Svájc 1920B 1/2Fr Ag + Svédország 1945. 5ö Fe + 1950TS 10ö Ag + 1953TS 10ö Ag +

1961. 25ö Ag T:2,2- Mixed: Switzerland 1920B 1/2 Franc Ag + Sweden 1945. 5 Ore Fe + 1950TS
10 Ore Ag + 1953TS 10 Ore Ag + 1961. 25 Ore Ag C:XF,VF ..............................................................1 000

31015.Vegyes: Ausztria 1781A 1/2kr Cu "II. József" + 1860A 1kr Cu + Olasz Államok / Lombardia-Velence
1862A 1S Cu T:vegyes Mixed: Austria 1781A 1/2 Kreuzer Cu "Joseph II" + 1860A 1 Kreuzer Cu +
Italian States / Lombardy-Venetia 1862A 1 Soldo Cu C:mixed .............................................................1 000

31016.Vegyes: Ausztria 1960. 5Sch Ag + Szerbia 1912. 1D Ag "I. Péter" T:2,2- patina Mixed: Austria
1960. 5 Schilling Ag + Serbia 1912. 1 Dinar Ag "Petar I" C:XF,VF patina ............................................1 400

31017.Vegyes: Német Államok / Württemberg 1830. 6kr Ag "I. Vilmos" + Amerikai Egyesült Államok 1916.
1D Ag "Mercury" T:2-,3 patina Mixed: German States / Wurttemberg 1830. 6 Kreuzer Ag "Wilhelm I"
+ USA 1916. 1 Dime Ag "Mercury" C:VF,F patina ................................................................................1 000

31018.Vegyes: NDK 1969. 5M (3x) + 1971. 5M + 1973. 10M + NSZK 1985J 2M + 1989G 2M T:2,2- Mixed:
GDR 1969. 5 Mark (3x) + 1971. 5 Mark + 1973. 10 Mark + FRG 1985J 2 Mark + 1989G 2 Mark
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

31019.Vegyes: Japán 1972. 100Y Cu-Ni "Téli Olimpia - Sapporo" + Luxemburg 2004. 2EUR "Henri
Letzebuerg" T:2 Mixed: Japan 1972. 100 Yen Cu-Ni "Winter Olympics - Sapporo" + Luxembourg
2004. 2 Euro "Henri Letzebuerg" C:XF .................................................................................................1 000

31020.Vegyes: Nagy-Britannia 1948. 1Sh + 1982. 20P + Jamaica 1975. 50c plasztiktokban T:2,2- Mixed:
Great Britain 1948. 1 Shilling + 1982. 20 Pence + Jamaica 1975. 50 Cents in plastic case C:XF,VF .....800

31021.Vegyes: Jamaica 1969. 20c + 1977. 10c + Nagy-Britannia 1980. 5P plasztiktokban T:2 Mixed:
Jamaica 1969. 20 Cents + 1977. 10 Cents + Great Britain 1980. 5 Pence in plastic case C:XF .............800

31022.Vegyes: Nagy-Britannia 1946. 1Sh Ag "VI. György" + Svédország 1950TS 25ö Ag T:2,2- Mixed:
Great Britain 1946. 1 Shilling Ag "George VI" + Sweden 1950TS 25 Öre Ag C:XF,VF ...........................800

31023.Vegyes: Ausztria 1925. 1/2Sch Ag + Német Birodalom 1915E 1/2M Ag T:2 Mixed: Austria 1925. 1/2
Schilling Ag + German Empire 1915E 1/2 Mark C:XF ..........................................................................1 000

31024.Vegyes: Nagy-Britannia 1893. 6p Ag "Viktória" + Svájc 1965. 1/2Fr Ag + Svédország 1943G 1K Ag
"V. Gusztáv" T:2,2-,3 Mixed: Great Britain 1893. 6 Pence Ag "Victoria" + Switzerland 1965. 1/2Fr
Ag + Sweden 1943G 1 Krona Ag "Gustaf V" C:XF,VF,F ......................................................................1 400
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31025.Vegyes: Amerikai Egyesült Államok 1972-1982. 1/2$ "Kennedy" (4xklf) + Kanada 1987. 1$ (3x) T:2
Mixed: USA 1972-1982. 1/2 Dollar "Kennedy" (4xdiff) + Canada 1987. 1 Dollar (3x) C:XF .................1 000

31026.5db-os külföldi fémpénz tétel, benne Belgium 1865. 2c Cu "I. Lipót", Franciaország / Modern
Köztársaság 1898. 10c Br, Szovjetunió 1965-1970. 1R (2xklf) T:2,2-,3 5pcs of coins, between them
Belgium 1865. 2 Centimes Cu "Leopold I", France / Modern Republic 1898. 10 Centimes Br, Soviet
Union 1965-1970. 1 Rouble (2xdiff) C:XF,VF,F ....................................................................................1 000

31027.7db-os vegyes külföldi pénztétel, közte Svédország 1965. 1K Ag "VI. Gusztáv", Nagy-Britannia
1891. 1f Br "Viktória" T:vegyes 7pcs of various coins, including Sweden 1965. 1 Krona Ag "Gustaf
VI", Great Britain 1891. 1 Farthing Br "Victoria" C:mixed ......................................................................1 000

31028.114db vegyes magyar és külföldi fémpénz berakólapokon T:vegyes 114pcs of mixed coins from diff
countries in sheets C:mixed ..................................................................................................................1 000

31029.200db-os hobbi fémpénz gyűjtemény albumba rendezve T:vegyes 200pcs of diff. coins, hobby
collection in collector's album C:mixed ..................................................................................................1 600

Külföldi emlékveretek, plakettek
31030.Amerikai Egyesült Államok 1900. 1$ kétoldalas Br érem (75,5mm) T:2 USA 1900. 1 Dollar

two-sided Br medal (75,5mm) C:XF ......................................................................................................1 000
31031.Amerikai Egyesült Államok / New Jersey 1915. "Lucky Penny" fém szerencsét hozó érem (72mm)

T:2 USA / New Jersey 1915. "Lucky Penny" metal medallion (72mm) C:XF ........................................1 400
31032.Amerikai Egyesült Államok 1970. "Everett McKinley Dirksen" jelzetlen Ag emlékérem,

sorszámozott, plasztiktokban. Szign.: Robert A. Weinman (28.94g/39mm) T:PP ph., ujjlenyomatos
USA 1970. "Everett McKinley Dirksen" Ag medallion without hallmark, numbered, in plastic case.
Sign.: Robert A. Weinman (28.94g/39mm) C:PP edge error, fingerprints ............................................4 000

31033.Amerikai Egyesült Államok 1977. "Franklin Verde Éremgyűjtő Egyesület" Ag emlékérem
(6.69g/0.925/25,5mm) T:PP USA 1977. "Franklin Mint Collectors Society" Ag medallion
(6.69g/0.925/25,5mm) C:PP .................................................................................................................1 600

31034.Amerikai Egyesült Államok 1979. "Franklin Verde Éremgyűjtő Egyesület" Ag emlékérem
(6.84g/0.925/25,5mm) T:PP USA 1979. "Franklin Mint Collectors Society" Ag medallion
(6.84g/0.925/25,5mm) C:PP .................................................................................................................1 600

31035.Amerikai Egyesült Államok 1986. "100 éves a Szabadságszobor" 12klf db-ból álló emlékérem
szett eredeti papír- és bársonydobozban tanúsítvánnyal és tájékoztatóval (26.73g/0.900/38.1mm)
T:PP kis oxidáció USA 1986. "The Statue of Liberty Centennial Collection" 12diff pcs in medal set
in original paper and velvet box with certificate and information (26.73g/0.900/38.1mm) C:PP small
oxidation ..............................................................................................................................................36 000

31036.Amerikai Egyesült Államok DN "Békéért és igazságért - Robert Kennedy, Martin Luther King, John.
F. Kennedy / Abraham Lincoln" kétoldalas Br érem (50mm) T:1,1- USA ND "For Peace and Justice
- Robert Kennedy, Martin Luther King, John. F. Kennedy / Abraham Lincoln" two-sided Br medallion
(50mm) C:UNC,AU ...............................................................................................................................1 000

31037.Amerikai Egyesült Államok DN "Francis Marion tábornok / A mocsári róka" Br emlékérem tokban
(38mm) T:1-,2 USA ND "General Francis Marion / The swamp fox" Br commemorative medal in case
(38mm) C:AU,XF ......................................................................................................................................800

31038.Amerikai Egyesült Államok DN "1877. 50$" aranyozott fém emlékérem (50mm) T:PP  USA ND
"1877. 50 Dollars" gilt metal medallion (50mm) C:PP ...........................................................................1 000

31039.Ausztria 1864. "Carl Freiherr von Scheuchenstuel" Br emlékérem. Szign.: Carl Radnitzky
(142,6g/69mm) T:2,2- Austria 1864. "Carl Freiherr von Scheuchenstuel" Br commemorative
medallion. "CARL FREIHERR V. SCHEUCHENSTEUEL / DEM TREUEN FREUNDE DES
BERGWESENS 1864". Sign.: Carl Radnitzky (142,6g/69mm) C:aXF ..................................................4 000

31040.Ausztria 1988. "II. János Pál pápa" Br plakett (163x72mm) T:2 Austria 1988. "Pope John Paul II" Br
plaque (163x72mm) C:XF .....................................................................................................................1 400

31041.Ausztria 1988. "II. János Pál Ausztriában" Br plakett. Szign.: EH (73x164mm) T:2  Austria 1988.
"Papst Johannes Paulus II in Österreich - Ja zum glauben ja zum leben" Br plaque. Sign.: EH
(73x164mm) C:XF .................................................................................................................................1 400

31042.Ausztria DN "Herbert von Karajan" jelzett Ag emlékérem. Szign.: Anna Däuber (20,2g/0.925/40mm)
T:PP felületi karc Ausztria ND "Herbert von Karajan" hallmarked Ag medallion. Sign.: Anna Däuber
(20,2g/0.925/40mm) C:PP slightly scratched ........................................................................................3 000

31043.Bulgária 2006. "Újonnan csatlakozó Euro országok" ezüstözött emlékérem bolgár érmével T:PP
Bulgaria 2006. "The forthcoming new Euro countries" silver plated commemorative medallion with
Bulgarian coin C:PP ..............................................................................................................................1 000

31044.Csehszlovákia 1968. "A Nemzeti Front Központi Bizottsága / Csehszlovákia 1918-1968" Br
emlékérem. Szign.: Mlynar T:2 Czechoslovakia 1968. "The Central Committee of the National Front /
Czechoslovakia 1918-1968" Br medal (50mm). Sign.: Mlynar C:XF ........................................................800

31045.Észtország 1970. "Tallinn anno 1154" Br emlékplakett eredeti tokban (78mm), szennyezett +
Hollandia 1986. "Sportközösség 1985 / Flamand Közösség" Br emlékérem eredeti tokban (50mm)
T:2-,1 Estonia 1970. "Tallinn anno 1154" Br commemorative plaque in original case (78mm), dirty +
Netherlands 1986. "Sport Community 1985 / Flemish Community" Br commemorative medallion in
original case (50mm) C:VF,UNC ...........................................................................................................1 000

31046.Észtország 2011. "Pénznem váltás" aranyozott fém emlékérem dísztokban T:PP Estonia 2011.
"Currencies in change" gilt metal commemorative medallion in case C:PP .........................................2 000
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31047.Franciaország 1793. "XVI. Lajos kivégzése" Ag emlékérem. Szign.: Friedrich Loos (9.36g/30mm)
T:2-,3 France 1793. "Death of Louis XVI" commemorative Ag medallion. "LOUIS XVI ROI DE FR.
IMMOLÉ PAR LES FACTIEUX - F.L. / PLEURÉS ET VENGÉS LE! - LE XXI IANVIER/ MDCCXCIII"
Sign: F.L. (Friedrich Loos) (9.36g/30mm) C:F ......................................................................................5 000

31048.Franciaország 1966. "COGEDEP" Br érem, peremén "1966 BRONZE" beütéssel, tokban. Szign.:
Berthe Martinie (50mm) T:2 France 1966. "COGEDEP (Compagnie Générale Européenne de
Distribution et D'édition Phonographique)" Br medallion with "1966 BRONZE" mark on the edge, in
case. Sign.: Berthe Martinie (50mm) C:XF ...........................................................................................5 000

31049.Franciaország 1974. "Ville de Marseille" ezüstözött Br emlékplakett (68mm) T:2 France 1974. "Ville
de Marseille" silver plated Br plaque (68mm) C:XF .................................................................................800

31050.Hollandia 1969. "Constantin, Hollandia hercege, Oranje-Nassau hercege, 1969. október 11."
jelzetlen Ag emlékérem (35,36g/50mm) T:2 oxidáció Netherlands 1969. "Constantin, Prince of the
Netherlands, Prince of Oranje-Nassau, 11. October 1969" Ag commemorative medallion without
hallmark (35,36g/50mm) C:XF oxidation ...............................................................................................3 600

31051.Hollandia 1990. "100 éves koronázási ünnepségek" fém emlékérem (40mm) T:2 Netherlands 1990.
"100 Anniversary of Coronation Celebrations" metal medal (40mm) C:XF ...........................................1 000

31052.Hollandia 1999. "Julianna, holland hercegnő / 1909-1999 90év" jelzetlen Ag emlékérem
(6,59g/0.925/21mm) T:PP ujjlenyomatos Netherlands 1999. "Juliana, Princess of Netherlands /
1909-1999 90 Years" Ag commemorative medallion (6,59g/0.925/21mm) C:PP fingerprints ..............1 400

31053.Japán DN Kisméretű, háromszög alakú fém plakett babérkoszorúval (32x25mm) T:2 Japan ND
Small, triangle shaped metal plaque with laurel wreath (32x25mm) C:XF ...............................................800

31054.Kanada 1978. "Indián idők dollárja / Dr. Charlie Bell emlékérme" Ni emlékérme (33mm) T:2 (PP)
Canada 1978. "Indian Days Dollar / Dr. Charlie Bell memorial coin" Ni commemorative coin (33mm)
C:XF (PP) .................................................................................................................................................800

31055.Kína 1991. "A Kínai Nemzeti Nukleáris Vállalat Qinshan Atomerőmű Részvénytársasága" multicolor
Ag emlékérem bontatlan fóliacsomagolásban, eredeti tokban, tanúsítvánnyal T:PP China 1991.
"Qinshan Nuclear Power Company Limited of China National Nuclear Corporation" multicolor Ag
commemorative medallion in original foil packing, in original case with certificate C:PP ......................7 000

31056.Német Államok ~1800. Jelzetlen Ag emlékérem Friedrich von Matthisson Lebenslied című
művéből idézettel. Szign.: Daniel Friedrich Loos, A. Hofmann (26,74g/42mm) T:2- ph.,
forrasztásnyomok German States ~1800. Ag commemorative medallion without hallmark, with
citation from Friedrich von Matthisson's Lebenslied. "AUF / ZU DER STERNE / LEUCHTENDER
FERNE / BLICKE VOM STAUBE / MUTHIG DER / GALUBE". Sign.: Friedrich Loos, A. Hofmann
(26,74g/42mm) C:VF edge error, soldering marks ..............................................................................10 000

31057.Német Birodalom 1888. "III. Frigyes / 1831. október 18-1888. június 15." Cu medál (39mm) T:2-
German Empire 1888. "Friedrich III / 18. October 1831 - 14 Jun 1888" Cu medal (39mm) C:VF ........1 000

31058.NDK 1965. "Lipcse 800 éves" jelzetlen Ag emlékérem (5,1g/22mm) T:2 patina GDR 1965. "Leipzig
800th Anniversary" unmarked Ag commemorative coin (5,1g/22mm) C:XF patina ..............................1 000

31059.NSZK 1970. "Shell - IX. Labdarúgó Világbajnokság Mexikó / Horst Hottges, Klaus Fichtel" fém
emlékérem (30mm) T:2 FRG 1970. "Shell - IX. FIFA World Cup Mexico / Horst Hottges, Klaus
Fichtel" metal medal (30mm) T:2 .............................................................................................................800

31060.NSZK 1972. "Köszönet a müncheni olimpián végzett munkáért" porcelán plakett (59x59mm) T:2
FRG 1972. "Thanks for the Work at the Olympics in München" porcelain plaque (59x59mm) C:XF ...1 000

31061.NSZK / Ottobrunn 1985. "15 éves az Ottobrunni Bélyeg- és Éremgyűjtő Egyesület" fém emlékérem
(30mm) T:2 (PP) FRG / Ottobrunn 1985. "15 Years of Stamp- and Coin Collector Association of
Ottobrunn" metal medal (30mm) C:XF (PP) ..........................................................................................1 000

31062.Németország 1990. "Richard von Weizsäcker / Egység, jog és szabadság - Németország,
egyesített haza" ezüstözött fém emlékérem (32mm) T:PP felületi karc, foltos Germany 1990.
"Richard von Weizsäcker / Einigkeit und Recht und Freiheit - Deutschland einig Vaterland" silver
plated metal commemorative coin (32mm) C:PP slightly scratched, spoted ........................................1 000

31063.Németország DN "August Stüler 1800-1865 / Potsdam, Sanssouci, Orangerie" Br emlékérem
(40,5mm) T:2 Germany ND "August Stüler 1800-1865 / Potsdam, Sanssouci, Orangerie" Br
commemorative medallion (40,5mm) C:XF ..............................................................................................800

31064.Németország ND "A világtörténelem egyéniségei / Gorbacsov" aranyozott fém emlékérem
sorszámozott tanúsítvánnyal (30mm) T:PP  Germany ND "Persönlichkeiten der Weltgeschichte /
Gorbatschow" gilt metal medallion with numbered certificate (30mm) C:PP ...........................................800

31065.Németország DN "Concordia" ezüstözött, aranyozott fém emlékérem (70mm) T:PP ujjlenyomat
Germany ND "Concordia" gilt, silver-plated metal medallion (70mm) C:PP fingerprint ........................1 600

31066.Olaszország 1808M 20L "I. Napóleon" aranyozott fém replika "COPY" jelzéssel T:PP ujjlenyomatos,
ph. Italy 1808M 20 Lira "Napoleon I" gilt metal replica with "COPY" mark C:PP fingerprints, edge error
..................................................................................................................................................................800

31067.Olaszország 1984. "25 éves a Velencei Kézműves Szövetség" jelzett Ag emlékérem
(25,02g/0.800/39mm) T:1-  Italy 1984. "COOP. ARTIGIANA DI GARANZIA DELLAPROVINCIA DI
VENEZIA - NEL VENTICINQUESIMO" hallmarked Ag commemorative medallion
(25,02g/0.800/39mm) C:AU ..................................................................................................................2 000

31068.Portugália DN "Manuel Teixeira Gomes 1860-1941 / Portimao városa" Br plakett eredeti tokban.
Szign.: Cunharte (77mm) T:1 Portugal ND "Manuel Teixeira Gomes 1860-1941/ City of Portimao"
Br plaque in original case. Sign.: Cunharte (77mm) C:UNC .................................................................1 000
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31069.Románia 1932. "A Hivatalos Közlöny 100 éves" fém emlékplakett. Szign.: CRG (50x70mm) T:2
Romania 1932. "100th Anniversary - The Official Gazette " metal plaque. "1832 MONITORUL
OFICIAL 1932 / SUB DOMNIA M S REGELUI CAROL II LA 8 DECEMBRIE 1932 SAU IMPLINIT
100 ANI DELA APARITIA PRIMULUI ZIAR OFICIAL ROMANESCSI S A INAUGURAT PALATUL
REINOITAL "MONITORULUI OFICIAL SI IMPRIMERIILOR STATULUI" Sign.: CRG (50x70mm)
C:XF ......................................................................................................................................................7 000

31070.Skócia DN "Robert Burns / Burns szülőháza, Alloway" Br emlékérem eredeti tokban (37mm) T:PP
Scotland ND "Robert Burns / Burn's Cottage, Alloway" Br commemorative medallion in original case
(37mm) C:PP ........................................................................................................................................1 200

31071.Svájc ~1930. "San Gottardo Ospizio" fém plakett (66x61mm) márvány talpon (99x99mm). Szign.:
Huguenin T:2- Switzerland ~1930. "San Gotardo Ospizio" metal plaque (66x61mm) on marble plate
(99x99mm). Sign.: Huguenin (99x99mm) C:VF .......................................................................................500

31072.Szovjetunió 1955. "Sztálin" ezüstözött fém emlékére (35mm) T:PP Soviet Union 1955. "Stalin" silver
plated metal medal (35mm) C:PP ............................................................................................................800

31073.Szovjetunió DN "Szentpétervár" 4xklf db-os aranyozott Al emlékérem szett, eredeti tokban (egy
hiányzik) T:1- Soviet Union ND "St. Petersburg" 4xdiff pcs of gilt Al medal in set, in original case (one
is missing) C:AU .......................................................................................................................................800

31074.Szovjetunió DN "Moszkva Kreml" kétoldalas fém plakett (93mm) T:2 Soviet Union ND "Moscow
Kremlin" two-sided metal plaque (93mm) C:XF .......................................................................................800

31075.Vatikán DN "II. János Pál / Michelangelo: Pieta" ezüstözött fém emlékérem (35mm) T:2 Vatican ND
"John Paul II / Michelangelo: Pieta" silver plated metal medal (35mm) C:XF ..........................................800

31076.Vatikán DN "II. János Pál" fém emlékérem (35mm) T:2 Vatican ND "John Paul II" metal
commemorative medallion (35mm) C:XF .................................................................................................800

31077.1990. "Labdarúgó VB Olaszország" 24db-os fém emlékérem szett dísztokban T:PP
ujjlenyomat,felületi karc 1990. "Soccer World Cup Italy" 24pcs of diff metal commemorative coins
in case C:PP fingerprint,slightly scratched ..........................................................................................36 000

Ókori államok
31078.Kelták Kr. e. ~III-II. század Gyűrűpénz Br (2,83g) T:2-,3 Celtic Tribes ~3rd-2nd century BC Br ring

money (2,83g) C:VF,F ...........................................................................................................................7 000
31079.Római Birodalom / Róma / Faustina 141. Denár Ag (2.60g) T:2-,3 ki. Roman Empire / Rome /

Faustina 141. Denarius Ag "DIVA FAVSTINA / AETER-NITAS" (2.60g) C:VF,F cracked RIC III 351. .5 000
31080.Római Birodalom / Róma / Severus Alexander 223. Sestertius Br (22g) T:2-,3 Roman Empire /

Rome / Severus Alexander 223. Sestertius Br "IMP CAES M AVR SEV ALEXANDER AVG /
PONTIF MAX TR P II COS P P - S-C" (22g) C:VF,F RIC IV 404. ........................................................6 000

31081.Római Birodalom / Róma / Herennius Etruscus 250-251. Antoninianus Ag (4,2g) T:2,2- Roman
Empire / Rome / Herennius Etruscus 250-251. Antoninianus Ag "Q HER ETR MES DECIVS NOB C
/ PRINCIPI IVVENTVTIS" (4,2g) C:XF,VF RIC IV 146. .........................................................................6 000

31082.Római Birodalom / Konstantinápoly / I. Constantinus 330-333. AE3 Cu (2,22g) T:2- Roman Empire /
Constantinople / Constantine I 330-333. AE3 Cu "CONSTANTI-NVS MAX AVG / GLOR-IA
EXERC-ITVS - CONSA" (2,22g) C:VF RIC VII 59. ...............................................................................1 000

31083.Római Birodalom / Konstantinápoly / II. Constantius 348-351. AE2 Cu (6,06g) T:2-,3 ph. Roman
Empire / Constantinople / Constantius II 348-351. AE2 Cu "D N CONSTAN-TIVS P F AVG / FEL
TEMP R-EPARATIO - Gamma - CONSA" (6,06g) C:VF,F edge error RIC VIII 79. .................................800

31084.5db-os bronzpénz tétel, benne egy bizánci follis! T:vegyes 5pcs of bronze coins, between them a
Byzantine follis! C:mixed ..........................................................................................................................800

31085.Római Birodalom 10db-os bronzpénz tétel T:3 Roman Empire 10pcs of bronze coins C:F .................1 000
31086.Római Birodalom 10db-os bronzpénz tétel T:3 Roman Empire 10pcs of bronze coins C:F .................1 000
31087.Római Birodalom 10db-os bronzpénz tétel T:3 Roman Empire 10pcs of bronze coins C:F .................1 000
31088.Római Birodalom 10db-os bronzpénz tétel T:3 Roman Empire 10pcs of bronze coins C:F .................1 000

Militária
31089.1873. "Hadiérem" aranyozott Br katonai érdemérem mellszalag és fül nélkül + 1898. "Jubileumi

Emlékérem Fegyveres Erő Számára" Br kitüntetés mellszalag nélkül és fül T:3,2- Hungary 1873.
"Military Medal" gilt Br medal without ear and ribbon + 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the
Armed Forces" Br decoration without ribbon and ear C:F,VF NMK 231, 249. .........................................800

31090.1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára" Br kitüntetés mellszalaggal T:2,2- Hungary
1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed Forces" decoration with ribbon C:XF,VF NMK
249. .......................................................................................................................................................1 200

31091.Betlen Gyula (1879-1963) 1910. "Magyar Királyi Ludovika Akadémia" Br plakett (63x48mmmm)
T:2,2- .....................................................................................................................................................8 000

31092.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés nem eredeti mellszalaggal. Szign.:
Tautenhayn T:2 ph. Hungary 1914. "Bronze Gallantry Medal" Br medal with not original ribbon.
Sign: Tautenhayn C:XF edge error .......................................................................................................1 400

31093.1914. "Ferenc József Bronz Vitézségi Érem, ismételt adományozás"" HADIFÉM kitüntetés
mellszalaggal és ismétlő pánttal T:2- ....................................................................................................1 400
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31094.1916. "Károly - Csapatkereszt" fém miniatűr T:2 ..................................................................................1 600
31095.1916. "Károly - Csapatkereszt" cink kitüntetés mellszalag nélkül T:2 Hungary 1916. "Karl Troop

Cross" zinc decoration without ribbon C:XF ..........................................................................................1 000
31096.1917. "Károly Bronz Vitézségi Érem" Br kitüntetés mellszalag nélkül. Szign: Kautsch T:2 ph.

Hungary 1917. "Bronze Gallantry Medal" Br decoration without ribbon. Sign.: Kautsch C:XF edge
error .......................................................................................................................................................1 200

31097.1917. "Bronz Vitézségi Érem IV. Károly / Fortitudini" Br kitüntetés mellszalaggal. Szign: Kautsch T:2
Hungary 1917. "Medal for Bravery" Br decoration with ribbon. Sign: Kautsch C:XF NMK 310. ...........1 400

31098.1922. "Magyar Koronás Bronzérem" kitüntetés aranyozott bronz öntvény másolata mellszalag és
függesztőkarika nélkül T:2- Hungary 1922. "Hungarian Bronze Medal with the Holy Crown"
decoration's gilt bronze cast copy without ribbon and suspension ring C:VF .......................................2 000

31099.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" hadifém kitüntetés mellszalag nélkül T:2,2-
fülnyom Hungary 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a helmet" zinc
decoration without ribbon C:XF,VF ear mark NMK 418. ..........................................................................800

31100.1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" fém miniatűr T:2 ..........................................1 600
31101.1937. "Tiszti Szolgálati Díszérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, aranyozás

lekopva T:2- zománchiba Hungary 1937. "Officers' Medal for Long Service" gold plated, enamelled
bronze decoration with ribbon, worn gilding C:VF enamel error NMK 359. ........................................26 000

31102.1939. "Felvidéki Emlékérem" viselésének jogosultságára igazolvány + 1944. "Tűzkereszt"
viselésének jogosultságára igazolvány .................................................................................................6 000

31103.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.:BERÁN
T:2 ph. Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal with
original ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF edge error .................................................................................1 200

31104.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink kitüntetés függesztőkarika nélkül. Szign.:
BERÁN T:2- Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc
decoration without ring. Sign.:BERÁN C:VF ............................................................................................800

31105.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag és fül nélkül.
Szign.:BERÁN + Berán Lajos (1882-1943) 1942. "Leventeverseny" fém díjérem (32mm) T:2- ph. ........800

31106.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.:BERÁN
T:2  Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc medal with
original ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF ...................................................................................................1 400

31107.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag nélkül.
Szign.:BERÁN T:2 Hungary 1940. "Commemorative Medal for the Liberation of Transylvania" zinc
medal without ribbon. Sign.:BERÁN L. C:XF ...........................................................................................800

31108.1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" 3db cink kitüntetés mellszalag nélkül. Szign.:
BERÁN + 1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem függesztőkarika nélkül. Szign.: BERÁN L.
T:2,2-,3 ..................................................................................................................................................2 000

31109.1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalag nélkül. Szign.: BERÁN L. T:2-
korróziónyom, ph. Hungary 1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc
medal without ribbon. Sign.:BERÁN L. C:VF corrosion, edge error NMK 429. ........................................800

31110.1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalag és fül nélkül. Szign.: BERÁN L. + 1954.
"1954. évi dunai árvízvédelemért" aranyozott Br kitüntetés mellszalag és fül nélkül (32mm) T:2,2- ....1 000

31111.1941. "Délvidéki Emlékérem" cink emlékérem mellszalaggal. Szign.: BERÁN L. T:2-  Hungary
1941. "Commemorative Medal for the Return of Southern Hungary" zinc medal with original ribbon.
Sign.:BERÁN L. C:VF  NMK 429. .........................................................................................................1 600

31112.1941. "Tűzkereszt I. fokozata" oxidált hadifém kitüntetés mellszalaggal T:2 korróziónyom Hungary
1941. "Hungarian Fire Cross 1st class" decoration with ribbon C:XF corrosion NMK 443. ..................3 400

31113.1942. "Tűzkereszt I. fokozata" fém kitüntetés mellszalaggal T:2,2-  Hungary 1942. "Hungarian Fire
Cross 1st class" metal decoration with modern ribbon C:XF,VF ...........................................................3 000

31114.Berán Lajos (1882-1943) 1943. "Országos Levente Verseny" Br díjérem (32,5mm) T:2- ....................1 000
31115.~1960-1970. "Honvédelemért" zománcozott fém jelvény + "Kiváló Szakaszparancsnok" (2x)

zománcozott fém jelvény + "Élenjáró Katona" (2x) zománcozott fém jelvény T:2 ...................................500
31116.~1970. "A Haza Fegyveres Szolgálatában" (4xklf) 15, 20, 25 és 30 év, zománcozott fém

kitüntetések, mind mellszalagon, szalagsávval T:1-,2 ..........................................................................2 000
31117.~1970-1980. "Élenjáró Katona" első osztályú zománcozott fém jelvény (10x) T:2 ...............................1 000
31118.~1970-1980. "Élenjáró Katona" első osztályú zománcozott fém jelvény (10x) T:2 ...............................1 000
31119.~1970-1980. "Kiváló Katona" első osztályú zománcozott fém jelvény (10x) T:2 ..................................1 000
31120.~1970-80. "Kilián György Katonai Főiskola" zománcozott jelvény (46x27mm) T:1- .............................1 000
31121.~1975. Osztályos gépjárművezető (teherautó) jelvény (4x) T:2 ............................................................1 000
31122.1978. "60 éves a Szovjet Fegyveres Erők" sárgaréz kitüntetés mellszalagon (32mm) T:2 1978. "60

Years of the Armed Forces of the USSR" brass medal with ribbon (32mm) C:XF ..................................800
31123.1987. "A Haza Szolgálatáért Érdemérem" arany fokozata, zománcozott, aranyozott fém kitüntetés

mellszalagon szalagsávval, dísztokban, adományozói okirattal T:2 .....................................................1 000
31124.~1990. "Magyar Politikai Foglyok Szövetsége - A Hazáért 1944-1989" zománcozott fém kitüntetés

mellszalaggal T:2 ragasztásnyom .........................................................................................................4 400
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31125.1996. "A Tiszti Szolgálati Jel III. fokozata" tűzzománcozott, aranyozott, ezüstözött tombak
kitüntetés mellszalagon T:2 Hungary 1996. "Distinction for an Officer in Service 3rd Grade"
enamelled, gold and silver plated tombac decoration with ribbon C:XF NMK 796. ..............................5 000

31126.1997. "Magyar Honvédség Delta gyakorlat - Delta '97" fém plakett (60,5mm) T:2 ...............................1 000
31127.DN "Magyar Honvédség Szárazföldi Vezérkar Székesfehérvár" ezüstözött Br emlékérem (42,5mm)

T:2 .........................................................................................................................................................1 000
31128.Amerikai Egyesült Államok DN "1. Páncélos Hadosztály / Biztonsági Kitüntetés" fém kihívás érem

(45mm) T:1- USA ND "1st Armored Division - Old Ironsides / Presented on Behalf of the
Commanding General - Safety Award" metal challenge medal (45mm) C:AU .....................................1 000

31129.Ausztria 1952. "Osztrák Köztársaságért Nagy Arany Szolgálati Érdemkereszt" aranyozott,
zománcozott fém kitüntetés nyakszalag nélkül T:2 Austria 1952. "Grand Decoration of Honour in
Gold for Sevices to the Republic of Austria" gilt, enamelled metal decoration without collar C:XF ....16 000

31130.Ausztria 12db-os jelvény és érem tétel, benne "25, 45 Jahre im Dienste der Volkswirtschaft", "9.
Panzer Division Badgastein", "Soldatentreffen St. Thomas/Bl", "13. Treffen St. Pölten", "22. Div.
Treffen Ybbs-Donau" T:1,1-,2 Austria 12pcs of badges, medallions, between them "25, 45 Jahre im
Dienste der Volkswirtschaft", "9. Panzer Division Badgastein", "Soldatentreffen St. Thomas/Bl", "13.
Treffen St. Pölten", "22. Div. Treffen Ybbs-Donau" C:UNC,AU,XF .......................................................1 000

31131.Bulgária 1933. "Háborús emlékmedál 1915-1918" aranyozott fém kitüntetés mellszalag nélkül T:2
Bulgaria 1933. "Commemorative Medal for the War of 1915-1918" gilt metal decoration without
ribbon C:XF ...........................................................................................................................................1 600

31132.Franciaország DN "A nos braves 1914-1918 / Bertrix, 1919. augusztus 31." fém medál (27mm) T:2-
France ND "A nos braves 1914-1918 / Bertrix, 31 August 1919" metal medal (27mm) C:VF ..............1 000

31133.Kuba DN "Hadsereg Felkészítő Kuba / Hazafias Katonai Nevelés Egyesülete" fém emlékérem
(32mm) T:2 Cuba ND "Preparacion Terrestre Cuba / SEPMI - Sociedad Educacion Patriotico Militar"
metal commemorative medal (32mm) C:XF ............................................................................................100

31134.Német Birodalom ~1925-1930. Mini vaskereszt formájú festett fém emlékjelvény csokorszalaggal
hátoldalon "PATENT" gyártói jelzéssel, sorszámozott (17x17mm) T:2,2- German Empire
~1925-1930. Mini iron cross-shaped painted metal commemorative badge with ribbon bow, with
makers mark "PATENT" on the back, numbered (17x17mm) C:XF,VF ................................................3 000

31135.Oroszország DN "Tengeralattjáró-elhárító romboló" fém jelvény (65x20mm) T:2 Russia ND
"Anti-Submarine Destroyer" metal badge (65x20mm) C:XF .................................................................1 000

31136.Oroszország DN "Haditengerészeti búvár" fém jelvény csavaros hátlappal (40mm) T:2 Russia ND
"Combat Diver of Russia's Naval Forces" metal badge with screw back (40mm) C:XF .......................1 000

31137.Szerbia 1912. "Kegyelem Arany Keresztje" aranyozott, zománcozott kitüntetés szalaggal T:2 Serbia
1912. "Gold Cross of Mercy" gold plated, enamelled decoration with ribbon C:XF ..............................3 000

31138.Szovjetunió 1943. "Bohdan Hmelnickij Rend III. osztálya" sorszámozott Ag kitüntetés nem a saját
rögzítő csavarjával T:2 Soviet Union 1943. "Order of Bogdan Khmelnitsky - 3rd class" serial
numbered Ag decoration with not it's own screw back C:XF ............................................................100 000

31139.Szovjetunió 1958. "Kitűnő szolgálatárt" fém kitüntetés mellszalaggal T:2 Soviet Union 1958. "Medal
For Impeccable Service" metal decoration on ribbon C:XF ..................................................................1 000

31140.Szovjetunió 1965. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 20. évfordulója" sárgaréz
kitüntetés mellszalagon (32mm) T:2 Soviet Union 1965. "Twenty Years of Victory in the Great
Patriotic War 1941-1945" brass decoration with ribbon (32mm) C:XF ..................................................1 000

31141.Szovjetunió 1967. "50 éves a Szovjetunió hadereje" aranyozott, zománcozott jubileumi kitüntetés
mellszalagon (37mm) T:2,2- Soviet Union 1967. "50 Years of the Armed Forces of the USSR" gilt,
enamelled jubilee medal on ribbon (37mm) C:XF,VF ...........................................................................1 000

31142.Szovjetunió 1975. "A Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem 30. évfordulója" sárgaréz
kitüntetés mellszalagon (32mm) T:2 Soviet Union 1975. "Thirty Years of Victory in the Great
Patriotic War 1941-1945" brass decoration with ribbon (32mm) C:XF ..................................................1 000

31143.Szovjetunió 1995. "1941-1945-ös Nagy Honvédő Háborúban aratott győzelem ötvenedik
évfordulójára" tombak emlékérem mellszalagon T:1-,2 Soviet Union 1995. "Jubilee Medal '50 Years
of Victory in the Great Patriotic War 1941-1945' " tombac medal with ribbons C:AU,XF ......................1 000

31144.Szovjetunió DN "1917 Zabiyaka" Br jelvény a cirkálóról, 63-as sorszámmal (35x22mm) T:2  Soviet
Union ND "1917 Zabiyaka" Br badge about the cruiser with number 63 on its back C:XF ...................1 000

31145.Ukrajna 1999. "A haza védelmezője emlékérem" tombak kitüntetés mellszalagon T:1- Ukraine
1999. "Defender of the Motherland Medal" tombac decoration on ribbon C:AU ...................................1 000

31146.3db-os militária tétel: 1940. "Erdélyi részek felszabadulásának emlékére" cink emlékérem mellszalag
nélkül + 1964. "Munkásőr" Br kitüntetés mellszalagon + 1987. "Farkas Mátyás Veterán Emlékverseny
Budapest" Br díjplakett füllel T:2,2- ..........................................................................................................800

31147.3db miniatűr láncon: 1869-1916. "Koronás Arany Érdemkereszt" zománcozott, aranyozott miniatűr
zománchiánnyal + 1929. "Magyar Háborús Emlékérem kardokkal, sisakkal" ezüstözött fém miniatűr
+ 1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő Számára" aranyozott fém miniatűr T:2,2- 3pcs of
miniatures on chain: Hungary 1869-1914. "Golden Merit Cross with the Crown" enamelled, gilt
miniature with enamel missing + 1929. "Hungarian Commemorative War Medal with swords and a
helmet" silver plated metal miniature + 1898. "Commemorative Jubilee Medal for the Armed
Forces" gilt metal miniature C:XF,VF ....................................................................................................5 000
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31148.4db kfl tengerészeti felvarró T:2 4pcs of various naval patches C:XF ..................................................1 000
31149.17db vegyes katonai jelvény kartonlapra tűzve T:2 ..............................................................................1 000

Falerisztika: Kitüntetések, jelvények
31150.1902. "Kossuth Lajos 1802-1902" születésének 100. évfordulójára, Br emlékérem füllel (29,5mm) T:3 .800
31151.Konkoly Sugár József (1887-) ~1910. "KEAC - Kolozsvári Egyetemi Atlétikai Club" Br díjérem

mellszalag nélkül (33,5mm) T:2 ............................................................................................................1 000
31152.~1920. "Buda-Pesti Sport Club 1900" Br díjérem mellszalaggal (35,5mm) T:2,2- kis ph. ....................1 000
31153.~1920. "A Magyar Országos Tűzoltó Szövetség XV éves Szolgálati Érme" jelzett Ag kitüntetés

szalag nélkül (13.87g/0.800/36,5mm) T:2- ph. Hungary ~1920. "The Hungarian Fireman
Association, XV years service medal" hallmarked Ag decoration without ribbon
(13.87g/0.800/36,5mm) C:VF edge error ..............................................................................................5 000

31154.~1920-1930. "A Magyar Királyi Honvédelmi Miniszter és a Magyar Királyi Honvédség
Főparancsnokának Sportverseny Érme - Alapíttatott 1922 / Hadsereg síverseny 1933" aranyozott
Br díjérem szalag nélkül (45x29mm) T:2 ..............................................................................................1 200

31155.~1920-1930. "Magyar Athletikai Szövetség Kerületi Bajnoksága" fém díjérem (35mm) + "Pénzintézeti
Sportegyletek Ligája 1912" Br díjplakett "LUDVIG" gyártói jelzéssel (44,5x39mm) T:2,2- ......................800

31156.~1920-1930. "Független Kisgazdapárt" 2db klf méretű 16zománcozott jelvény (16x8mm és 9x7mm)
T:2,2- ........................................................................................................................................................800

31157.~1920-1930. 4db klf díjérem, közte "Budapesti Athletikai Klub 1900" Br díjérem (30mm), "Magyar
Úszó Szövetség" aranyozott és ezüstözött Br díjérem (34,5mm) T:2-3 ................................................1 000

31158.1922. "Magyar Testgyakorlók Köre Versenydíj / Knapp d.1922. I." jelzett Ag díjérem
(13g/0.800/29x29mm) T:2 .....................................................................................................................1 400

31159.1923. "Magyar Labdarúgók Szövetsége 1901 / 1923/4. I. o. bajnok" jelzett Ag díjérem
(16,93g/0.800/35mm) T:2 ......................................................................................................................2 000

31160.1924. "A Magyar Athletikai Szövetség Díja /4x1000M. Ifj. Staf. Bajn. 1924" ezüstözött Br díjérem
sérült füllel, peremen "LUDVIG E. BUDAPEST" gyártói jelzéssel (30,5x30,5mm) T:2- ........................1 000

31161.Berán Lajos (1882-1943) 1926. "Magyar Evezős Szövetség" jelzett Ag díjérem "BERÁN N BPEST"
gyártói jelzéssel, hátoldalon "KORM. NÉLK. NÉGYES I. BPEST 1939. VI. 25." gravírozással
(46,11g/50,5mm) T:2,2- ph., apró ü. Hungary 1926. "Hungarian Rowing Club" marked Ag award
medal with makers mark "BERÁN N BPEST", and with engraving. Sign.: Lajos Berán
(46,11g/50,5mm) C:XF,VF edge error, small ding HPII 218. ................................................................5 000

31162.Szántó Gergely (1886-1962) 1927. "Királyi Magyar Egyetemi Nyomda" Br emlékérem (40mm) T:2 ...1 600
31163.Berán Lajos (1882-1943) 1929. "Országos Testnevelési Tanács - III. Szakbizottság" ezüstözött Br

díjérem mellszalaggal, "BRONZ" beütéssel a peremen (45mm) T:2 ....................................................1 400
31164.Maugsch Gyula (1882-1945) 1929. "Pest-Pilis-Solt-Kiskun vármegye" ezüstözött díjérem

mellszalagon (30,5mm) T:2 ...................................................................................................................1 000
31165.1929. "Magyarországi Fodrászmunkások Egyesülete - 25 év emlékére barátsággal - VIdék viz. ond.

BP 1942.X.11. III. díj" Br díj plakett. Szign.: Wértessy J. (49x42,5mm) T:2 hátlapon ragasztásnyom ..1 400
31166.~1930. "Magyar Testgyakorlók Köre 1888. / Bátorság - Buzgalom - Barátság" (3x) Br, ezüstözött Br

és aranyozott Br díjérmek (34mm) T:2 ..................................................................................................1 000
31167.~1930. "MORS" ciszterci zománcozott fém iskolajelvény "MORZSÁNYI BUDAPEST ESKÜ ÚT 5."

gyártói jelzéssel (18x14mm) T:2 ...........................................................................................................4 000
31168.~1930. "Egri Magyar Királyi Állami Dobó István Gimnázium" zománcozott Br jelvény (61x40mm) T:3

erősen zománchibás .............................................................................................................................1 000
31169.~1930. "Szent László Gimnázium" zománcozott Br kitűző (22x11mm) T:2 ..........................................1 400
31170.~1930. "MOVE (Magyar Országos Véderő Egylet) Br díjérem mellszalaggal (37,5mm) T:2 ...................800
31171.~1930. "Erdélyért" irredenta festett Cu kitűző (19x10mm) T:2 ..............................................................1 000
31172.~1930. "Felvidékért" 3xklf színű fém kitűző + "M.É." festett jelvény T:2 ...............................................1 400
31173.~1930. "Trianon" Br kitűző modern tűvel (31x21mm) + Zsákodi Csiszér János (1883-1953) 1930.

"Sanctus Emericus" Br jelvény "LUDVIG BP THÉK U. 44." gyártói jelzéssel (30mm) T:2,2- ................1 000
31174.~1930. 5db-os lövész díjérem, kettő mellszalaggal, mind "GÁL" gyártói jelzéssel (41mm) T:2 ............1 000
31175.~1930. 10db-os díjérem tétel, főleg lövész érmek, legtöbb mellszalaggal, közte a "Turul Szövetség"

díjérmei T:vegyes ..................................................................................................................................1 000
31176.~1930. 12db-os lövész díjérem tétel, több mellszalaggal T:vegyes ......................................................1 000
31177.1931. "Phőbus Sport Egyesület" fém díjérem "HAWEL Bp." gyártói jelzéssel (38mm) T:2,2- patina ......800
31178.1932. "M. Kir. Honvéd Sportoktató Tanfolyam 1932. I." Br díjérem (40mm) T:2 ..................................1 000
31179.Sződy Szilárd (1878-1939) 1933-1938. "Magyar Főiskolai Sportegyletek Egyesülése - 1907 /

Bajnoki Érem" 4db fém díjérem, mind "LUDVIG" gyártói jelzéssel, egy füllel (40,5mm) T:2,2- ............1 000
31180.1934. "XXV. Országos Katolikus Nagygyűlés" fém lemezjelvény (34mm) + 1935. "XXVI. Országos

Katolikus Nagygyűlés" Cu lemezjelvény (2x) (42x28mm) + Pankotai Farkas Béla (1885-1945) 1936.
"XXVII. Országos Katolikus Nagygyűlés - XI. Ince" fém lemezjelvény szalaggal (29mm) +
Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"
fém jelvény (30mm) T:2 ........................................................................................................................2 000

34



31181.~1935. "Matolay Elek 1836-1883 / MOTESZ (Magyarországi Testedző Egyesületek Szövetsége)
Ifjúsági Versenyérme" Br díjérem mellszalag nélkül (30mm) T:2 .............................................................500

31182.1935. "B.E.A.C. Céllövő Versenyei 1635-1935" 4db díjérem mellszalaggal. (37,5mm) Szign.:
Berényi ..................................................................................................................................................1 200

31183.Sződy Szilárd (1878-1939) ~1935. Levente lövész jelvény (49mm) T:2 ...............................................1 400
31184.1936. "II. Frigyes 1786-1936" fém jelvény (25mm) T:2 1936. "Frederick the Great 1786-1936" metal

badge (25mm) C:XF .................................................................................................................................800
31185.Sződy Szilárd (1878-1939) 1936-1938. "Magyar Főiskolai Sportegyletek Egyesülése - 1907" Br és

ezüstözött Br díjérem szalag nélkül (40mm) + ~1920. "Budapesti Egyetemi Athletikai Club
versenydíja / Virtvti et fortitvdini" Br díjérem mellszalaggal (33mm) T:2 ...............................................1 000

31186.1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest" zománcozott fém jelvény
hátlapon "TÖRV. VÉD." jelzéssel + ~1930-1940. "Veritas Rózsafüzér Társulat" zománcozott fém
jelvény (21x16mm) T:2 ..........................................................................................................................1 000

31187.1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest" Br jelvény, hátoldalán "LUDVIG
BP." és "TÖRV. VÉD." jelzéssel (2x) (22,5mm) T:2,2- egyik tűje letört ...................................................800

31188.Madarassy Walter (1909-1994) 1938. "XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Budapest"
fém jelvény "LIDVIG" gyártói jelzéssel (22,5mm) + ~1930. "Középfokú Iskolák Sportköreinek
Országos Szövetsége Versenydíja / Dulce et decorum est pro patria mori (Édes és dicső dolog a
hazáért meghalni)" Br díjérem füllel (36,5mm) + 2db lövész díjérem (28,5 és 30mm), egyik
mellszalaggal T:2 ..................................................................................................................................1 000

31189.1938. "Turul Szövetség Országos Lövészversenyei" 3db Br díjérem, kettő mellszalaggal. Szign.:
Dömötör (38-39,5mm) T:2 .....................................................................................................................1 000

31190.1938. "Magyar Cserkész Szövetség országos céllövő verseny" Br díjérem mellszalagon (36,5mm)
T:2,2- .....................................................................................................................................................1 000

31191.~1945. "Polgári Demokrata Párt" zománcozott gomblyuk jelvény (12,5x9mm) T:2,2- ..........................1 000
31192.~1945. "Polgári Demokrata Párt" zománcozott jelvény (14x18,5mm) T:2 ............................................1 000
31193.~1945. "Magyar Kommunista Párt" festett fém jelvény utólag hozzáforrasztott tűvel (27,5x21,5mm)

T:2,2- .....................................................................................................................................................1 000
31194.1945. "Felszabadulás" fém jelvény (20,5mm) T:2 ....................................................................................800
31195.1945. "Weiss Manfred Vállalatok Testedző Köre / 1945" Br díjérem mellszalagon. Szign.: Fonyó

(30mm) + Sóváry János (1895-1966) / Ludvig József DN "Nemzeti Torna Egylet - 1863 - Matolay /
Épség - Erő - Egyetértés" Br emlékérem (30mm) + DN "T.S.C. II. hely" Br díjérem füllel, "LUDVIG"
gyártói jelzéssel (35mm) T:2,2- .............................................................................................................1 000

31196.~1946. "Kunfi gárda" a Szociáldemokrata Párt zománcozott jelvénye (16x23mm) T:2 ...........................800
31197.1948. "A Magyar Sportoló Ifjúság Szabadság Ünnepe" zománcozott Br kitűző (32x27,5mm) T:2- .........800
31198.1949. "Magyar Szabadságharcos Szövetség" zománcozott fém jelvény + ~1950. "Magyar

Szabadságharcos Szövetség / VIII. 20." ezüstözött fém emlékérem (50mm) T:2- zománchiba, 2 .......1 600
31199.~1950. "Kiváló műszaki dolgozó" zománcozott fém kitüntetés T:2 ..........................................................800
31200.~1950. 3db zománcozott zászló jelvény T:2 .........................................................................................1 000
31201.1957. "Munkás-Paraszt Hatalomért Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés

mellszalagon, szalagsávval, eredeti, kissé sérült dísztokban T:1-,2 .....................................................2 600
31202.1957. "Szolgálati Érdemérem" zománcozott Br kitüntetés mellszalagon, szalagsávval és miniatűrrel,

saját tokban T:2 .....................................................................................................................................1 200
31203.1958. "5 Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért / Belügyminisztérium Országos Tűzrendészeti

Parancsnoksága" Br kitüntetés füllel (35mm) + 1958. "15 Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért /
Belügyminisztérium Országos Tűzrendészeti Parancsnoksága" ezüstözött fém kitüntetés füllel
(35mm) + 1958. "20 Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért / Belügyminisztérium Országos
Tűzrendészeti Parancsnoksága" aranyozott fém kitüntetés (35mm) T:2 .................................................800

31204.1958. "XV Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért / Belügyminisztérium Országos Tűzrendészeti
Parancsnoksága" fém kitüntetés mellszalag nélkül (35mm) T:2 ..............................................................800

31205.~1960. "Állami Gazdaság Kiváló Dolgozója" zománcozott Br kitüntetés miniatűrrel, szennyezett
eredeti tokban T:1- ................................................................................................................................2 000

31206.~1960-1970. "A Haza Szolgálatáért" ezüst fokozat, ezüstözött és zománcozott fém kitüntetés,
szalagsávval, dísztokban + 1986. "Kiváló Társadalmi Munkáért" zománcozott fém jelvény tokban,
adományozói okirattal és igazolvánnyal + 4db szocialista okirat, adományozói oklevél, igazolvány
és bizonyítvány T:1-,2 ...........................................................................................................................1 000

31207.~1960. "Munkásőr" szolgálati zománcozott jelvény 5 év szolgálat után (36mm) + "Kiváló Munkásőr"
zománcozott fém jelvény (32x35,5mm) T:2 ..........................................................................................1 000

31208.~1960. "Munkásőr" szolgálati zománcozott jelvény 5 év szolgálat után sérült tokban + 1970.
"Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon eredeti
tokban T:2 ................................................................................................................................................800

31209.~1960-1990. 3db klf rendőrségi zománcozott, fém sapkajelvény T:2,2- egyikről letört a rögzítő ............800
31210.1963. "200 éves a Selmeci Akadémia" Br jelvény (19mm) T:2 1963. "200th Anniversary of Banícka

akadémia" Br badge (19mm) C:XF .......................................................................................................1 000
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31211.1965. "Árvízvédelemért Érem" patinázott Br kitüntetés mellszalaggal + DN "Magyar címer" fém
jelvény (46x48mm) T:2 NMK 663 ..........................................................................................................1 000

31212.1966. "Szocialista Hazáért Érdemrend" zománcozott Br kitüntetés mellszalaggal és szalagsávval
dísztokban T:2  NMK 711 ......................................................................................................................3 000

31213.1968. "175 éves a Székelykeresztúri Líceum" zománcozott fém jelvény. Szign.: MS (18,5x23mm) T:2 .800
31214.~1970. "A könnyűipar kiváló dolgozója" 3db zománcozott fém jelvény + 2db miniatűr T:2 ..................1 000
31215.~1970. "A Belkereskedelem Kiváló Dolgozója" aranyozott zománcozott kitüntetés miniatűrrel eredeti

tokban T:1 ................................................................................................................................................800
31216.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon +

~1970-1980. "Kiváló Dolgozó" aranyozott, zománcozott kitüntetés + "Kiváló FMSZ-i Dolgozó"
kitüntetés aranyozott, zománcozott miniatűrje + "Kiváló kisdobos" festett fém jelvény T:2 .....................800

31217.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott Br kitüntetés mellszalagon,
miniatűrrel szalagsávon, eredeti tokban + ~1970. "A Szocialista Kultúráért" zománcozott fém
kitüntetés mellszalagon T:2 ...................................................................................................................1 000

31218.1970. "Felszabadulási Jubileumi Emlékérem" aranyozott, zománcozott kitüntetés mellszalaggal,
miniatűrrel és szalagsávval tokban, adományozói okirattal + ~1970. "A Haza Fegyveres
Szolgálatában" 15 év után, zománcozott kitüntetés mellszalagon, szalagsávval dísztokban + ~1970.
"A Vállalat Kiváló Brigádja - Szocialista Brigád" sérült, zománcozott jelvény T:2 ....................................800

31219.~1970-1980. "Önkéntes rendőr" zománcozott fém jelvény (30x30mm) T:2 .............................................800
31220.~1970-1980. "Véradásra kész" zománcozott tombak jelvény (22mm) + "Véradásért" zománcozott

tombak jelvény (14mm) + ~1970. "Katonai Haditorna (KHT)" zománcozott Br jelvény + 1957.
"1919-1957 Ifjúság a szocializmusért" zománcozott tombak jelvények (4xklf) T:2 ...............................1 000

31221.1973. "Bányász Szolgálati Érdemérem bronz fokozata" kitüntetés mellszalaggal, adományozói
okirattal, valamint egy bányászfokossal T:2 ..........................................................................................6 000

31222.~1975. "József Attila Olvasómozgalom" bronz fokozata, zománcozott "KISZ" kitűző T:2 ....................1 000
31223.~1975. "A Polgári Védelem Kiválója" (26x) ezüstözött, zománcozott fém kitüntető jelvények T:1-,2 ...2 000
31224.1977. "II. Szovjet-Magyar Ifjúsági Barátság Fesztivál" Br jelvény (52mm) T:2- hajlott .........................1 000
31225.~1980. "Kiváló Újító" kitüntetés bronz fokozata miniatűrrel tokban T:1- ..................................................800
31226.1983. "Tavaszi Fesztivál Budapest" Br kitűző (30x22mm) T:2 ................................................................500
31227.2000. "Árvízvédelemért Szolgálati Jel" kitüntetés mellszalagon, szalagsávval, eredeti dísztokban

T:1-,2 .....................................................................................................................................................3 000
31228.DN "Általános Ipartestület Elnöksége" aranyozott, zománcozott fém jelvény, gravírozva T:2 ..............1 200
31229.DN "Kossuth Lajos Gimnázium 1919" zománcozott fém jelvény (22x20mm) T:2,2- ...............................800
31230.Iván István (1905-1968) DN "Veszprém Megyei Balaton Bajnokságok" fém díjérem füllel (40,5mm)

T:2,2- ........................................................................................................................................................800
31231.DN "Róna Sportintézet Budapest-Siófok" Br díjérem füllel, "PINT" gyártói jelzéssel (38mm) T:2 ph. ..1 000
31232.DN "Műegyetemi Athletikai és Football Club Versenydíja" ezütözött Br díjérem (34x26mm) T:2 ............800
31233.DN "Szabolcs Vármegye Testnevelési Bizottsága / Levente verseny" Br díjérem füllel (41mm) T:3

durva ph. ...............................................................................................................................................1 000
31234.DN "Vendéglátó Ipari Munkások Egyetértés Sportegyesülete Budapest 1907" fém kitüntetés füllel,

mellszalag nélkül (40,5mm) T:2- ..............................................................................................................500
31235.DN Br vadász jelvény (32x33mm) T:2 ..................................................................................................1 000
31236.DN "Ajax" zománcozott fém jelvény (20mm) T:2 ..................................................................................1 000
31237.DN "Hunyadi címer" zománcozott jelvény (14x14mm) T:2 ......................................................................800
31238.DN "A Kölcsey Reálgimnázium Sportkörének Verseny Érme" Br díjérem füllel (28,5mm) T:2 .............1 000
31239.Ausztria DN "Vízimentők" zománcozott fém jelvény felvarróval T:2 Austria ND "Austrian Life Saver"

enamelled metal badge with patch C:XF ..............................................................................................1 000
31240.Belgium 1935. "Brüsszeli Nemzetközi Kiállítás" ezüstözött fém jelvény (29x18mm) T:2 Belgium 1935.

"Brussels International Exposition" silver-plated metal badge (29x18mm) C:XF .....................................800
31241.Belgium 1958. "Antwerpeni Kövér Marha Verseny" ezüstözött Br kiállítási emlékérem (53mm)

T:2,2- Belgium 1958. "Competition of Fat Cattle, Antwerpen" silver plated Br medal (53mm)
C:XF,VF ................................................................................................................................................1 000

31242.Hollandia 1874. "III. Vilmos uralkodásának 25. évfordulója" Cu érem füllel (23mm) T:2-,3 Netherlands
1874. "25th anniversary of the reign of William III" Cu medal with ear (23mm) C:VF,F ...........................800

31243.Hollandia ~1970. 16db-os vegyes teljesítmény- és túrajelvény szalagokkal T:2 Netherlands ~1970.
16pcs of mixed tour badges with ribbons C:XF .....................................................................................1 600

31244.Jugoszlávia 1979. "Everest 1979 Május" zománcozott fém jelvény, hátoldalán "AUREA CELJE"
gyártói jelzéssel (30mm) T:2 Yugoslavia 1979. "Everest Maj 1979" enamelled metal badge with
"AUREA CELJE" makers mark on its back (30mm) C:XF ....................................................................1 000

31245.Kína DN "Mao Ce-tung" fém jelvény (28mm) T:2 China ND "Mao Zedong" metal badge (28mm)
C:XF ......................................................................................................................................................1 600

31246.Litván Szovjet Szocialista Köztársaság ~1950. Zománcozott fém jelvény (15x13,5mm) T:2 Lithuanian
Soviet Socialist Republic ~1950. Enamelled metal badge (15x13,5mm) C:XF ........................................800
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31247.Nagy-Britannia DN "Viktória" Cu medál (24mm) T:2 Great Britain ND "Victoria" Cu medal (24mm)
C:XF .........................................................................................................................................................800

31248.Németország / Weimari Köztársaság ~1920. "Bajor Gyáriparosok Szövetsége Szolgálati
Érdemérme 40 év után" aranyozott, jelzett, részben zománcozott Ag kitüntetés mellszalagon T:2
Germany / Weimar Republic ~1920. "Bavarian Chamber of Industry and Commerce Silver Medal of
Honour for 25 Years' Loyal Service" gilt, hallmarked, partially enamelled Ag decoration with ribbon
C:XF ......................................................................................................................................................6 000

31249.NDK 1973. "Népi Ellenőrzés Érdemérem" aranyozott kitüntetés mellszalagon T:2 GDR 1973.
"Medaille für Verdienste in der Volkskontrolle der Deutschen Demokratischen Republik (Medal for
Merit in People's Control)" decoration with ribbon C:XF .......................................................................1 000

31250.NSZK DN "Látogatás a Bundestag-nál" fém jelvény (2x) (30mm) T:2,2- FRG ND "Visit at the
Bundestag" metal badge (2x) (30mm) C:XF,VF ....................................................................................1 000

31251.Olaszország 1952. "Viktória / Iskolai Bajnokságok 1952" ezüstözött Br medál. Szign.: Manetti
(28mm) T:2,2- ph., ezüstözés lekopott Italy 1952. "Victoria / School Championships in 1952" silver
plated Br medal. Sign: Manetti (28mm) C:XF,VF edge error, silver plting worn ...................................1 400

31252.Olaszország DN "Tu Fortitudo Mea - Te vagy az én erősségem" fém gomblyukjelvény "LANDI
MILANO VIA COMELICO 18" gyártói jelzéssel (30,5x24,5mm) T:2- Italy ND "Tu Fortitudo Mea -
You are my strength" metal button badge with maker's mark "LANDI MILANO VIA COMELICO 18"
(30,5x24,5mm) C:VF .............................................................................................................................1 000

31253.Portugália 1987. "Lisszaboni Kézilabda Szövetség" Br érem nyakszalaggal (50mm) T:2 Portugal
1987. "Associacao de Andebol de Lisboa (Handball Association of Lisbon)" Br medal with neck
ribbon (50mm) C:XF .................................................................................................................................800

31254.Svédország ~1900. "Királyi ajándék bross a Bernadotte-ház címerével" jelzetlen arany,
részlegesen zománcozott és aranyozott, hátoldalon vízszintes fém tűvel és "C.C. Sporrong & Co.,
Stockholm" gyártói jelzéssel eredeti dobozban (23.08g/41mm) T:1-,2 Sweden ~1900. "Royal gift
brooch with the coat-of-arms of the Bernadotte house" gold without hallmark, partially enamelled
and gilt, on the back with horizontal pin and makers mark "C.C. Sporrong & Co., Stockholm" in
original case (23.08g/41mm) C:AU,XF ...............................................................................................26 000

31255.Szovjetunió ~1970. "Szovjet Gárda jelvény" aranyozott, zománcozott fém jelvény csavaros
hátlappal (45x34mm) T:2 Soviet Union ~1970. "Badge of the Soviet Guards" gilt, enamelled metal
badge with screw back (45x34mm) C:XF .............................................................................................1 000

31256.Szovjetunió 1974. "A munka veteránja" ezüstözött tombak kitüntetés mellszalaggal T:2 Soviet
Union 1974. "Veteran of Labor" silver plated tombac decoration on ribbon C:XF ................................1 000

31257.2db külföldi vallásos medál, mindkettő füllel, 1905. "Szent Péter" + 1933. "XI. Piusz" T:2- 2pcs of
religious medals, both with ears, 1905. "Saint Peter" + 1933. "Pius XI" C:VF .........................................800

31258.3db-os jelzett Ag díjérem tétel: Exner Károly (1850-1919) ~1930. "Magyarországi
Testedző-Egyesületek Szövetsége" Ag díjérem "S.G.A. (Scheid Ezüstáru- és Éremgyár)" gyártói
jelzéssel (13,11g/0.800/30,5mm) + Pincés Puder István (1907-) 1932. "D.V.T.K." Ag díjérem
"HAWEL Bp." gyártói jelzéssel (13,49g/30mm) + 1933. "1899 PSE (Postás Sport Egyesület)" Ag
díjérem füllel (13,72g/30mm) T:2 ..........................................................................................................6 000

31259.3db-os "Dombóvár város" jelvény T:2 ......................................................................................................800
31260.3db-os jelvény tétel: "A békéért", "BKV törzsgárda", "Petőfi" T:2,2- .....................................................1 000
31261.3db-os jelvény tétel, benne "Úttörő Kulturális Szemle", "Magyar Államvasutak - 30 év szolgálatért"

rátét hiányzik, vonatos nyakkendőcsipesz T:2,2- .....................................................................................800
31262.3db-os zománcozott címer jelvény tétel T:2 ..........................................................................................1 000
31263.4db klf vallási témájú jelvény, medál, közte DN "Szervita Harmadrend" zománcozott fém jelvény

(20mm) + "Szt. Ferenc III. Rendje" Br jelvény T:2,2- ............................................................................1 000
31264.5db-os vegyes magyar és külföldi militária tétel, közte 1898. "Jubileumi Emlékérem Fegyveres Erő

Számára" Br kitüntetés mellszalag nélkül, 1961. "Díszszemle 1961" zománcozott fém jelvény
T:vegyes ................................................................................................................................................1 200

31265.6db-os vegyes magyar díjérem és plakett tétel, közte 1959. "Magyar Labdarúgó Szövetség NB/I.
1959. II." fém díjérem nem saját tokban (52x70mm), 1979. "Úttörő Olimpia - Úszás B kat. II. kcs.
mellúszás" Al díjérem (50x70mm) T:vegyes .........................................................................................1 000

31266.9db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte 1971. "V. Országos Úttörő Találkozó
1946-1971" zománcozott fém kitűző, DN "Vasutasok Szakszervezete 1896" zománcozott fém jelvény
T:vegyes ...................................................................................................................................................500

31267.12db vegyes szocialista sportérem T:2,2- ................................................................................................800
31268.12db-os vegyes magyar és külföldi jelvény tétel, benne "II. Rákóczi Ferenc Gimnázium", "Vilnius",

"Magyar Athletikai Club", "Gott Schütze dich", "V Éves Önkéntes Tűzoltói Szolgálatért /
Belügyminisztérium Országos Tűzrendészeti Parancsnoksága" T:vegyes .............................................800

31269.14db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte "Budapest 1954", "Magyar
Természetbarát Szövetség" T:vegyes .....................................................................................................800

31270.18db vegyes külföldi jelvény, medál a szocialista időszakból, közte NDK "NDK kiállítás" festett Al
jelvény, Csehszlovákia "Rózsahegy" műgyantás fém jelvény T:2,2- 18pcs of mixed socialist badges,
medals, with GDR "GDR Exhibition" painted Al badge, Czechoslovakia "Ruzomberok" metal badge
C:XF,VF ...................................................................................................................................................800
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31271.20db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző tétel, közte "V. Gézaházai Ifjúsági Találkozó",
"Kulturális Szemle 1965", "Moszkva 1966" T:2 .....................................................................................1 000

31272.20db-os vegyes magyar és külföldi szocialista jelvény és kitűző tétel, "József Attila Olvasó
Mozgalom" fém kitűző T:vegyes ...........................................................................................................1 000

31273.20db-os vegyes magyar és külföldi szocialista jelvény és kitűző tétel, "Forradalmi Ifjúsági Napok
1945-1978" festett fém jelvény T:vegyes ..............................................................................................1 000

31274.21db vegyes szocialista kitüntetés, sportérem, jelvény, miniatűr, közte "Egység Bajnokság", "A
Haza Szolgálatáért" ezüst fokozata, zománcozott fém kitüntetés mellszalag nélkül T:vegyes .............1 000

31275.22db vegyes modern, magyar és külföldi jelvény, közte "Rendőrség" műgyantás fém jelvény, Kína
2007. "Magyar Nagykövetség - Puskás Ferenc Verseny Peking" műgyantás fém jelvény T:1-,2 ........1 000

31276.25db vegyes magyar és külföldi szocialista kitűző, jelvény, közte "Farkashegy" zománcozott fém
turistajelvény, "Tisza II. KISZ Védnökség" zománcozott fém jelvény T:2,2- .........................................1 000

31277.25db vegyes magyar és külföldi szocialista kitűző, jelvény, kitüntetés, közte "Május 1." festett fém
kitűző, "Dutra Vöröscsillag Traktor" aranyozott, zománcozott fém kitűző T:2,2- ...................................1 000

31278.25db vegyes magyar és külföldi szocialista kitűző, jelvény, kitüntetés, közte "Váci Közgazdasági
Technikum" zománcozott fém jelvény, "Szocialista Brigád" zománcozott fém jelvény T:2,2- ...............1 000

31279.26db vegyes szocialista jelvény, kitűző, közte 1985. "Országos Ökölvívó Úttörő Olimpia Döntő -
Dombóvár 1985.III.30-31." festett fém jelvény T:vegyes .......................................................................1 200

31280.49db vegyes magyar és külföldi, főleg német szocialista és modern díjérem, plakett, jelvény, sok
nyakszalaggal T:vegyes ........................................................................................................................2 000

31281.57db-os vegyes magyar és külföldi jelvény és kitűző a szocialista időszakból, közte "Moszkvai
Olimpia", "Kilián", "Honvédelemért", "MEDOSZ" T:vegyes (közte több sérült) .....................................1 000

31282.Vegyes "Szocialista Brigád" tétel 3200g súlyban T:vegyes ..................................................................3 000

Replikák és hamisítványok
31283.1880. 100Ft másolat, mindkét oldal magyar T:IV ..................................................................................1 000
31284.1900. 5K Fe modern replika T:2- .............................................................................................................800
31285.1938. 5P Fe "Szent István" + 1939. 5P Fe "Horthy balra" modern replikák T:2- ..................................1 000
31286.Ókori Görögország / Naxosz Kr. e. ~415. Tetradrachma fém replikája T:2- Ancient Greece / Naxos

~415. B.C. Metal replica of tetradrachm C:VF ......................................................................................1 600
31287.Római Birodalom / Róma III. Gordianus 238-244. Antoninanus replika T:1- Roman Empire / Rome

Gordian III 238-244. "IMP CAES M ANT GORDIANVS AVG / AEQUITAS AVG" Antoninianus
replica C:AU ..........................................................................................................................................3 000

31288.Római Birodalom DN "Heliogabalus / Annia Faustina" fém fantáziaveret T:2- Roman Empire ND
"Elagabalus / Annia Faustina" metal fantasy coin C:VF ........................................................................6 000

31289.12db-os görög és római replika pénz tétel, közte Hadrianus, Valens T:vegyes 12pcs of various
Greek and Roman replica coins, including Hadrian, Valens C:mixed ...................................................1 000

31290.Amerikai Konföderációs Államok / Richmond 1864.17.02. 100$ replika T:III,III- Confederate States
Of America / Richmond 02.17.1864 100 Dollars replica C:F,VG ..........................................................2 000

31291.Amerikai Egyesült Államok 1904. 20$ "Double Eagle" Br replika T:2 USA 1904. 20 Dollars "Double
Eagle" Br replica C:XF ..........................................................................................................................8 000

31292.4db klf hamisítvány verőtő? pozitív éremképekkel ................................................................................1 000
31293.4db-os replika tétel, benne 1705. XX Poltura "II. Rákóczi Ferenc", "Gróf Széchenyi István" Br érem

T:vegyes 4pcs of diff. replicas C:mixed .................................................................................................1 000
31294.5db-os vegyes replika tétel, közte Olasz Államok / Pápai Állam 1780. "XIV. Benedek" Br emlékérem

replikája (34mm) , Hollandia 1872. 2 1/2G "III. Vilmos" fém replikája jelzett Ag keretben T:2-3 5pcs
of diff replica coinst, with Italian States / Papal States1780. "Benedek XIV" Br replica of
commemorative medallion (34mm), Netherlands 1872. 2 1/2 Gulden "William III" metal replica in Ag
frame with hallmark C:XF-F ..................................................................................................................1 000

Vegyes papír- és fémpénz tételek
31295.1941. 20f Fe + 1943. "B.SZ.K.R.T. Váltójegy" (2x) + 1953-1962. 2f Al (12x) T:vegyes ........................1 000
31296.4db-os vegyes magyar és külföldi rossz minőségű ezüstpénz tétel 4pcs of various silver coins in

bad condition .........................................................................................................................................1 200
31297.6db vegyes plakett, emlékérem, díjérem, közte DN "Budapest Grand Prix" Br plakett (76x45mm),

"Volán érem - Balesetmentes Közlekedésért 250 ezer km" Br emlékérem (42,5mm) T:2 ....................1 000
31298.36db vegyes magyar és külföldi, főleg szocialista jelvény, kitüntetés, sportérem, közte "Kiváló Ipari

Tanuló" festett Al kitüntetés, "Borsod Megyei Testnevelési és Sporthivatal - Miskolc" Br emlékérem
(31mm) T:vegyes ..................................................................................................................................1 400

31299.166db-os vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel T:vegyes ..................................................................800
31300.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31301.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31302.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
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31303.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31304.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31305.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31306.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31307.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31308.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31309.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 1Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................1 400
31310.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31311.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31312.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31313.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
31314.Vegyes magyar és külföldi fémpénz tétel 2Kg-os súlyban T:vegyes ....................................................2 400
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DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 259. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 258. Gyorsárverés árverés eredménylistája
30002 3400
30003 1000
30004 2600
30005 1200
30006 1600
30007 4200
30008 2000
30009 2800
30012 800
30014 800
30016 1400
30017 800
30018 3000
30022 800
30024 800
30028 1400
30034 1400
30037 2000
30038 500
30039 1400
30040 1200
30042 2000
30043 1200
30044 2400
30045 1400
30046 1200
30047 2400
30048 500
30049 3000
30050 2200
30052 1000
30053 1000
30061 1000
30062 1200
30064 2000
30065 2000
30073 1400
30076 4200
30077 13000
30078 1000
30080 3000
30081 1400
30082 2600
30083 4200
30085 1600
30088 5500
30089 3000
30093 2200
30094 2200
30095 2000
30096 2000
30107 4000
30108 2000
30110 3600

30111 3000
30112 2600
30113 2200
30114 2000
30115 2800
30116 1800
30117 3000
30118 3200
30119 2400
30120 3000
30125 1000
30126 1000
30127 1000
30128 1600
30129 3000
30130 1000
30133 800
30134 800
30135 6000
30136 5000
30137 30000
30138 1200
30141 1000
30143 1000
30144 1400
30145 5000
30146 5500
30147 5000
30148 1000
30149 3600
30150 3800
30151 2200
30152 1800
30153 4400
30154 6000
30155 12000
30156 3000
30157 3200
30158 2400
30159 800
30160 8000
30161 4600
30162 2000
30163 3800
30164 3200
30165 1800
30166 2600
30169 5500
30170 7500
30171 2000
30172 3000
30173 3200
30174 7500
30175 3800

30176 1000
30177 2000
30178 2400
30179 1000
30181 3400
30182 5500
30183 2600
30184 4800
30185 2600
30186 4400
30187 3400
30188 6500
30189 1000
30190 2600
30191 2600
30192 1800
30193 1400
30194 30000
30196 1000
30197 1200
30198 2200
30199 30000
30200 30000
30202 3000
30203 800
30204 1000
30207 1400
30208 3600
30209 3600
30210 3400
30211 7000
30212 2200
30213 2400
30214 1600
30215 2600
30216 3200
30217 3000
30218 1600
30219 1600
30220 2400
30221 4000
30222 30000
30223 4200
30224 1800
30225 1600
30230 4600
30231 4600
30232 3000
30234 1600
30235 1600
30236 1600
30237 1600
30238 1800
30239 1200

30240 5000
30241 1600
30242 2000
30243 1800
30244 1000
30245 1200
30246 1600
30247 1600
30248 1600
30249 1800
30250 1800
30251 2000
30252 1400
30253 1400
30254 1800
30255 1800
30256 3000
30257 1800
30258 1800
30259 1200
30260 1800
30261 1800
30262 1600
30263 1800
30264 1800
30265 2800
30266 2400
30267 1600
30269 2400
30270 2600
30271 1600
30272 2200
30274 5500
30275 5000
30276 5500
30277 3600
30278 3400
30279 10000
30280 3000
30281 3600
30282 1800
30283 2200
30284 2600
30285 2000
30286 2000
30287 2000
30288 3200
30290 2400
30291 1000
30292 1400
30294 1400
30297 1000
30298 1200
30300 1200

30301 1200
30302 1200
30303 3400
30304 1200
30305 1400
30306 1600
30307 2000
30308 7500
30309 5000
30313 2400
30314 4600
30315 2600
30316 2600
30317 2800
30318 2400
30319 2600
30320 2600
30321 2400
30322 2400
30323 2600
30324 2600
30325 2400
30326 1800
30327 1400
30328 2400
30329 4000
30330 4000
30331 4200
30332 4200
30333 4200
30334 4200
30335 2200
30336 2600
30337 2600
30338 7000
30339 1200
30340 5500
30341 4000
30342 1600
30343 2800
30348 2600
30351 3800
30352 3400
30353 1600
30354 2200
30356 4000
30358 2000
30360 1400
30361 1800
30362 3800
30363 2800
30364 15000
30365 1000
30367 2200

30368 14000
30369 2400
30372 2000
30375 2200
30376 3200
30377 3400
30378 2200
30379 4000
30381 6000
30382 1600
30384 7500
30386 2600
30388 1200
30391 1000
30397 1200
30398 1600
30400 1200
30401 900
30402 1200
30403 1200
30404 1400
30407 2000
30408 1800
30409 1400
30410 1800
30411 1600
30412 2200
30414 1600
30415 1400
30417 2000
30419 2400
30420 4400
30421 1000
30422 2600
30423 1400
30425 2400
30426 2600
30427 2200
30428 2200
30429 2200
30430 2600
30431 2600
30432 2200
30433 2400
30434 2600
30435 3000
30437 1600
30438 1800
30439 2200
30440 1800
30441 1800
30442 1800
30443 1800
30444 1600



30445 3200
30446 3200
30447 3200
30448 3200
30449 3000
30450 3000
30451 1800
30452 1800
30454 3000
30455 4200
30456 4600
30457 4600
30458 2000
30459 2000
30460 4600
30461 800
30464 900
30465 800
30466 1000
30468 1400
30469 1400
30470 1400
30471 1400
30472 1400
30473 1400
30474 1400
30475 1400
30476 1400
30477 1400
30478 1400
30479 1400
30480 1400
30481 1400
30482 1400
30483 1400
30484 1400
30485 1400
30486 7500
30487 1200
30488 1400
30489 2400
30493 2800
30494 4600
30495 2400
30496 1200
30497 8000
30498 8000
30499 4000
30500 1200
30502 1200
30503 1200
30504 800
30505 2600
30506 1600

30507 1000
30508 3200
30512 3400
30513 1600
30514 1600
30515 1400
30516 1400
30517 1400
30518 1400
30519 1400
30520 1400
30521 3600
30522 1400
30523 1400
30524 1400
30525 1400
30526 4400
30527 1600
30528 1600
30529 1400
30530 1400
30531 1400
30532 1400
30533 1400
30534 1400
30535 4600
30536 1400
30537 900
30538 800
30539 4400
30540 3400
30541 3000
30542 800
30545 1200
30546 1200
30548 1200
30552 2600
30555 1000
30556 3000
30559 2800
30560 5500
30562 3000
30564 1800
30565 1000
30567 2000
30568 1200
30571 1400
30572 1400
30573 2200
30575 4200
30576 5000
30583 1200
30584 7500
30585 1000

30587 800
30588 3000
30589 2200
30590 2000
30596 5000
30597 3000
30599 3000
30600 5000
30601 3600
30604 1200
30607 1000
30613 5500
30618 2000
30619 2000
30620 2000
30625 6000
30626 4200
30629 3000
30631 800
30635 2200
30637 5000
30641 3000
30646 7000
30650 1200
30653 2400
30655 6500
30656 5000
30658 1400
30659 1400
30663 5000
30669 2000
30670 12000
30673 5500
30675 2800
30677 3200
30678 1800
30682 1000
30685 3000
30689 1800
30692 2000
30702 900
30703 1000
30704 2000
30705 2000
30708 800
30709 3000
30711 4200
30713 1000
30717 6000
30722 2000
30723 1600
30724 4000
30725 6500
30726 6000

30727 6500
30728 6500
30731 1600
30733 1400
30734 2000
30735 2000
30736 1200
30738 1400
30740 1000
30744 800
30748 6000
30749 1800
30755 800
30756 800
30758 800
30759 800
30765 800
30767 1800
30768 14000
30771 46000
30772 36000
30773 36000
30775 5000
30778 1000
30779 1600
30780 1200
30781 1200
30782 1600
30786 2200
30787 3000
30788 2000
30789 1000
30790 2000
30795 1400
30796 1000
30797 1400
30798 1400
30799 1600
30800 1600
30801 1800
30802 1400
30804 1000
30805 1200
30806 2600
30807 1400
30808 1800
30809 2400
30813 1000
30814 1000
30815 800
30816 800
30817 2400
30818 8000
30819 1400

30820 800
30821 800
30824 1000
30826 3200
30827 1200
30828 14000
30829 1000
30831 2000
30832 2400
30833 3400
30834 3400
30835 2000
30836 2600
30838 7000
30839 1000
30842 1400
30843 1000
30845 5500
30846 1800
30847 1200
30849 1600
30851 8000
30853 1400
30854 1600
30855 5000
30856 1000
30857 800
30858 1000
30859 1000
30860 1000
30861 2000
30862 1600
30863 9000
30865 1000
30866 1000
30867 1400
30868 3400
30869 4000
30870 4400
30872 1000
30873 800
30874 3600
30875 2600
30876 7000
30877 2600
30878 2400
30880 1400
30881 2600
30882 2600
30883 1200
30885 2000
30887 1000
30889 1800
30896 4400

30897 1400
30898 1400
30904 2400
30905 1200
30906 2400
30907 2800
30908 9000
30909 9000
30910 9000
30911 9000
30912 2800
30913 2800
30914 3600
30917 2800
30921 900
30923 2400
30924 1400
30926 1400
30927 6000
30928 5500
30929 1400
30931 1600
30932 800
30934 1000
30935 2400
30938 7500
30939 2000
30943 2200
30944 2200
30945 2000
30946 2000
30947 2000
30948 2000
30949 2200
30950 2000
30953 4200
30954 1800
30955 2600
30957 6500
30958 12000
30960 2600
30961 1200
30962 1200
30963 1600
30966 900
30968 1000
30970 2000
30971 2000
30979 2000
30980 2200
30981 2400
30982 1800
30983 1000
30984 1000



30985 1000
30986 1000
30987 1000
30988 1000
30989 1200
30990 1000
30991 1000
30992 1000
30993 1000
30994 1000
30995 2200
30996 2200
30998 1200
30999 900
31000 1200
31002 1600
31003 1400
31004 1600
31007 1400
31008 1600
31009 3200
31010 2000
31011 3200
31012 2000
31013 2800
31014 1200
31015 800
31017 1000
31019 4600
31020 3200
31021 1200
31022 3400
31023 1800
31024 1000
31025 1800
31026 2200
31027 2000
31028 2000
31037 2000
31038 1800
31039 1800
31040 1800
31041 1800
31042 1600
31043 1600
31044 1600
31045 1600
31046 1800
31047 1800
31048 1800
31049 2200
31050 1600
31054 1800
31056 2400

31057 800
31058 800
31060 1800
31061 1400
31063 1000
31064 1600
31065 1000
31066 1000
31067 1000
31069 1200
31071 1000
31072 2000
31075 3600
31076 1000
31080 1200
31085 1000
31087 800
31092 1000
31093 1000
31095 1000
31099 1200
31103 1600
31104 3800
31109 8000
31110 1400
31128 3400
31130 3400
31133 1000
31138 1200
31139 1400
31143 800
31144 3000
31145 9500
31146 1000
31151 3400
31156 4000
31164 3600
31166 1800
31168 2000
31171 4200
31176 1600
31177 5000
31178 12000
31179 1000
31181 2400
31182 10000
31183 8000
31184 32000
31186 1000
31188 1600
31189 1400
31190 6000
31191 1000
31192 1400

31193 2200
31194 900
31196 5000
31202 1600
31203 1000
31205 1200
31206 1600
31209 1800
31213 3000
31217 2200
31219 1000
31220 2400
31221 1200
31222 2000
31224 1000
31225 1000
31226 1000
31228 2000
31229 1000
31235 3200
31236 3600
31238 6500
31240 800
31242 1400
31243 800
31244 1000
31248 2400
31250 2200
31251 2600
31252 4200
31254 1000
31257 1000
31258 3000
31259 1400
31260 3800
31261 1000
31262 2000
31263 1200
31267 1400
31269 2000
31270 2600
31271 1400
31273 1000
31274 1200
31275 1600
31277 2400
31279 2600
31280 4000
31281 1600
31282 2600
31283 5000
31284 2200
31285 2600
31286 2600

31287 2600
31288 2600
31289 2400
31290 2600
31291 2600
31292 2600
31293 2400
31294 2600
31295 5000
31296 5000
31297 5000
31298 5000
31299 5000


